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    CHƯƠNG TRÌNH
Công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2020 - 2021.
--------------
Thực hiện công văn số:   - CTr/ĐTN ngày 15 tháng 09 năm 2020 của Hội đồng đội TP Hạ Long V/v triển khai thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2020 - 2021;
Căn cứ tình hình thực tế Liên đội TH Quang Trung xây dựng kế hoạch công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2020 - 2021, với các nội dung cụ thể sau: 
I. Đặc điểm tình hình:
· Tổng số lớp: 36 ( Chi đội 12 và 24 lớp sao)
·  Tổng số học sinh: 1362 em
· Tổng số đội viên :  501    em
· Tổng số nhi đồng:  861   em
· Tổng số học sinh có HCKK: 26 em
· Số học sinh khuyết tật: 07 em 
· Học sinh người dân tộc: 8 em
II. Thuận lợi và khó khăn:
1. Thuận lợi:
· Ngày nay các em đã và đang tiếp tục được học tập và rèn luyện trong môi trường khang trang, sạch sẽ.
· Trang thiết bị học tập được trang bị đầy đủ.
·  Số lượng đội viên tương đối đông, tích cực tham gia hoạt động, và được coi là một trong nhưng nhân tố quyết định đến kết quả hoạt động của Liên Đội.
· Nhận được sự quan tâm tạo điều kiện của chi bộ, BGH nhà trường, của các cấp lãnh đạo địa phương.
· Luôn nhận được sự ủng hộ nhiệt tình, có trách nhiệm của giáo viên trong nhà trường.
· Có đội ngũ giáo viên trẻ, tích cực tham gia các hoạt động, hỗ trợ các hoạt động Đội.
- Đội viên và nhi đồng học cả hai buổi, thuận lợi trong việc giám sát, kiểm tra đôn đốc các hoạt động của Liên Đội.
· Đội ngũ BCH Liên đội và đội cờ đỏ của nhà trường liên tục được tham gia tập huấn và bổ sung lực lượng nguồn nên, các em đội viên năm bắt nhiệm vụ nhanh và hoạt động ngoài giờ đạt hiệu quả tốt.
2. Khó khăn:
· Khối Đội học cả hai buổi cũng tạo nên những khó khăn nhất định về việc tập huấn, trau dồi kinh nghiệm trong BCH Liên Đội .
· Là khối tiểu học nên hầu hết các em học sinh còn nhỏ, công việc cần phải hướng dẫn cẩn thận, kĩ càng.
· Một số em Đội viên nhi đồng thuộc gia đình sinh sống trên các thuyền chài nên việc đi lại của các em gặp nhiều khó khăn, từ đó tham gia các hoạt động chưa đầy đủ và đôi khi không đúng thời gian.
· Ngoài ra còn một số phụ huynh học sinh chưa thực sự ủng hộ cho hoạt động Đội trong nhà trường.
III. Chỉ tiêu cơ bản:
	- Tổ chức tốt lễ Khai giảng năm học mới gắn với chương trình “ Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Hạ Long” gắn với phát động chủ đề công tác năm và đợt thi đua “Thiếu nhi Hạ Long thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy, chào mừng Đại hội Đoàn” tại Lễ khai giảng năm học ngày 5/9/2020.
	- Liên đội tổ chức cho các em đội viên, thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ.
	- 100%  các lớp có hoạt động, công trình, phần việc chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
	- Liên đội thực hiện tốt việc hỗ trợ thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trong Liên đội và đơn vị kết nghĩa.
	- Liên đội tổ chức xây dựng mô hình trong tổ chức hoạt động trải nghiệm, sáng tạo, rèn luyện kỹ năng cho thiếu nhi vào các giờ chào cờ, hoạt động trải nghiệm.
- Liên đội thành lập và duy trì hoạt động của CLB Ngoại ngữ trong trường học. Tổ chức ít nhất 01 hoạt động chung về ngoại ngữ trong năm học 2020 - 2021.
- 100% các chi đội tổ chức Đại hội chi đội, tiến tới Đại hội Liên đội vào ngày 8/10/2020.
- Đội phát thanh măng non Tổ chức tuyên truyền trên hệ thống về chủ đề  ATGT thực hiện chuyên hiệu ATGT. 
- Tổ chức hội thi “ Họa mi vàng”  cấp trường với nội dung thể hiện tình yêu quê hương, đất nước, thầy cô, mái trường và hướng về biển đảo quê hương kết hợp thực hiện chuyên hiệu “nghệ sĩ nhỏ tuổi” dự kiến vào tháng 11/2020.
- 100% các chi đội tham gia cuộc thi  “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” gắn với ngày hội công nhận chuyên hiệu “Nhà sử học nhỏ tuổi” do liên đội tổ chức. (tháng 12).  80% đội viên tham gia chuyên hiệu "Nhà sử học nhỏ tuổi" trên website (trong cả năm học).
- 100% đội viên, nhi đồng tham gia ngày hội  “Thiếu nhi vui khỏe” và ngày hội “Tiến bước lên Đoàn” nhân dịp kỉ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đại hội Đoàn các cấp,  gắn với lễ kết nạp đội viên nhi đồng khối 3 dịp 26/3.
- 100% đội viên, Nhi đồng thực hiện chương trình RLĐV ngày 15/5 gắn với kỉ niệm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh.
- 100% Các chi đội hàng tuần xuống đường dọn VS trường, lớp học, khu vực cổng trường và xung quanh trường.
- 100% các chi đội và lớp nhi đồng tích cực hưởng ứng tham gia phong trào kế hoạch nhỏ bằng việc làm thiết thực thu gom giấy vụn hàng ngày.
- 100% các lớp tham gia “Mua, đọc và làm theo báo Đội”
- 100% các lớp đăng kí đảm nhận công trình măng non do lớp quản lí" gắn với cuộc thi “Trường học thân thiện – Học sinh tích cực". 
Giữ gìn môi trường : Xanh - sạch - đẹp - an toàn.
- Tổ chức tốt đại hội CNBH cấp trường.
	IV. Kế hoạch cụ thể:
Chủ đề năm học:
Thiếu nhi Hạ Long
Tự hào truyền thống, tiến bước lên Đoàn
  	1. Mục tiêu:
	- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện phong trào “ Nói lời hay làm việc tốt, xứng đáng là con ngoan trò giỏi, cháu ngoan Bác Hồ” xuyên suốt các hoạt động trong năm học với các chủ đề hướng tới các nhày kỉ niệm lớn của đất nước và địa phương.
	- Phát huy nhận thức trong thiếu nhi niềm tự hào truyền thống vẻ vang của Đảng, của dân tộc, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Đội TNTP Hồ Chí Minh.
	- Tăng cường đổi mới, đa dạng hóa nội dung hoạt động đội, sao nhi góp phần xây dựng đội TNTP Hồ Chí Minh vững mạnh.
	- Thực hiện tốt các chương trình giáo dục ngoài giời lên lớp Hội đồng đội cấp trên chỉ đạo.
	- Tổ chức các hoạt động trọng tâm, ý nghĩa nhằm giáo dục học sinh cách sống lành mạnh…..
2. Công tác trọng tâm:
	- Tập trung tổ chức hoạt động giáo dục truyền thống lịch sử, tình yêu quê hương đất nước, giáo dục đạo đức, lối sống cho thiếu nhi trong và ngoài nhà trường gắn với triển khai kế hoạch số 201-KH/HĐĐTW ngày 29/8/2016 của Hội đồng Đội Trung ương thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ, giai đoạn 2015-2030”. Phát động và tổ chức các đợt thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025; 110 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (5/6/1911-5/6/2021); Kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2021); Kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941-15/5/2021).
- Tập trung triển khai đồng bộ, có hiệu quả các công trình, phần việc, hoạt động tình nguyện gắn với tổ chức các hoạt động chăm lo, giúp đỡ trẻ em, chú trọng tới trẻ em ở khu vực vùng sâu, vùng xa, dân tộc thiểu số, biên giới, hải đảo; các hoạt động hỗ trợ thiếu nhi học tập, rèn luyện trong tình hình dịch bệnh Covid-19 vẫn đang diễn biến phức tạp, khó lường.
- Tiếp tục triển khai phong trào “Thiếu nhi Hạ Long thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” bằng nhiều hình thức mới, phong phú và đa dạng gắn với chương trình giáo dục phổ thông mới, tập trung tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, trang bị kỹ năng thực hành xã hội hỗ trợ học sinh đạt được các phẩm chất và năng lực theo yêu cầu; tập trung định hướng cho học sinh học tập, thực hành, lao động, rèn luyện tinh thần yêu quê hương, đất nước, yêu đồng bào, thương yêu, chia sẻ giúp đỡ nhau, nhất là các bạn có hoàn cảnh khó khăn.
- Triển khai hiệu quả Kế hoạch thực hiện Luật Trẻ em năm 2016, trong đó, tập trung đồng bộ các giải pháp tuyên truyền để thiếu nhi, phụ huynh, người thân của các em nắm và hiểu được các quy định của Luật Trẻ em. Tham mưu cho tổ chức Đoàn các cấp duy trì và phát huy tốt vai trò thực hiện nhiệm vụ đại diện tiếng nói, nguyện vọng của trẻ em; tổ chức giám sát việc thực hiện Nghị quyết của Quốc hội về tiếp tục tăng cường hiệu lực, hiệu quả việc thực hiện chính sách pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em. 
- Triển khai thực hiện tốt công tác giáo dục truyền thống, kỹ năng sống lối sống văn hóa, cho thiếu nhi và xây dựng các nhóm kỹ năng xã hội Đội viên, nhi đồng.
-  Tập trung giáo dục truyền thống, giáo dục kỹ năng sống, các hoạt động hướng về biển đảo thân yêu của Tổ quốc, chào mừng Đại hội Đảng các cấp; tiếp tục phát huy hiệu quả cuộc vận động “Thiếu nhi Hạ Long thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy” gắn với thực hiện chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Hạ Long” và chương trình “1000 đồng thắp sáng ước mơ” ngay từ đầu năm học mới thông qua các hoạt động như: Tổ chức Ngày hội tựu trường, phong trào Nhật kí làm theo lời Bác, phong trào Nhà em treo ảnh Bác Hồ…
-  Tập trung các giải pháp triển khai sâu rộng phong trào học tập ngoại ngữ, tin học trong đội viên, TNNĐ, thành lập các câu lạc bộ, sân chơi về Ngoại ngữ, Tin học tại các Liên đội.
- Tiếp tục tham gia tốt các nội dung trong chương trình hành động “Tuổi trẻ Hạ Long đi đầu xây dựng xã hội học tập”, chương trình “Tham gia xây dựng tỉnh Quảng Ninh, thành phố Hạ Long Sáng, xanh, sạch, đẹp và vệ sinh môi trường” gắn với các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện - Học sinh tích cực”.
- Tiếp tục triển khai, tổ chức các hoạt động đồng loạt: Ngày hội “Thắp sáng ước mơ” trong Lễ khai giảng, “Đêm hội Trăng rằm”, ngày hội “Công nhận chuyên hiệu Rèn luyện đội viên”, Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe - Tiến bước lên Đoàn” vào 26/3, ngày hội “Kế hoạch nhỏ”…
- Tích cực phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, chủ động khai thác các nguồn lực cho công tác Đội và phong trào thiếu nhi, nhất là công tác chăm sóc, đỡ đầu trẻ em có hoàn cảnh khó khăn gắn với thực hiện có hiệu quả chương trình “Kết nghĩa Liên đội”.
V. Nhiệm vụ, giải pháp
1. Triển khai thực hiện phong trào “Thiếu nhi Hạ Long thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” 
1.1. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Yêu Tổ quốc, yêu đồng bào”
	* Mục đích: Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác giáo dục truyền thống, giáo dục đạo đức, lối sống, hình thành nhân cách cho thiếu nhi; giáo dục cho thiếu nhi về lịch sử hào hùng của dân tộc, của Đoàn, Đội để thiếu nhi học tập, rèn luyện tốt, xứng cháu Bác Hồ.
* Nội dung:
	a. Giáo dục truyền thống uống nước nhớ nguồn 
  - Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục thiếu nhi về lịch sử, truyền thống cách mạng của dân tộc, của Đảng, của Đoàn, của Đội và của địa phương gắn với Hành trình “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” đến các địa chỉ đỏ, các điểm di tích lịch sử của địa phương, của tỉnh trong các dịp kỷ niệm ngày lễ lớn của dân tộc, của Đoàn, của Đội trong năm. Tham gia các ngày kỷ niệm lớn trong năm như: Kể chuyện, văn nghệ, hoạt cảnh, thi tìm hiểu  theo các chủ điểm như: 2.9, 20.11, 22.12, 3.2, 26.3, 19.5....Tổ chức các buổi nghe nói chuyện truyền thống, thi tìm hiểu về Đảng, Bác Hồ nhân dịp 22.12, kỷ niệm thành lập Đoàn, thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 64 năm chiến thắng Điện Biên phủ, , 54 năm thành lập Tỉnh Quảng Ninh, 24 năm thành lập thành phố Hạ Long, 78 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, đẩy mạnh phong trào “Em yêu lịch sử Việt Nam…Nhằm tuyên truyền giáo dục thiếu nhi hiểu biết lịch sử, truyền thống của dân tộc, của Đảng, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Và Đội TNTP Hồ Chí Minh. 
- Tổ chức cho đội viên, học sinh tìm hiểu tác phẩm Lịch sử nước ta, 5 điều Bác Hồ dạy và các câu nói của Chủ tịch Hồ Chí Minh liên quan đến thiếu nhi. Nghiên cứu triển khai các hình thức tuyên truyền mới, hấp dẫn học sinh, thiếu nhi như: infographic, phim ngắn, clip, phim hoạt hình...; hướng dẫn, tổ chức cho thiếu nhi tham gia các trò chơi dân gian, khuyến khích các em tìm hiểu và gìn giữ, phát huy các loại hình nghệ thuật truyền thống của dân tộc và của địa phương
- Ngoài ra, tăng cường tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục cho thiếu nhi về lịch sử quê hương, đất nước, dân tộc, địa phương và chủ quyền về biển đảo thông qua phong trào “Em yêu biển đảo quê hương”, cuộc vận động “Vì Hoàng Sa, Trường Sa thân yêu”, phong trào “Tuổi trẻ với mùa xuân biên giới”, tham gia Hành trình “Khám phá miền biên giới thiêng liêng và hùng vĩ”.
- Thực hiện nghiêm túc lễ chào cờ, hát Quốc ca và nâng cao chất lượng sinh hoạt liên đội dưới cờ hàng tuần để giáo dục, định hướng cho thiếu nhi về đạo đức, lối sống, tình yêu quê hương, đất nước, chủ quyền biển đảo, biên giới; về tình thầy trò, tình bạn, gắn với tuyên truyền gương anh hùng nhỏ tuổi, gương người tốt, việc tốt; tổ chức sinh hoạt theo chủ đề, chủ điểm “Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một tấm gương sáng, một cuốn sách hay”; hàng tháng gắn với thực hiện phong trào nói lời hay, làm việc tốt...; 
- Thực hiện tốt công tác Trần Quốc Toản thông qua tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa; thăm Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình thương binh liệt sĩ, gia đình chính sách, có công với cách mạng; tổ chức các hoạt động giúp đỡ người nghèo, người già neo đơn, ủng hộ đồng bào bị thiên tai, bão lũ, chăm lo cho con em các gia đình chính sách, gia đình cán bộ chiến sĩ làm việc tại biên giới, hải đảo biết vươn lên trong học tập gắn với phong trào kế hoạch nhỏ, “Nghìn việc tốt”, “Giúp bạn nghèo đón Tết”…
- Tổ chức các buổi sinh hoạt dưới cờ, phát thanh măng non... tập trung vào các ngày kỷ niệm 75 năm ngày Cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9, 47 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước, … gắn với phong trào “Tuổi nhỏ làm việc nhỏ”, “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa”. Bằng việc học sinh sẽ được tham gia tìm hiểu và trả lời các câu hỏi liên quan đến lịch sử và xã hội.
+ Tổ chức tuyên truyền phát thanh măng non theo chủ đề của từng tháng, xây dựng câu lạc bộ  phát thanh măng non của Liên Đội. Thực hiện tuyên truyền trên bảng tin của nhà trường về các hoạt động trọng tâm của Liên Đội từng tháng trong năm.
+ Liên đội tổ chức cho học sinh gặp gỡ các nhân chứng lịch sử, nghe nói chuyện truyền thống vào các ngày kỉ niệm: 22/12, 03/2, 26/3, 30/4, 19/5…với chủ đề gắn với ngày kỉ niệm và các hoạt động do nhà trường phát động.
	b. Thực hiện và học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
- Tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động “Thiếu nhi Hạ Long thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy” gắn với nhiệm vụ của mỗi Đội viên, từng chi đội và các lớp nhi đồng với các hình thức: Tổ chức sinh hoạt sao nhi theo chủ đề,chủ điểm theo lịch đăng kí sinh hoạt sao ( Ví dụ: Tháng 9 theo chủ đề “chào năm học mới”, “Vui tết trung thu”. Tháng 10 theo chủ đề “Em yêu tổ quốc Việt Nam”, “Giữ vệ sinh trường lớp xanh-sạch-đẹp” chủ đề “Thiếu nhi Hạ Long - Vâng lời Bác dạy”….). Tương tự với các chủ đề đó trong sinh hoạt chi đội của Liên Đội. 
- Thi đua thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy gắn với nhiệm vụ của mỗi đội viên trong Liên Đội: Trung thực trong thi cử, có tinh thần giúp đỡ bạn có hoàn cảnh khó khăn, đoàn kết trong các hoạt động học tập cũng như các hoạt động khác v...v.... Để hưởng ứng cuộc vận động “Thiếu nhi Hạ Long thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy”, xây dựng tủ sách “Bác Hồ với thiếu nhi”, thực hiện tốt phong trào “Nhà em treo ảnh Bác Hồ”.  nhân dịp 130 năm ngày sinh Chủ Tịnh Hồ Chí Minh.
- Nhân rộng phong trào “ Nói lời hay làm việc tốt” nhằm giáo dục và hình thành các giá trị, nhân cách tốt đẹp, biết chia sẻ khó khăn, giúp bạn nghèo vượt khó. Tăng cường viết tin bài phản ánh các hoạt động diễn ra trong nhà trường, nhằm tuyên truyền và giới hiệu các mô hình hoạt động của Liên đội. Đẩy mạnh phong trào “Đọc và làm theo báo đội” trong thiếu nhi….
- Triển khai phong trào “ Viết nhật ký Thiếu nhi làm theo lời Bác”, phong trào “ Nghìn việc tốt”, tiếp tục thực hiện phong trào “Nhà em treo ảnh Bác Hồ”, đăng ký thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy với các tiêu chí cụ thể.
* Chỉ tiêu:
- Giáo dục truyền thống uống nước nhớ nguồn 
+ 100% Các chi đội trong toàn trường hưởng ứng các phong trào do Liên Đội phát động.
+ 100% học sinh tham gia các ngày kỉ niệm lớn trong năm.
+ 100% học sinh thực hiện đúng truyền thống dân tộc và tự hào về quê hương đất nước.  
+ 100% chi đội và lớp nhi đồng phấn đấu giúp đỡ các bạn có hoàn cảnh khó khăn.
+ 100% Đội viên đến thăm viếng Đài tưởng niệm Thành Phố ngày 22/12…

· Thực hiện và học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
+ 100% học sinh thực hiện tốt “Năm điều Bắc Hồ dạy” phấn đấu trở thành con ngoan trò giỏi, cháu Bác Hồ kính yêu.
+ 100% các chi đội, thực hiện “Viết nhật kí làm theo lời Bác” trong đó phấn đấu 600 em có trang nhật kí ghi lại những việc làm tốt, có ý nghĩa.
+ 100% các lớp nhi đồng thực hiện tốt sinh hoạt Sao nhi
* Biện pháp:
- Về phía Tổng phụ trách: 
+ Có kế hoạch cụ thể chi tiết tổ chức các cuộc thi, cuộc giao lưu, nói chuyện tìm hiểu về các ngày lễ lớn trong năm.
+ Phối hợp với giáo viên củ nhiệm cùng thực hiện tốt các chương trình.
+ Tuyên truyền trên hệ thống phát thanh măng non ý nghĩa lịch sử các ngày lễ lớn, truyền thống dân tộc, tám gương việc tốt.
- Về phía Đội viên và nhi đồng: 
+ Tham gia đầy đủ các hoạt động nhân đạo từ thiện.
+ Thi đua học tập tốt, có ý thức rèn luyện bản thân, có tinh thần giúp đỡ bạn bè có hoàn cảnh khó khăn, trung thực trong thi cử..
+ Tham gia đầy đủ, tích cự các hoạt động của Liên Đội.
1.2. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Học tập tốt, lao động tốt”
* Mục đích: Tạo phong trào thi đua sôi nổi trong học tập nhằm từng bước trang bị cho các em nền tảng tri thức khoa học mới đáp ứng nhiệm vụ học tập và phù hợp với xu thế phát triển, hội nhập.
* Nội dung:
- Tiếp tục triên khai phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” qua việc làm thiết thực như: yêu thầy mến bạn, giữ gìn vệ sinh trường lớp sạch sẽ, không gian lận trong thi cử,..đảm bảo tính hiệu quả, thiết thực, phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Thực hiện mỗi chi đôi, lớp sao nhi là một tập thể đoàn kết vững mạnh phấn đấu trở thành chi đội tiên tiến xuất xắc, góp phần nâng cao chất lượng thi đua của toàn Liên Đội.
- Liên đội tiếp tục duy trì hoạt động nhóm học tốt, đôi bạn cùng tiến mỗi lớp sao có ít nhất 2 nhóm học tốt, 3 đôi bạn cùng tiến. ; thành lập và duy trì các câu lạc bộ ngoại ngữ trong trường học, tổ chức ngày hội hoặc festival về ngoại ngữ trong trường học, hướng đến hoạt động giao lưu giữa các câu lạc bộ ngoại ngữ của các trường trên địa bàn.
- Tích cực hưởng ứng, tham gia cuộc thi “Em yêu khoa học”, “Sáng tạo trẻ”, “Tin học trẻ”; hướng dẫn cho các em sử dụng, khai thác Internet phục vụ nhu cầu học tập, giải trí lành mạnh.
- Thực hiện  thành công và duy trì các hoạt động của  “sao nhận xét tốt”; “Sao chăm học”, “Vở sạch chữ đẹp” qua các đợt thi đua với nhiều hình thức thi đua như: Gắn sao học tốt, thi đua theo chủ đề, chủ điểm tuần, tháng.
- Liên đội tiếp tục triển khai thực hiện mô hình “ Đọc và làm theo sách” đến với các đội viên, nhi đồng trong cả năm học gắn với việc phát huy thư viên tiên tiến xuất sắc của nhà trường. Thực hiện phấn đấu 100% đội viên, nhi đồng hưởng ứng ngày hội đọc sách theo kế hoạch của Liên Đội. Bên cạnh đó, sẽ năm học này Liên đội sẽ  triển khai việc sưu tầm các cuốn sách về Bác Hồ nhằm nâng cao chất lượng Tủ sách về Bác.
+ Tiếp tục thực hiện chương trình Kiến thức cho em qua các hoạt động như: Xây dựng thư viện, thư viện lưu động và trang bị và ủng hộ “Tủ sách học đường” cho các Liên đội vùng sâu vùng xa, biên giới, hải đảo..
- Tiếp tục duy trì sửa chữa nói ngọng qua các cuộc thi kể chuyện, đọc diễn cảm tại lớp, tổ chức thi đọc diễn cảm, kể chuyện trong toàn Liên đội nhân dịp chào mừng các ngày lễ lớn.
- Phối hợp với chuyên môn tổ chức thi “Viết chữ và trình bày bài đẹp” giúp các bạn có ý thức trong việc rèn chữ và giữ gìn vở sạch sẽ. Tổ chức cuộc thi “Tin học trẻ”, “Tiếng  anh tên mạng", “Sáng tạo dành dành cho thiếu nhi”, “Hùng biện tiếng anh”....nhằm khuyến khích các bạn trang bị những kiến thức về ngoại ngữ, tin học, sử dụng Internet phục vụ cho nhu cầu học tập, giải trí lành mạnh thông qua các kênh thông tin, mạng xã hội.
- Hưởng ứng phát huy hơn nữa mô hình mang tính đặc thù của nhà trường  Mô hình nuôi heo đất giúp đỡ những bạn học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, động viên các bạn vượt qua khó khăn vươn lên trong học tập, biến ước mơ thành hiện thực, gắn với chương trình “1000 đồng thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Quảng Ninh”… Dự kiến tổ chức từ tháng 9 đến cuối tháng 1.
- Giáo dục đội viên, học sinh ý thức tiết kiệm, tình yêu lao động, bảo vệ môi trường thông qua phong trào “Kế hoạch nhỏ” và thực hiện công trình măng non gắn với phần việc cụ thể của từng đội viên.
+ Nhiệt liệt hưởng ứng chương trình “ Một ngày vì bạn nghèo”, bằng cuộc vận động 1000 đồng thắp sáng ước mơ của các đội viên, nhi đồng trong toàn Liên Đội tham gia.
+ Thực hiện tốt phong trào “vòng tay bè bạn”; “Giúp bạn tới trường - cùng hướng tới tương lai”, quyên góp ủng hộ các bạn có hoàn cảnh khó khăn, các bạn học sinh khuyết tật vươn lên học tập và đạt thành tích xuất sắc trong học tập cũng như trong hoạt động Đội.
- Kịp thời động viên, khen thưởng đối với các gương thiếu nhi có thành tích tốt trong học tập, rèn luyện, các gương thiếu nhi vượt khó học giỏi. Tổ chức chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Quảng Ninh” giao lưu với các gương đội viên, học sinh tiêu biểu, các gương từng là đội viên, chỉ huy đội, cháu ngoan Bác Hồ.
* Chỉ tiêu:
- 100% đội viên thực hiện phong trào “ Đọc và làm theo sách, báo đội”.
- 100% các chi đội, lớp tổ chức các mô hình thi đua học tập sáng tạo, làm nhiều việc tốt, hưởng ứng chương trình “ Một ngày vì bạn nghèo”.
- Phấn đấu đạt nhiều nhận xét tốt chào mừng các ngày kỉ niệm lớn trong năm .
- 100% học sinh thực hiện tốt trong việc xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”
- 100% học sinh tham gia phong trào “ Giúp bạn đến trường -  hướng tới tương lai”.
- 100% hưởng ứng chương trình “ Một ngày vì bạn nghèo” phấn đấu giúp đỡ, động viên các bạn có hoàn cảnh khó khăn vững bước tới trường – rèn luyện tri thức…
* Biện pháp:
+ Về phía Tổng phụ trách
- Kết hợp với ban thi đua nhà trường phát động các đợt thi đua lớn trong năm theo chủ điểm.
- Phối kết hợp chặt chẽ với GVCN nhăc nhở học sinh thực hiện tốt nề nếp học tập.
- Động viên kịp thời những em có thành tích xuất sắc trong học tập, phê bình nhắc nhở các em còn chưa tự giác học tập kết quả chưa cao.
+ Về phía học sinh:
- Thi đua học tập tốt, làm bài đầy đủ trước khi đến lớp.
- Sẵn sàng giúp đỡ các bạn khó khăn trong học tập cũng như trong các hoạt động khác
- Tham gia tích cực các hoạt động do Liên đội tổ chức
1.3. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Đoàn kết tốt,  kỷ luật tốt”
* Mục đích: Tuyên truyền, giáo dục cho thiếu nhi thực hiện nghiêm túc nề nếp, kỷ cương học đường, ý thức chấp hành pháp luật, phòng chống các tệ nạn xã hội, giữ gìn trật tự an toàn giao thông đặc biệt khu vực cổng trường vào giờ tan học; thực hiện nghiêm túc quy định của pháp luật về độ tuổi điều khiển phương tiện giao thông; nhân rộng các mô hình tuyên truyền, ngăn chặn, phát hiện, tố giác hành vi vi phạm pháp luật. Phối hợp với các ngành giúp đỡ, giáo dục thiếu niên chậm tiến trở nên tiến bộ hướng các em tới cuộc sống an toàn, lành mạnh.
* Nội dung.
- Tiếp tục triển khai hiệu quả phong trào “Đôi bạn cùng tiến”, “Bạn giúp bạn”... Tổ chức sinh hoạt theo chủ đề, chủ điểm về “Xây dựng tình bạn đẹp, nói không với bạo lực học đường” trong giờ chào cờ đầu tuần, sinh hoạt Liên đội... qua đó giáo dục thiếu nhi biết quan tâm, yêu thương, tinh thần đoàn kết, giúp đỡ lẫn nhau trong học tập, cùng bạn cố gắng khắc phục khó khăn...
- Duy trì, tổ chức các hoạt động giao lưu, kết nghĩa giữa các liên đội ở đô thị với các liên đội vùng cao, vùng sâu, vùng biên giới hải đảo.
- Tăng cường các hoạt động truyền thông cho thiếu nhi về tác hại của ma tuý, bia rượu, các chất kích thích và tệ nạn xã hội; triển khai các chương trình giáo dục giới tính, sức khoẻ sinh sản, phòng chống HIV/AIDS trong thiếu nhi ... thông qua việc duy trì, phát huy vai trò, hoạt động của các câu lạc bộ “Phóng viên nhỏ”, “Đội tuyên truyền măng non”, “Đội sao đỏ”...
- Phối hợp với Đoàn viên nhà trường, khu dân cư đổi mới nội dung, hình thức, nâng cao chất lượng sinh hoạt hè tại địa bàn dân cư, tạo môi trường lành mạnh, an toàn để thiếu nhi sinh hoạt, rèn luyện kỹ năng sinh hoạt nhóm, sinh hoạt tập thể, nâng cao sức khoẻ, phát triển năng khiếu: 
- Phối hợp với nhà trường tổ chức các buổi ngoại khóa kĩ năng sống giáo dục, rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội, kỹ năng phòng, chống bạo lực, xâm hại và phòng, chống đuối nước tai nạn thương tích cho đội viên, học sinh. 
- Tiếp tục nhân rộng mô hình: “Học kỳ quân đội”, “Học làm chiến sĩ công an”, trại hè “Trải nghiệm để trưởng thành”,“Trải nghiệm sáng tạo khoa học”... Hướng dẫn thiếu nhi tiếp cận, tham gia các kênh tương tác trực tuyến, truyền hình trẻ em do Báo Thiếu niên Tiền phong và Nhi đồng thực hiện.
1.4. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Giữ gìn vệ sinh thật tốt”
* Mục tiêu: Phát triển và nhân rộng các mô hình giáo dục kết hợp vui chơi và thực hành, hoạt động giáo dục kỹ năng, khuyến khích thiếu nhi tham gia các hoạt động tập thể, qua đó giáo dục về truyền thống văn hóa tốt đẹp của địa phương, dân tộc, hướng các em tới cuộc sống an toàn, lành mạnh.
* Nội dung.
- Thông qua các buổi sinh hoạt Đội, Sao nhi đồng hướng dẫn thiếu nhi rèn luyện ý thức và thói quen giữ gìn vệ sinh cá nhân, tự chăm sóc sức khỏe bản thân; giữ gìn trường, lớp xanh - sạch - đẹp, giữ gìn vệ sinh chung tại gia đình, trường học và nơi công cộng.
- Tích cực tham gia hoạt động “Trường em xanh - sạch - đẹp”, Ngày chủ nhật xanh .....Tổ chức dọn vệ sinh thường nhật, phong trào đoạn đường em chăm thực hiện từ tháng 9 đến tháng 5. Mỗi chi đội nhận trồng, chăm sóc hoa, cây xanh trong trường tạo môi trường xanh, sạch, đẹp thực hiện từ tháng 9 đến hết năm học, góp phần xây dựng “Trường em xanh - sạch - đẹp”.
- Tổ chức các lớp kỹ năng sống, tuyên truyền, hướng dẫn thiếu nhi tham gia các hoạt động học tập, rèn luyện các kỹ năng tự bảo vệ bản thân, kỹ năng phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
+ Xây dựng phong trào Đoạn đường em chăm ngay từ đầu năm học. 
- Tăng cường phổ biến các bài hát, múa tập thể, tham gia dân vũ, thể dục thể thao. Tổ chức trò chơi dân gian lồng ghép với hoạt động Đội trong trường học, tổ chức  Liên hoan đàn và hát dân ca, liên hoan các trò chơi dân gian…góp phần giáo dục, giữ gìn, phát huy bản sắc dân tộc…
- Hướng dẫn  các em biết giữ gìn vệ sinh cá nhân, biết phòng tránh tai nạn thương tích, tai nạn đuối nước và bạo lực học đường. Tích cực tham gia các hoạt động tuyên truyền luật giao thông, tham gia bảo vệ môi trường...thông qua các buổi sinh hoạt tập thể, chương trình phát thanh măng non, mô hình giáo dục kĩ năng thực hành xã hội…
- Tích cực hưởng ứng cuộc vận động “vòng tay bè bạn”, chương trình “Đỡ đầu thường xuyên trẻ em có hoàn cảnh khó khăn”,  thực hiện hiệu quả phong trào ‘Kết nghĩa Liên đội’ như:
+ Quyên góp quỹ “vì bạn nghèo” của Liên Đội.
+ Giúp đỡ các bạn có hoàn cảnh khó khăn trong lớp, trong Liên đội: Tặng quần áo, sách vở, đồ dùng học tập...Ít nhất 5 bạn  giúp đỡ 1 ban có hoàn cảnh khó khăn trong lớp.
- Duy trì nâng cao hoạt động của các “Đội tuyên truyền  măng non”, “Đội sao đỏ”: Tuyên truyền về môi trường, ATGT, vệ sinh thực phẩm, phòng chống tệ nạn xã hội ...trong toàn Liên Đội.
- Hửng ứng phong trào "Thiếu niên vận động và tình nguyện tham gia xây dựng thành phố sáng, xanh, sạch, đẹp, vệ sinh môi trường, với các hoạt động tập thể, thiết thực phù hợp với lứa tuổi: Trồng, chăm sóc bồn hoa, cây xanh....
- Tập trung triển khai, tổ chức nhân rộng các mô hình giáo dục kỹ năng cho thiếu nhi như “Học từ thiên nhiên”, “Học từ dân gian” trong các buổi học ngoại khóa, tham quan học hỏi kinh nghiệm từ các bạn ở các Liên Đội kết nghĩa… phù hợp với điều kiện thực tế như: Ngày hội thiếu nhi vui khỏe, Ngày hội trao đổi sách…
* Mục tiêu:
- 100% thiếu niên thực hiện tốt các hoạt động, các chương trình , hội thi  do Liên đội tổ chức. Nhiều tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc qua các hoạt động của nhà trường.
- 100% học sinh thực hiện giữ gìn vệ sinh trường lớp sạch sẽ, tham gia các hoạt động thể dục thể thao. Mỗi học sinh có ý thức vứt rác vào đúng nơi quy định, tham gia tưới nước cho cây, chăm sóc cây hằng ngày.
 - 100% chi đội, lớp sao thực hiện  phong trào “ kết nghĩa Liên Đội” , đạt ít nhất 10 tấm gương tiêu biểu có nhiều thành tích tốt, hoạt động thiết thực ý nghĩa giúp đỡ các bạn nghèo ở Liên Đội kết nghĩa.
- 100% học sinh toàn trường thực hiện kí cam kết an toàn giao thông.
- Duy trì,bổ sung nhân sự vào câu lạc bộ văn nghệ của nhà trường và hoạt động có hiểu quả, phục vụ cho các hoạt động: Khai giảng, kết nạp đội, Đại hội Liên Đội, ngày 20/11, 22/12, 26/3,19/5….
* Biện pháp:
- Tổ chức xây dựng trường học thân thiện, không bạo lực.
- Thực hiện trồng nhiều cây xanh, giữ gìn vệ sinh trường lớp sạch sẽ. Tổ chức các buổi giao lưu nói chuyện, đi thăm các di tích văn hóa lịch sử, nghĩa trang tại địa phương
- Tuyên truyền hệ thồng phát thanh măng non về tấm gương tốt, việc tốt, giúp thiếu nhi có tấm lòng bao dung độ lượng, yêu thương giúp đỡ bạn bè
1.5. Tạo môi trường cho thiếu nhi thực hiện lời dạy “Khiêm tốn, thật thà, dũng cảm”
* Mục đích: Giáo dục học sinh “Nói lời hay, làm việc tốt“ để giúp đội viên, học sinh nhận thức được những việc làm tốt và tránh xa những điều chưa tốt; giáo dục, định hướng những giá trị tốt đẹp cho thiếu nhi như chăm ngoan, hiếu thảo với ông bà, cha mẹ; lễ phép với người lớn; hòa nhã, thân ái với bạn bè; dũng cảm nhận ra những khuyết điểm thiếu sót của mình và trong đấu tranh với những việc làm chưa tốt .
* Nội dung:
- Thường xuyên chăm lo, xây dựng tổ chức Đội vững mạnh; quan tâm đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ phụ trách Đội, Chỉ huy Đội, nâng cao chất lượng đội viên, nhi đồng; từng bước đổi mới nội dung, hình thức hoạt động sinh hoạt Đội và sinh hoạt Sao nhi đồng. 
- Phối hợp với ngành giáo dục tổ chức các hoạt động định hướng cho thiếu nhi rèn luyện, thực hành phương châm “Tiên học lễ, hậu học văn”, bồi đắp cho thiếu nhi đức tính khiêm tốn, lễ phép, trung thực trong học tập, thi cử, trong giao tiếp, ứng xử và trong đời sống hàng ngày. 
- Tăng cường công tác phát hiện, tuyên dương và nhân rộng các gương đội viên, thiếu nhi tiêu biểu. Tổ chức tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ các cấp.
- Phối hợp với các đơn vị tổ chức hoạt động định hướng cho thiếu nhi sử dụng đồ chơi an toàn, tránh xa các trò chơi độc hại, sử dụng mạng xã hội hiệu quả, văn minh.
2. Công tác xây dựng Đội
a. Công tác nhi đồng:
- Củng cố và thành lập các Sao nhi đồng ngay từ đầu năm học; Đổi mới, đa dạng, linh hoạt các hình thức, nội dung chương trình sinh hoạt Sao nhi đồng. Thực hiện có hiệu quả công tác đỡ đầu giữa đội viên khối Trung học cơ sở với các Sao nhi đồng; nâng cao chất lượng hoạt động của Sao nhi đồng tự quản. Thực hiện tốt chương trình “Dự bị đội viên”. 
- Thực hiện tốt chương trình dự bị đội viên, nâng cao chất lượng sao nhi đồng. Chuẩn hóa các danh hiệu thi đua theo chương trình “Dự bị đội viên” dựa trên các tiêu chí nhất định như: Thực hiện tốt các nề nếp của nhà trường, đạt danh hiệu học sinh khá, giỏi trở lên, có ý thức chấp hành đúng luật an toàn giao thông, vệ sinh trường lớp….có ý thức  phấn đấu trở thành Đội viên gương mẫu. Tham gia kí cam kết như: ATGT, Những việc học sinh không thực hiện trong nhà trường, cam kết không sử dụng và tàng trữ, sản xuất pháo và đèn trời..
 Tiếp tục xây dựng và nâng cao chất lượng hoạt động của mô hình “Sao tự quản”. Tổ chức các lớp tập huấn, câu lạc bộ… để nhi đồng có kĩ năng sinh hoạt tập thể tốt, theo lịch đăng kí sinh hoạt với thành Đoàn.
- Tổ chức cuộc thi “Sao nhi đồng chăm ngoan”, “Sao tự quản giỏi”, “Búp măng xinh” Thi “Múa hát tập thể” …theo kế hoạch của Liên Đội tạo sân chơi bổ ích, bồi dưỡng kiến thức giúp các em làm quen với các phong trào, kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đội. 
- Tổ chức Công nhận hoàn thành các danh hiệu như: Chăm học, ATGT…
b. Công tác đội viên
- Thực hiện đúng quy trình bồi dưỡng, kết nạp đội viên; trong tổ chức lễ kết nạp Đội giúp khơi dậy tình cảm với tổ chức Đội, khơi dậy niềm tự hào khi được là đội viên. Phấn đấu tổ chức Lễ kết nạp đội viên tại khu di tích lịch sử đài tưởng niệm thành phố.
- Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động Đội trong nhà trường và tham gia hoạt động độ trên địa bàn.
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt chương trình “Rèn luyện đội viên” giai đoạn 2018 - 2022 tiếp tục thực hiện có hiệu quả hơn chương trình “Rèn luyện Đội viên” gắn với việc tổ chứ Ngày hội công nhận chuyên hiệu Rèn luyện Đội viên và cấp giấy chứng nhận hoàn thành chường trình Rèn luyện đội viên theo từng hạng. Tập trung đưa các nội dung tìm hiểu về lịch sử dân tộc, đất nước, địa phương, về môi trường, di sản, biển đảo quê hương vào các chuyên hiệu.
+ Tổ chức Hội thi “Nghi thức đội” cho đội viên.
- Làm tốt công tác bồi dưỡng đội viên lớn và bàn giao đội viên đã trưởng thành để tiếp tục bồi dưỡng, phát triển đoàn viên.
- Tăng cường tổ chức các hoạt động ngoại khoá: Thi vui, tìm hiểu, trò chơi ..v..v..vào các giờ chào cờ đầu tháng. 
- Bồi dưỡng kết nạp Đội viên mới nhân ngày thành lập Đoàn thanh niên cộng sản  Hồ Chí Minh và ngày thành lập Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, đảm bảo đúng Nghi thức Đội.
- Tổ chức lễ công nhận Chuyên hiệu đội viên nhân kỷ niệm 80 năm thành lập Đội. 
c.  Công tác xây dựng ban chỉ huy Liên, chi đội.
- Quan tâm bồi dưỡng, huấn luyện đội ngũ cán bộ chỉ huy Đội, duy trì nề nếp sinh hoạt, hoạt động của câu lạc bộ “Chỉ huy Đội”. Tổ chức các lớp tập huấn, trại huấn luyện kỹ năng, nghiệp vụ và phương pháp hoạt động Đội cho đội ngũ cán bộ chỉ huy Đội.
- Tuyên dương, khen thưởng, nhân rộng các gương điển hình Chỉ huy Đội giỏi thông qua các cuộc thi, giải thưởng, các hình thức động viên cụ thể như “Chỉ huy Đội giỏi“,“Lãnh đạo trẻ tương lai”, ... tạo động lực cho các em tích cực tham gia công tác Đội và phong trào thiếu nhi. 
- Thường xuyên cải tiến nội dung, chương trình, phương pháp tập huấn phù hợp với tâm lí lứa tuổi.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình Rèn luyện phụ trách đội.
- Khen thưởng những Đội viên tích cực trong hoạt động Đội nhằm khuyến khích các em tích cực tham gia hoạt động Đội.
- Tham gia tích cực, nghiêm túc các buổi giao ban TPT, tâp huấn kĩ năng, nghiệp vụ..
- Tổ chức các buổi sinh hoạt Sao nhi đồng theo chủ đề, chủ điểm từng tháng gắn với các vấn đề giáo dục dinh dưỡng, vệ sinh công cộng, nếp sống học đường. 
- Nghiêm túc tổ chức Đại hội từ cấp Chi đội đến Liên đội đảm bảo Nghi thức, Điều lệ Đội. 
- Có hình thức Tuyên dương, khen thưởng đối với các gương điển hình của Liên đội. Phê bình và nhắc nhở đối với cá nhân tập thể chưa hoàn thành công tác Đội.
* Chỉ tiêu:
- Ban chỉ huy chi đội, Liên Đội được tập huấn kỹ năng
- Thực hiện có hiệu quả chương trình “ Dự bị Đội viên”. Phấn đấu 80% Học sinh khối lớp 3 được kết nạp Đội viên.
- 100% Đội viên, nhi đồng tham gia tích cực các hoạt động đội
- 98% Đội viên tham gia thực hiện tốt các hoạt động do Liên Đội tổ chức.
- Phối hợp thực hiện tốt các hoạt động do HĐĐ phường chỉ đạo.

* Biện pháp:
- Thường xuyên cải tiến nội dung, phương pháp tập huấn phù hợp với tâm lý lứa tuổi.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình rèn luyện phụ trách Đội.
- Khen thưởng kịp thời  những đội viên tích cực trong hoạt động Đội, nhằm khuyến khích các em tích cực tham gia hoạt động Đội.
- Tổ chức tập huấn kỹ năng nghiệp vụ cho đội ngũ ban chỉ huy Liên Đội, chi đội.
- Tham gia đầy đủ, có hiệu quả các buổi tập huấn kỹ năng công tác đội trong nhà trường.
d. Công tác xây dựng liên đội, chi đội
- Hướng dẫn các Liên đội, Chi đội tổ chức Đại hội theo đúng yêu cầu về thời gian, nội dung, hình thức được quy định trong Điều lệ và Nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh. Hội đồng Đội cấp huyện cần chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức Đại hội điểm để tạo mẫu, rút kinh nghiệm trước khi tiến hành tổ chức Đại hội đồng loạt ở các cơ sở Đội.
- Nâng cao chất lượng hoạt động của các “Đội Nghi lễ”; hình thành các nhóm nòng cốt để hướng dẫn thực hành Nghi thức Đội cho đội viên nhằm giáo dục thiếu nhi tính kỷ luật, tác phong chuẩn mực của người đội viên.
- Nhân rộng mô hình xây dựng “Chi đội 3 tốt” và “Liên đội 3 tốt” (học tập tốt, phong trào tốt, tự quản tốt) phù hợp với địa phương, đơn vị. Thúc đẩy hoạt động tự quản của Ban Chỉ huy liên đội, chi đội và của chính đội viên; nâng cao vai trò của Ban phụ trách Đội trong trường học. Thực hiện hiệu quả công tác quản lý đội viên.
- Xây dựng và phát huy hiệu quả CLB quyền tham gia của trẻ em trong trường học.
2.5. Công tác thiếu nhi ở địa bàn dân cư
- Tổ chức tốt các hoạt động bàn giao thiếu nhi từ nhà trường về sinh hoạt trên địa bàn dân cư trong dịp hè và bàn giao thiếu nhi trở lại trường học sau dịp hè. Tham mưu để chính quyền địa phương thực hiện công tác quản lý trẻ em trong hè. Hội đồng Đội cấp huyện, cấp xã có hình thức tổ chức trại hè cho thiếu nhi. 
- Chủ động tham mưu với nhà trường, các lực lượng xã hội để tổ chức các hoạt động phong phú, sinh động, thu hút đông đảo các em tham gia như:, ngày hội Đọc và làm theo sách,  ngày vì bạn nghèo…. tham gia sinh hoạt đội, các cuộc thi do địa bàn  dân cư tổ chức.
- Tiếp tục duy trì và nhân rộng các hình thức sinh hoạt: Câu lạc bộ sở thích, Lớp học tình thương, Đội tuyên truyền măng non… nhằm tạo chuyển biến tích cực trong hoạt động thiếu nhi ở địa bàn dân cư.
3. Công tác xây dựng đội ngũ cán bộ phụ trách thiếu nhi
- Tham gia hiệu quả “Chương trình rèn luyện phụ trách Đội”; “CLB Giáo viên Tổng phụ trách Đội”; tham gia tập huấn lớp đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ giáo viên Tổng phụ trách.
- Tích cực tham gia các hoạt động giao lưu, trao đổi, học hỏi kinh nghiệm qua các cuộc thi giáo viên tổng phụ trách giỏi ..v.v...
  - Đầu tư tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, sinh hoạt văn hoá, thể thao  chăm sóc giúp đỡ các em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
	- Phát huy tinh thần “Vì đàn em thân yêu” của GV - TPT trong việc thiết kế, tổ chức hoạt động cho thiếu nhi.
4. Công tác bảo vệ, chăm sóc thiếu niên, nhi đồng, triển khai thực hiện Luật Trẻ em
- Tổ chức các hoạt động chăm sóc, vui chơi giải trí cho thiếu nhi nhất là vào các dịp cao điểm như Ngày Quốc tế thiếu nhi, dịp Hè, Tháng Hành động vì trẻ em, Tết Trung thu, Tết Nguyên đán… quan tâm tới các đối tượng thiếu nhi là con em thanh niên công nhân, thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn ở vùng sâu, vùng xa, thiếu nhi khuyết tật.
- Phối hợp với ngành giáo dục và đào tạo địa phương tổ chức rà soát, phân loại và nắm rõ số lượng học sinh bỏ học, có nguy cơ bỏ học để chủ động xây dựng kế hoạch tuyền truyền, vận động, giúp đỡ các em trở lại trường; đồng thời chủ động tìm kiếm, huy động các nguồn lực để giúp đỡ thiếu nhi đến trường. 
- Tăng cường tuyên truyền về Luật Trẻ em thông qua các công cụ trực quan, các thông điệp truyền thông, các chương trình truyền hình, các trò chơi trực tuyến, phát thanh măng non, sinh hoạt dưới cờ...
	VI. Chỉ tiêu năm học:
+ 100%  chi Đội tiếp tục thực hiện hiệu quả cuộc vận động “ Thiếu nhi Hạ Long thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy”, nhà em treo ảnh Bác Hồ.
+ 100% chi đội thực hiện chương trình “ Thăp sang ước mơ thiếu nhi Hạ Long”. 
+ 100% học sinh thực hiện đồng diễn “ Thiếu nhi vui khỏe – Tiến bước lên Đoàn” ngày 26/3 gắn với ngày hội “ Kế hoạch nhỏ”.
+ 100% các lơp, chi Đội triển khai thực hiện tốt chương trình “ Rèn luyện Đội viên”, thiếu niên nhi đồng tham gia phong trào nghìn việc tốt, thực hiện 1000 việc tốt…
+ 100% học sinh đạt danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ, 50% học sinh khối 3 được kết nạp Đội.
+ 100% học sinh được tham gia các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
+ Tham gia Hội thi Họa mi vàng (tháng 5/2021) đạt kết quả cao.
+ Giáo viên TPT tham gia hội thi giáo viên – TPT đội giỏi cấp thành phố.
*  Về danh hiệu thi đua.
 - Phấn đấu Đạt danh hiệu Liên Đội vững mạnh xuất sắc cấp Tỉnh và đề nghị BCH Tỉnh đoàn tặng bằng khen.
	VII.  Phương pháp tổ chức thực hiện
Chương trình năm học 2020 – 2021 hoạt động theo các chủ điểm gắn với chương trình công tác của nghành giáo dục.
1. Trên cơ sở chương trình công tác đội, xây dựng kế hoạch hoạt động: Năm -tháng - tuần - ngày cao điểm theo sự chỉ đạo của hội đồng đội tỉnh - Hội đồng đội thành phố - Phòng giáo dục thành phố - Ban giám hiệu theo chủ đề năm.
- Xây dựng kế hoạch năm
- Xây dựng kế hoạch tháng
- Xây dựng kế hoạch ngày cao điểm
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các chương trình.
2. Quan tâm nâng cao chất lượng đội ngũ Ban chỉ huy Liên đội, đặc biệt công tác tập huấn kỹ năng nghiệp vụ cho ban chỉ huy Liên- Chi đội để hoạt động đội có hiệu quả nhất.
3. Thực hiện triển khai chương trình “Rèn luyện phụ trách đội”, tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động của chương trình “Rèn luyện đội viên”, các chương trình công tác đội theo hướng chỉ đạo, các đội hình nòng cốt, các phong trào, các phong trào các mô hình hoạt động.
4. Tiếp tục các hoạt động tình nguyện giúp đỡ các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.
5. Sử dụng thường xuyên có hiệu quả hệ thống bảng tin, đội tuyên truyền măng non, xây dựng và đẩy mạnh hoạt động các tiểu ban phục vụ hoạt động Đội
· Hội đồng tự quản cấp Liên đội
· Đội cờ đỏ, ATGT
· Đội phát thanh măng non
· Đội văn nghệ
· Đội nghi thức
Từ đó kịp thời phát hiện những đội viên chưa ngoan, đồng thời phát hiện khen gợi tuyên dương những gương người tốt, việc tốt để khích lệ động viên các phong trào hoạt động đội.
6. Đánh giá thi đua công minh, chính xác theo kết quả từng đợt thi đua, ngày cao điểm. Nội dung thi đua của chi đội gắn với chỉ tiêu thi đua của mỗi giáo viên trong hội đồng thi đua sẽ đảm bảo tính công bằng hiệu quả thi đua.
7.Tham mưu với cấp uỷ - Ban giám hiệu - Hội cha mẹ học sinh để tạo điều kiện về cơ sở vật chất và tinh thần cho sinh hoạt đội.
8. Thực hiện nghiêm túc chế độ hội họp giao ban, nộp báo cáo theo quy định của các cấp.
9. Xây dựng và duy trì nề nếp sinh hoạt độ, giao ban tập huấn công tác đội theo quy định đội.
	IV.Một số hoạt động trọng tâm trong năm học
1. Tổ chức tốt Khai giảng năm học mới gắn với chương trình “ Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Hạ Long” gắn với phát động chủ đề công tác năm và đợt thi đua “Thiếu nhi Hạ Long thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy tháng 9.
2. Tổ chức “Đêm hội trăng rằm” (tháng 09/2020).
3. Tổ chức tốt Đại hội Liên Đội tháng 10 năm 2020.
4. Tổ chức thi Họa mi vàng cấp trường vào tháng 11, tổ chức cuộc thi “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” tại các chi đội.
5. Ngoại khóa “ Em yêu lịch sử Việt Nam” ngày 22 tháng 12. Kết nạp đội viên mới đợt 1.
6. Tổ chức ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe - Tiến bước lên Đoàn” ,  gắn với Lễ kết nạp đội viên đợt 2. (26/3/2021).
7. Tổ chức ngày hội đọc sách tháng 4
8. Tổ chức Hội thi tuyên truyền măng non về Luật trẻ em và chuỗi hoạt động kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (tháng 5/2021).
9. Tham gia Hội thi Họa mi vàng (tháng 5/2021).
10. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động vì trẻ em và Ngày Quốc tế thiếu nhi 1/6
11. Tham gia đánh giá công nhận chuyên hiệu "Nhà sử học nhỏ tuổi" trên website: tinhdoanquangninh.vn
12. Tổ chức Đại hội cháu ngoan Bác Hồ năm học 2019- 2020.(19/5)
12. Tham gia đầy đủ các hoạt động từ thiện nhân đạo: ủng hộ các bạn HS vùng khó ( Sách vở, quần áo...) mua tăm ủng hộ Hội người mù TP Hạ Long. Nuôi heo tiết kiệm gây quỹ " vì bạn nghèo", ủng hộ quỹ : Đàn gà khăn quàng đỏ”,….
	V. Đăng ký danh hiệu thi đua Liên đội:
Liên đội vững mạnh xuất sắc cấp tỉnh – Đề nghị Tỉnh đoàn tặng bằng khen
Trên đây là kế hoạch công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2020-2021 của Liên đội trường Tiểu học Quang Trung - Thành phố Hạ Long. Kính  chuyển báo cáo BGH nhà trường, HĐĐ phường, HĐĐ Thành phố .

	Nơi nhận:
- BGH, HĐĐ TP (b/c);
- LĐ, CĐ (t/h)
- Lưu LĐ.
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