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KẾ HOẠCH
V/v Tiếp tục tổ chức tập huấn công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19
 tại trường Tiểu học Trần Hưng Đạo
 
Căn cứ kế hoạch số 159/KH -UBND ngày 28/8/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc triển khai kế hoạch phòng chống dịch bệnh COVID-19 trong cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh; 
Căn cứ công văn số 2916/SGDĐT-CTTT ngày ngày 24/8/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19 trong năm học 2020-2021;
Thực hiện công văn số 1876/TTKSDBT-SKMT&YTTH ngày 09/9/2020 của Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh về việc triển khai kế hoạch phòng, chống dịch bệnh COVID-19 trong cơ sở giáo dục, trên địa bàn tỉnh năm học 2020-2021;
Thực hiện kế hoạch số: 931/KHPH-TTYT-PGD&ĐT ngày 10 tháng 9 năm 2020  của Phòng GD&ĐT – TTYT thành phố Hạ Long về  Kế hoạch Phối hợp tổ chức tập huấn công tác phòng chống dịch, bệnh COVID-19 tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố Hạ Long.
Để triển khai tốt các hoạt động phòng, chống dịch bệnh COVID-19 trong nhà trường, trường Tiểu học Trần Hưng Đạo tổ chức tập huấn hướng dẫn công tác phòng chống dịch bệnh COVID-19, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH
- Theo dõi, quản lý tốt sức khỏe trẻ em, học sinh, sinh viên, học viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên và người lao động trong nhà trường; giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời không để dịch bệnh xâm nhập vào trường học.
- Đấy mạnh tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và hành vi, hành động nghiêm túc phòng, chống dịch bệnh COVID-19 cho giáo viên, học sinh.
- Thực hiện tốt các biện pháp vệ sinh phòng dịch bệnh, đảm bảo các điều kiện về vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong nhà trường.
II. NỘI DUNG 
1. Nội dung tập huấn
- Nhắc lại nội dung “Sổ tay Hướng dẫn phòng chống dịch bệnh COVID-19 tại cộng đồng trong trạng thái bình thường mới” của Bộ Y tế ban hành;
- Hướng dẫn công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19 tại các lớp học;
- Hướng dẫn vệ sinh môi trường;
- Hướng dẫn vệ sinh cá nhân;
- Công tác giám sát, phòng chống một số bệnh dịch thường xuất hiện trong trường học.
2. Hình thức 
- Nhân viên y tế soạn thảo các tài liệu và chuyển toàn bộ nội dung tập huấn đến giáo viên trong nhà trường.
- Giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm tuyên truyền, giáo dục học sinh trong công tác phòng, chống dịch bện Covid-19 tại trường học: Trình chiếu các tài liệu nhân viên y tế gửi.
3. Thời gian: Ngày 30/09/2020, giáo viên tuyên truyền, hướng dẫn cho học sinh vào các tiết 15 phút đầu giờ, hoạt động ngoài giờ, các tiết tự học của các tuần 4,5.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Đ/c Lê Thị Thanh Hương - Hiệu trưởng: chỉ đạo chung
- Đ/c Vũ Thị Hạnh - P. Hiệu trưởng: xây dựng kế hoạch.
- Đ/c Nguyễn Thị Đức - Nhân viên phụ trách công tác y tế: Chịu trách nhiệm chuyển các nội dung phòng dịch theo “ Sổ tay hướng dẫn phòng, chống dịch bệnh COVID-19 tại cộng đồng trong trạng thái  bình thường mới” của Bộ Y tế ban hành.
- GVCN các lớp: Tuyên truyền đầy đủ các nội dung đã được nhân viên y tế gửi đến 100%  phụ huynh và học sinh trong nhà trường.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức tập huấn công tác phòng chống dịch bệnh CoVid-19 năm học 2020 2021 của nhà trường, đề nghị cán bộ giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện.

	          Nơi nhận:
       - Hiệu trưởng (B/c);
       - GVCN các lớp (T/h);
       - Y tế (T/h);
      - Lưu .
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