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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện "Ngày pháp luật" năm 2020
    Thực hiện Kế hoạch số 238/KH-UBND ngày 03/9/2020 của UBND thành phố Hạ Long; Kế hoạch số 2374/KH-SGDĐT ngày 10/9/2020 của Sở GD&ĐT; Kế hoạch số 959/KH-PGD&ĐT ngày 07/9/2020 của Phòng GD&ĐT thành phố Hạ Long về việc tổ chức "Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa" năm 2020 trên địa bàn thành phố Hạ Long;
Căn cứ vào tình hình thực tế, Trường TH Trần Hưng Đạo xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện "Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa" năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:
- Tiếp tục tôn vinh Hiến pháp, pháp luật; giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật; khẳng định vị trí, ý nghĩa Ngày pháp luật và  vai trò của pháp luật trong đời sống.
- Tích cực phổ biến, giáo dục pháp luật với nội dung phù hợp, sát thực, hiệu quả, thông qua nhiều hình thức; góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ, viên chức, giáo viên, học sinh.
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; phát huy tinh thần tích cực, tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường; bám sát các nhiệm vụ trọng tâm về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
2. Yêu cầu:
    - Hưởng ứng ngày Pháp luật phải bằng những hoạt động cụ thể, có tính lan tỏa, mang tính thường xuyên, đồng bộ, thiết thực, hiệu quả; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, đa dạng các hoạt động hưởng ứng nhằm tạo chuyển biến trong ý thức tự giác tuân thủ, chấp hành Hiến pháp và pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh toàn trường.
- Triển khai Ngày pháp luật tới 100% CB-GV- NV và học sinh bảo đảm tính khoa học, thực tiễn và hiệu quả.  
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, KHẨU HIỆU, THỜI GIAN
1. Nội dung
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến về mục đích, ý nghĩa của ngày Pháp luật Việt Nam, lựa chọn nội dung pháp luật để thông tin, phổ biến thiết thực, phù hợp, trong đó tập trung vào giáo dục ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật.
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các văn bản Luật, văn bản dưới Luật, văn bản Luật mới ban hành, văn bản quy phạm pháp luật của tỉnh có liên quan đến CB, VC, LĐ và học sinh. Tuyên truyền, phổ biến về Luật giáo dục năm 2020; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ giải pháp năm học 2020 – 2021 của ngành giáo dục, các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học; Các văn bản pháp luật liên quan đến chủ đề công tác năm 2020 của tỉnh về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức và bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững”, của thành phố về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức; bảo đảm tăng trưởng kinh tế bền vững; tập trung điều chỉnh các quy hoạch và tiếp tục xây dựng thành phố Hạ Long xanh, sạch, thông minh.”
- Giáo dục ý thức và lợi ích của việc tôn trọng, tuân thủ, chấp hành pháp luật, nhân rộng gương người tốt, việc tốt trong thực hiện pháp luật; phê phán đấu tranh những hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật, văn hóa pháp lý của người học, nhà giáo, cán cộ quản lý, người lao động trong nhà trường.
- Tôn vinh, bểu dường các tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Triển khai thực hiện Kế hoạch của Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh về triển khai thực hiện Kết luận số 80-KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện chỉ thị số 32-CT/TW của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật của cán bộ, nhân dân.
2. Hình thức
- Tổ chức hưởng ứng ngày Pháp luật lồng ghép thông qua hội nghị, qua hoạt động chuyên môn.
- Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan qua áp phích, pa nô, khẩu hiệu, cờ, phướn, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
- Chỉ đạo dạy lồng ghép giáo dục pháp luật trong các môn học.
- Chỉ đạo Đoàn TN và Đội TNTP tổ chức phát thanh tuyên truyền.

3. Khẩu hiệu
 “Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật”
          4. Thời gian
- Các hoạt động hưởng ứng ngày Pháp luật cần tổ chức thường xuyên, liên tục trong năm, tháng cao điểm từ ngày 15/10/2020 đến ngày 15/11/2020.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- BCH công đoàn xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện “Ngày pháp luật”.
- Các tổ chuyên môn tích cực tham gia có hiệu quả các hoạt động liên quan đến Ngày Pháp luật.
 Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện “Ngày pháp luật” năm 2020 của trường TH Trần Hưng Đạo. Đề nghị các đồng chí nghiêm túc thực hiện./.
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