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	KẾ HOẠCH
Tuyển sinh sinh lớp 1 năm 2020-2021



Căn cứ công văn số 1368/SGD&ĐT-GDTH ngày 02/6/2020 của Sở GD&ĐT Quảng Ninh về việc hướng dẫn tuyển sinh lớp 1 năm học 2020 - 2021; 

Căn cứ Quyết định số 6241/QĐ-UBND ngày 03/7/2020 của Ủy ban nhân dân thành phố Hạ Long về việc phân vùng và chỉ tiêu tuyển sinh học sinh đầu cấp TH, THCS, THPT năm học 2020 – 2021 trên địa bàn thành phố Hạ Long;
Thực hiện công văn số 733/PGD&ĐT ngày 6/7/2020 của Phòng GD&ĐT Hạ Long V/v hướng dẫn tuyển sinh lớp 1 năm học 2020-2021, Trường Tiểu học Quang Trung lên kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm 2020-2021. Nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích
1.  Huy động 100% số trẻ trong độ tuổi ra lớp; đảm bảo quyền được học tập của học sinh, góp phần duy trì vững chắc và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học trên địa bàn.
2. Thực hiện tuyển sinh nghiêm túc theo quy định; đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng; tạo điều kiện thuận lợi cho cha mẹ học sinh đăng kí nhập học cho trẻ tại các trường học theo quy định vùng tuyển sinh.
II. Quy định tuyển sinh
1. Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển
2. Địa bàn tuyển sinh: Tuyển sinh trẻ cư trú trên địa bàn theo chỉ tiêu và phân vùng tuyển sinh tại Quyết định số 6241/QĐ-UBND ngày 03/7/2020 của Ủy ban nhân dân thành phố Hạ Long;
Học sinh có hộ khẩu thường trú tại Khu 7, 8, 9, 10 phường Hồng Hải và khu 1, 2 phường Hồng Hà, thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh.
3. Đối tượng tuyển sinh
- Trẻ em sáu tuổi (sinh năm 2014);
- Trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế xã hội khó khăn, trẻ em người dân tộc thiểu số, trẻ em mồ côi không nơi nương tựa, trẻ em trong diện hộ nghèo theo quy định của Nhà nước, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ bảy đến chín tuổi; trẻ em khuyết tật có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ bảy đến mười bốn tuổi. Trong trường hợp đặc biệt (trẻ quá độ tuổi phổ cập nhưng chưa được học lớp 1), căn cứ nguyện vọng của gia đình nhà trường xem xét, quyết định)
4. Hồ sơ tuyển sinh
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;

- Bản sao sổ hộ khẩu (nếu không công chứng phải có bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an huyện, thị xã, thành phố/giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của công an xã, phường, thị trấn).
- Bản sao hợp lệ giấy xác nhận đối với trẻ thuộc diện khuyết tật, tự kỷ, trẻ có hoàn cảnh khó khăn do Ủy ban nhân dân cấp xã hoặc cơ quan có thẩm quyền công nhận.
5. Thời gian tuyển sinh: Từ 03/8/2020 đến 7/8/2020. 
6. Công khai thông tin tuyển sinh
- Công khai các thông tin tuyển sinh lớp 1 trước ngày 17/7/2020.
- Sau khi tuyển sinh học sinh lớp 1 được Phòng GD&ĐT phê duyệt, nhà trường công khai danh sách học sinh lớp 1 trúng tuyển năm học 2020 -2021 vào ngày 18/8/2020
7. Hội đồng tuyển sinh
7.1. Thành lập Hội đồng tuyển sinh

 Nhà trường thành lập 01 Hội đồng tuyển sinh do Hiệu trưởng ban hành quyết định. Hội đồng tuyển sinh điều hành mọi công việc liên quan đến công tác tuyển sinh. Thành phần của hội đồng tuyển sinh nhà trường gồm có:

- Chủ tịch Hội đồng: Bà Vũ Thị Hoàng Yến - Hiệu trưởng.
- Phó Chủ tịch Hội đồng: 1. Bà Đặng Hồng Sâm - Phó Hiệu trưởng.
                        

2. Bà Đỗ Thị Thúy - Phó Hiệu trưởng.
- Thư ký Hội đồng: Bà Đặng Hương Lý - Thư kí hội đồng.

- Ủy viên Hội đồng: 
1. Bà Đỗ Thị Mai Thoa - Giáo viên.
2. Bà Hoàng Thị Thu Quỳnh - Giáo viên.
3. Ông Đỗ Văn Tuấn - Giáo viên

4. Bà Lê Thị Hoàng Nga - Nhân viên
7.2. Nhiệm vụ của Hội đồng tuyển sinh

- Thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh, đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng, đúng, đủ chỉ tiêu được giao. Quyết định và chịu trách nhiệm trước cấp quản lí giáo dục về toàn bộ các vấn đề liên quan đến công tác tuyển sinh;

- Nhận và kiểm tra hồ sơ tuyển sinh;

- Xét tuyển, lập biên bản xét tuyển, danh sách trúng tuyển trình Phòng GDĐT phê duyệt kết quả tuyển sinh;

- Giải quyết thắc mắc và khiếu nại liên quan đến công tác tuyển sinh.
* Các đối tượng không đúng tuyến có nguyện vọng dự tuyển vào trường: Nhà trường căn cứ vào chỉ tiêu được giao để tiếp nhận hồ sơ, xét sơ tuyển và báo cáo Phòng GD&ĐT.
8. Duyệt kết quả tuyển sinh:
8.1. Lịch duyệt: Sáng 11/8/2020 

8.2. Hồ sơ trình phê duyệt: 

- Tờ trình đề nghị phê duyệt kết quả tuyển sinh của trường.

- Danh sách xét tuyển học sinh vào học lớp 1 (02 bản - theo mẫu đã thông nhất năm học 2018-2019). Sau khi Phòng GD&ĐT phê duyệt kết quả tuyển sinh chính thức, 01 bản Danh sách học sinh trúng tuyển lưu tại Phòng GD&ĐT, 01 bản lưu tại trường là căn cứ để tuyển học sinh vào học.

- Báo cáo công tác tuyển sinh của nhà trường.

- Biểu tổng hợp kết quả tuyển sinh (theo mẫu: 03 biểu).
III. Tổ chức thực hiện


- Đồng chí Đặng Hồng Sâm tham mưu Hiệu trưởng, Ủy ban nhân dân phường thực hiện tốt công tác điều tra, huy động số trẻ trong độ tuổi tuyển sinh trên địa bàn được phân công; phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể và các tổ chức xã hội trên địa bàn trong việc huy động trẻ ra lớp; In toàn bộ danh sách học sinh năm 2014 để Hội đồng tuyển sinh đối chiếu, rà soát.
- Đồng chí Đỗ Thị Thúy tham mưu Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch tuyển sinh; báo cáo về Phòng GDĐT (đ/c Nguyễn Thị Quế Xuân nhận) và UBND các phường, đồng thời công khai Kế hoạch trên cổng thông tin điện tử, Website và bảng tin của trường trước trước ngày 17/7/2020.
- Đồng chí Hoàng Thị Thu Quỳnh phụ trách tuyển sinh và tổng hợp số liệu học sinh khu 7, 8, 9 phường Hồng Hải thành phố Hạ Long.

- Đồng chí Đỗ Thị Mai Thoa phụ trách tuyển sinh và tổng hợp số liệu học sinh khu 10 phường Hồng Hải, khu 1, 2 phường Hồng Hà thành phố Hạ Long.
- Hội đồng tuyển sinh tổ chức chu đáo việc đón tiếp cha mẹ học sinh; phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên trang phục áo dài trực trong thời gian tuyển sinh; Tổ Văn phòng: bố trí phòng tuyển sinh, phòng chờ sạch sẽ, gọn gàng, thoáng mát, tạo điều kiện thuận lợi để cha mẹ học sinh đến làm thủ tục nhập học cho trẻ. 
- Trường hợp học sinh đúng vùng tuyển, do hoàn cảnh đặc biệt, cha mẹ học sinh đến nộp hồ sơ dự tuyển muộn so với thời gian quy định, Hiệu trưởng nhà trường tiếp nhận hồ sơ của học sinh và tổ chức xét tuyển đợt 2 và báo cáo Phòng GD&ĐT. 
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh, đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng, đúng chỉ tiêu, bố trí số học sinh mỗi lớp học theo quy định của Điều lệ trường tiểu học; không bố trí lớp chọn; không để mất cân bằng về số học sinh giữa các lớp; tỉ lệ học sinh nam, nữ trong một lớp. Đối với những trẻ trong đối tượng phổ cập giáo dục tiểu học, quá thời hạn quy định nhưng chưa đăng kí tuyển sinh, nhà trường lập danh sách, phân công giáo viên đến gia đình để vận động trẻ ra lớp.Thực hiện lưu trữ hồ sơ tuyển sinh theo đúng quy định. 


Lưu ý:  
- Khi tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh, cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ hồ sơ, đặc biệt phải kiểm tra sự trùng khớp của các thông tin của trẻ như: Họ tên, ngày sinh, nơi sinh...trong giấy khai sinh, hộ khẩu, nếu thấy trùng khớp cán bộ tiếp nhận hồ sơ phải ghi vào mặt sau của bản sao giấy khai sinh: “Đã kiểm tra khớp với bản chính khai sinh và hộ khẩu” sau đó ký và ghi rõ họ tên, Hiệu trưởng ký và đóng dấu xác nhận. Bản sao giấy khai sinh có xác nhận này sẽ là căn cứ để ghi vào hồ sơ học tập, cấp giấy chứng nhận hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh sau này. 
- Bố trí thời gian khi học sinh tựu trường để hướng dẫn học sinh làm quen với môi trường mới. Căn cứ điều kiện thực tế, nhà trường có thể tổ chức dạy học 1 buổi hoặc 2 buổi/ngày trong khoảng thời gian từ 1 đến 2 tuần để giúp học sinh làm quen với môi trường học tập. Nhà trường không thu học phí từ cha mẹ học sinh, đồng thời phải đảm bảo công tác an toàn cho học sinh khi tựu trường.

- Đối với học sinh chưa qua lớp mẫu giáo năm tuổi, học sinh khuyết tật, tự kỷ, học sinh có hoàn cảnh khó khăn: Giáo viên cần hướng dẫn, giúp học sinh làm quen với môi trường học tập để chuẩn bị tâm lý cho học sinh trước khi vào học chính thức.
Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2020-2021, đề nghị các đồng chí cán bộ giáo viên nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận:
- PGD, UBNDP Hồng Hải (b/c);
-  Lưu: VT.
	  HIỆU TRƯỞNG
Vũ Thị Hoàng Yến
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