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Thời gian: 16h30’ ngày 9/10/2019
Thành phần: CB, GV, NV nhà trường.

Chủ tọa: Hiệu trưởng.
Thư ký: Đặng Hương Lý.
PHẦN I: KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THÁNG 9
1. Về chuyên môn: 

- Ổn định nề nếp dạy học. Thực hiện nghiêm túc chương trình và kế hoạch dạy học. GVCN các lớp đã triển khai dạy ATGT và kĩ năng sống kết hợp SHTT. 
   
- Dự giờ: 
+ BGH: 16Tiết (Tốt: 10; Khá 6)
+ TCM: 02 Tiết (Tốt: 01; Khá 01)

+ Ưu điểm: Các đồng chí giáo viên dạy chuẩn kiến thức kĩ năng, vận dụng hình thức dạy học tích cực, phát huy tính tích cực của học sinh. Giáo viên nhẹ nhàng, trình bày bảng rõ ràng, khoa học. Học sinh hiểu bài, vận dụng tốt.


+  Tồn tại: GV cần thay đổi hình thức chữa bài, chốt kiến thức rõ ràng, cần qua tâm tới mọi đối tượng học sinh, phân bố thời gian hợp lí hơn, chuẩn bị kỹ bài khi dạy.

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn

+ BGH: 36 Lượt (Tốt: 36)
+ TCM: 36 Lượt (Tốt: 36)

+  Ưu điểm: Có đầy đủ hồ sơ theo quy định (Kế hoạch bài dạy điện tử , số công tác chủ nhiệm điện tử , sổ SHCM, Sổ kế hoạch giáo dục). Nội dung bài soạn đủ theo chương trình, TKB, thể hiện rõ hoạt động của giáo viên và học sinh. Phần mục tiêu nêu rõ năng lực đặc thù, năng lực chung, có phần tích hợp nội dung chi tiết. Nội dung bài dạy chi tiết chốt kiến thức rõ ràng. Kế hoạch bài dạy đúng thể thức văn bản, trình bày rõ ràng.

+ Tồn tại: Một số đồng chí nộp kế hoạch bài dạy còn muộn, chưa đúng thời gian quy định. Chưa rút kinh nghiệm tiết dạy kịp thời.
- Tham gia tập huấn đầy đủ, nghiêm túc các nội dung nhà trường triển khai (Xây dựng kế hoạch bài học, điều chỉnh và xây dựng kế hoạch môn học, xây dựng chủ đề các môn, giáo dục học sinh khuyết tật, hướng dẫn hồ sơ sổ sách điện tử, …)

- GV chủ nhiệm các lớp thực hiện nghiêm túc việc cho học sinh tìm hiểu về truyền thống của nhà trường; cơ cấu tổ chức, cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên nhà trường; nội quy nhà trường; Hướng dẫn học sinh trang trí lớp học, chăm sóc, sử dụng, giữ gìn, bảo vệ các công trình, phục vụ cho các hoạt động trong nhà trường; kiểm tra và hướng dẫn học sinh sử dụng, giữ gìn, bảo quản sách, vở, đồ dùng học tập.

- Đăng kí thi đua, chuyên đề, tiết dạy đầu năm, kết quả: Đăng kí các danh hiệu thi đua (55/55 LĐTT; 17/55 CSTĐCCS, 02/55 CSTĐ cấp Tỉnh, 01/55 giáo viên giỏi cấp Tỉnh, 15/35 giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp cơ sở; chuyên đề cấp trường 02; mỗi tổ 02 chuyên đề.
- Khuyết tật: Toàn trường có 6 học sinh khuyết tật học hòa nhập: Nguyễn Quốc Bảo 2A4 (KT trí tuệ), Phạm Vũ Hải Ninh 2A6 (KT trí tuệ), Nguyễn Ngọc Nhật Nam  2A7 (KT trí tuệ), Nguyễn Diệu Linh 3A3 (KT trí tuệ, thần kinh, tâm thần), Đỗ Đức Long 4A6(KT trí tuệ), Vũ Bảo Ngọc 4A6 (KT trí tuệ, thần kinh, tâm thần) được quản lý dạy-học, hưởng chế độ theo đúng quy định.

- Thực hiện nghiêm túc chương trình giảm tải, dạy lồng ghép tiết kiệm năng lượng, GDKNS, Bảo vệ môi trường, trường học thân thiện, học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, Quốc phòng An ninh,.... trong công tác soạn giảng.

- Hoàn thành xây dựng kế hoạch giáo dục năm học; kế hoạch BDTX của trường theo quy định. 

- Các lớp đã thực hiện bàn giao chất lượng đầu năm và thực hiện bầu HĐTQ có đầy đủ biên bản.
2. Hoạt động ngoài giờ:

- Phát động các phong trào thi đua ngay từ đầu năm học chào mừng các sự kiện trọng đại trong tháng 9 như Ngày Quốc Khánh mùng 2 tháng 9 và khai giảng năm học mới.

- Tổ chức thành công Lễ khai giảng năm học mới 2020 - 2021.

- Tổ chức ký cam kết thực hiện tốt Luật ATGT trong giáo viên, học sinh, giữa phụ huynh học sinh và Nhà trường. 100% giáo viên, học sinh phụ huynh ký cám kết đúng, đủ. Tuyên truyền cách phòng chống dịch bệnh Covid 19.

- Tổ chức tốt việc cho học sinh kí cam kết thực hiện nghiêm túc việc rèn luyện nề nếp, kỷ luật theo nội quy học sinh với 5 giá trị cốt lõi “Ham học, chính trực, chủ động, quan tâm, tự trọng”.

- Liên đội và Chi đoàn thanh niên trường điều chỉnh lại hệ thống vạch kẻ, rào chắn, quy định vị trí đỗ xe của phụ huynh khi đưa đón con tại cổng trường. Tổ chức hướng dẫn học sinh xếp hàng ngay ngắn khi ra về.

- Nhà trường kết hợp cùng công ty cổ phần Honda Hạ Long trao tặng 300 chiếc mũ bảo hiểm cho các em học sinh lớp 1 với chủ đề “Giữ trọn mơ ước”.

- Tổ chức buổi sinh hoạt Đội, sinh hoạt sao nhi theo chủ điểm tháng 9 " Vui hội đến trường - An toàn giao thông".

- Thành lập các câu lạc bộ sở thích như: Câu lạc bộ Âm nhạc, mĩ thuật, tin học trẻ, tiếng anh.


- Tổ chức đổi mới các buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần kết hợp hoạt động trải nghiệm vào ngày thứ 2 đầu tuần với chủ điểm: Thầy cô và mái trường, Chia sẻ việc thực hiện ATGT ở khu vực cổng trường...


- Phát động tốt phong trào "Tủ sách lớp học" - 100% các lớp đều có 1 tủ sách, truyện, báo và duy trì phong trào đọc và làm theo sách vào các giờ truy bài, sinh hoạt lớp.


- Phát động và thực hiện có hiệu quả phong trào "Nhặt được của rơi trả lại người mất" và tổ chức tuyên dương gương người tốt việc tốt hàng tuần đạt 9 em học sinh được tuyên dương.


- Phát động phong trào: “Nuôi heo đất giúp bạn nghèo”đạt 100% các Chi đội và lớp nhi đồng tham gia tích cực.

- Liên đội đã kiện toàn ban chỉ huy Liên đội hướng dẫn các chi đội tổ chức Đại hội Chi đội, bầu đại biểu tiêu biểu tiến tới đại hội Liên đội.

- Liên đội đã thực hiện việc tiếp nhận học sinh và phiếu sinh hoạt hè được bàn giao từ Đoàn thanh niên Phường có đánh giá, phân loại cụ thể kết quả học sinh.


- Liên đội đã thành lập các đội nòng cốt như: Đội cờ đỏ, đội ATGT, đội phát thanh măng non và đi vào hoạt động đạt hiệu quả rất tốt vào các giờ cao điểm như: Truy bài đầu giờ, thể dục, giờ ra chơi và vệ sinh lớp học, sân trường, đảm bảo ATGT...
- Liên đội triển khai phong trào Đọc và làm theo báo Đội năm học 2020 - 2021 đạt 100% các lớp Chi đội và lớp nhi đồng tham gia đầy đủ.
- Phát động cuộc thi vẽ tranh: Việt Nam - Cu Ba thắm tình toàn kết tới 100% học sinh trong nhà trường.

- Tổ chức tuyển chọn và lập danh sách học sinh tham gia giải bơi cấp thành phố.

- Cá nhân và tập thể lớp hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ tháng: 72 HS.
3. Công tác kiểm định: 

- Đã rà soát các minh chứng chu kỳ 2015-2020.
- Tiếp tục thu thập và xử lý minh chứng năm học 2020-2021 và hoàn thiện minh chứng chu kỳ 2015-2020.
4. Công tác y tế:

- Thực hiện nghiêm túc thông tư 13/2016/TTLY-BYT-BGD quy định về công tác y tế. Thực hiện tốt công tác kiểm tra vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm hàng ngày, vệ sinh nước uống; Thực hiện việc lưu mẫu thức ăn trong 24h và kiểm thực bước 3; Hàng ngày theo dõi học sinh nghỉ ốm 23 trường hợp học sinh ốm gồm đau bụng : 13 học sinh; Cảm: 02 học sinh;  Đau đầu: 03 học sinh;  Sốt: 02 học sinh, 01 học sinh gãy tay tại gia đình, 01 học sinh đau chân, 01 học sinh nghỉ do cách ly.
 - Phối hợp với Trạm y tế phường Hồng Hải tổ chức tiêm vắcxin Bạch hầu, uốn ván cho 226/252 đạt 90% theo chỉ tiêu  học sinh lớp 2.
  
- Tuyên truyền BHYT và hoàn thiện hồ sơ, kinh phí, danh sách HS khối lớp 1 tham gia BHYT đợt 1. Số HS tham gia bảo hiểm y tế: 208, đối tượng khác: 41, tham gia đợt sau: 19. 

- Tồn tại: Chưa khám sức khỏe cho học sinh đầu năm. Kinh phí CSSK ban đầu chưa được cấp.
5. Công tác thư viện, thiết bị đồ dùng:
- Hoàn thành bảng biểu, lịch đọc thư viện và các tủ sách thư viện.

- Tổ chức cho giáo viên mượn, trả sách, đồ dùng thiết bị.

* Kiểm tra công tác quản lí và sử dụng đồ dùng thiết bị, thư viện: 


-  Ưu điểm:  Có đầy đủ hồ sơ thư viện theo đúng quy định của thư viện chuẩn. Phòng thiết bị sạch sẽ, thiết bị đồ dùng được sắp xếp gọn gàng. Ghi chép đầy đủ các thiết bị và đồ dùng dạy học bị mất, hỏng và kém chất lượng và báo cáo kịp thời về ban giám hiệu nhà trường.

- Tồn tại: Phòng thiết bị cần sắp xếp khoa học hơn để thuận tiện cho việc mượn, trả đồ dùng không mất nhiều thời gian. 

Đề nghị Giáo viên tích cực mượn, đọc các loại sách tham khảo và tăng cường rèn nề nếp đọc và bảo quản sách cho học sinh. 
6. Công tác phổ cập giáo dục:
    - Triển khai công tác điều tra phổ cập theo kế hoạch của PGD.
    - Nhập liệu kết quả điều tra tại các tổ dân trên phần mềm.

    - Hoàn thành nhập DS học sinh lớp 1, học sinh chuyển đi, chuyển đến trong sổ đăng bộ.


- Các đồng chí được phân công đã nhập xong trên hệ thống. Một số đồng chí rất trách nhiệm để cố gắng hoàn thành trước thời gian Bộ yêu cầu. (tuyên dương đồng chí Cúc, Đặng Hà, Vân, Nguyên...)


* Tồn tại: 

- Tiến độ điều tra, nhập số liệu trên phiếu điều tra còn chậm.

- Một số đồng chí nhập chưa chính xác, làm việc chưa cẩn thận, danh sách học sinh nhập còn sai, không chú ý nghe hướng dẫn, thay đổi bảng biểu, chưa trách nhiệm nên phần tổng hợp rất khó khăn.

7. Công tác kiểm tra dạy thêm, học thêm

Giáo viên thực hiện nghiêm túc các văn bản, chỉ thị của cấp trên về quy định  DTHT. Tại thời điểm không có giáo viên vi phạm về quy định  DTHT. Không có học sinh đi học thêm. (Kiểm tra 18 giáo viên khối 1, khối 2)


8. Kiểm tra kỉ luật, kỉ cương, hành chính:


* Ưu điểm: Chấp hành nghiêm sự phân công của lãnh đạo, nội quy, quy định, quy chế làm việc của nhà trường.


- Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ văn phòng thực hiện đúng kỉ luật lao động, không đi trễ, về sớm.


- Sử dụng có hiệu quả giờ làm việc, không làm việc riêng, uống rượu bia trong giờ làm việc.


- Các tổ chuyên môn đã nêu cao tinh thần đoàn kết với đồng nghiệp, thực hiện tốt trách nhiệm phối hợp trong công việc.


* Tồn tại: Chưa thực hiện thường xuyên việc đeo thẻ, một số đồng chí chưa mặc đúng quần áo đồng phục lên lớp.
9. Cơ sở vật chất:

- Đã sửa xong hệ thống điện bị chập cháy, có tủ bảo quản thiết bị điện an toàn ở cột điện.
- Sửa xong đường dây dẫn điện của điều hòa khu 3 tầng.

- Sửa điều hòa cho các lớp bị hỏng.

- Sửa hệ thống bảng học thông minh.
- Sửa chữa, thay mới thiết bị vệ sinh phòng chờ tầng 1,2 của giáo viên khu nhà học 4 tầng.
* Tồn tại:  Hệ thống điện chưa đảm bảo, một số lớp chưa có ý thức tiết kiệm điện.
10. Bán trú: 

- Duy trì tốt nề nếp bán trú, ăn ngủ đúng giờ, vệ sinh tay trước khi ăn và vệ sinh lớp học sau khi ăn xong. 

 Quản sinh thực tốt hiện ký văn bản thỏa thuận với nhà trường về việc thực hiện nhiệm vụ bán trú và phối hợp với GVCN, GV bộ môn để tổ chức bán trú và bàn giao học sinh.
- Hoàn thành hồ sơ bán trú nộp PGD duyệt ( Đơn xin học bán trú của hs, văn bản thỏa thuận người quản sinh, giấy chứng nhận ATTP, chứng chỉ tập huấn vệ sinh ATTP của người nấu ăn, biên bản lựa chọn nhà cung cấp, thực đơn hàng tuần và các văn bản quy định khác.) 
- Thực hiện công khai thực đơn hàng tuần trên bảng tin công khai của nhà trường, ghi chép đầy đủ thông tin trong sổ kiểm thực khi giao nhận suất ăn.
- Về công tác kiểm tra cơ sở cung cấp suất ăn Chung Thủy:


+ Ưu điểm: Cơ sở có lắp đạt hệ thống bếp ga, tủ cơm đầy đủ, đảm bảo chất lượng tốt. Bếp ăn sạch sẽ, có từng khu riêng để chế biến thực phẩm tươi sống, diện tích đảm bảo. Dụng cụ nhà bếp gọn gàng, sạch sẽ, được bảo quản hợp vệ sinh. Có kho bảo quản các dụng cụ nhà bếp. Có téc nước, bể nước sạch. Lượng lương thực thực phẩm nhập đủ số lượng tương ứng với khẩu phần ăn trong ngày, đúng với thực đơn đã duyệt. Thực phẩm đều được nhập trong ngày, đảm bảo về chất lượng. Nguồn lương thực thực phẩm đều có nguồn gốc rõ ràng, đảm bảo. có đủ giấp chứng nhận thực phẩm sạch, an toàn. Cơ sở thực hiện chế biến thức ăn đảm bảo quy trình về VSATTP. Đội ngũ nhân viên nhà bếp trang phục ngọn gàng, đảm bảo vệ sinh. Nhân viên nấu ăn có chứng chỉ chứng nhận kiến thức về VSATTP. Chế biến, thao tác nấu ăn đảm bảo tính chuyên nghiệp.


+ Tồn tại: Có một số buổi chuẩn bị đồ dùng phục vụ bán trú chưa tốt.
11. Đoàn –Đội:
 Chi đoàn giáo viên kết hợp cùng đoàn phường tổ chức hướng dẫn phụ huynh và học sinh đỗ xe đúng khu vực quy định giảm thiểu ách tắc giao thông tại cổng trường vào giờ cao điểm lúc đầu giờ sáng và giờ tan học.

12. Công tác kế toán:

- Chuyển lương CBGBNV, BHXH, KPCĐ, lương bảo vệ, lao công từ nguồn ngân sách NN tháng 9.

- Làm hồ sơ tăng PCTN (Đỗ Thị Thu Hoài, Hà Thị Hiến, Mai Thị Thu, Nguyễn Thùy Linh), tăng lương cho giáo viên (Lại Thị Nguyên)
- Làm hồ sơ báo tăng, báo giảm bảo hiểm cho giáo viên (Đỗ Thị Thu Hoài, Hà Thị Hiến, Mai Thị Thu, Nguyễn Thùy Linh, Lại Thị Nguyên)
- Làm báo cáo đối chiếu tháng.

13. Công tác văn thư – thủ quỹ, hành chính:
- Công tác văn thư cập nhật đầy đủ, chính xác thời gian.

- Quản lý hồ sơ, làm thủ tục cho  học sinh chuyển đi, học sinh chuyển đến đúng thời gian, đúng quy định 
- Lĩnh phát tiền thi đua năm học 2019 – 2020 cho CBGVNV.
- Chuyển giấy mời Hội nghị CBVC người lao động cho lãnh đạo Đảng ủy- UBND – HĐND Phường Hồng Hải và phụ huynh đúng thời gian.

- Lấy quyết định tại phòng Nội vụ và phát cho CBGVNV.
- Soạn thảo và kí kết hợp đồng với Quản sinh và văn bản thỏa thuận với giáo viên; Kiểm kê quỹ.
14. Công tác khác: Hội nghị CB,CC, người lao động.

- Hội nghị được tổ chức ngày 25/9/2020 với sự có mặt của 53/55 đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Lưu ý:

+ Các bộ phận cần chuẩn bị chu đáo, nghiêm túc các nhiệm vụ được phân công (Văn nghệ phục vụ Hội nghị, Bầu ban thanh tra nhân dân, bỏ phiếu, kiểm phiếu, Ý kiến tham dự Hội nghị)

+ Nghiêm túc khi tham gia hội nghị (Ý thức, ghi chép, phát ngôn trong hội nghị)
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         1. Về chuyên môn: 

- Phát động phong trào thi đua đợt 1


- Tiếp tục dự giờ kiểm tra, bồi dưỡng chuyên môn

- Hoàn thành kế hoạch giáo dục duyệt phòng GD trước 15/10.

- GV tiếp tục tự bồi dưỡng, dự giờ đồng nghiệp để nâng cao kiến thức chuyên môn và kĩ năng sư phạm.  GV cốt cán được phân công bồi dưỡng GV mới trong tổ

- Tiếp tục kiểm tra về thực hiện nghiêm túc thời khóa biểu, chương trình

          
- Tổ chuyên môn tích cực dự giờ, kiểm tra chuyên môn các đồng chí trong tổ để bồi dưỡng chuyên môn.

          
- Chú ý gửi kế hoạch bài dạy đúng quy định.

- Ban giám hiệu dự sinh hoạt tổ chuyên môn với các tổ.

           - Duy trì sinh hoạt CM, tổ VP đều đặn theo đúng quy định 2tuần/1lần(Tuần 2 và tuần 4)
- Duy trì đổi chỗ ngồi cho học sinh ít nhất 1tháng/1 lần. Nhắc học sinh đọc 5 điều Bác dạy trước khi vào giờ học.

* Thực hiện nghiêm túc dạy hòa nhập học sinh khuyết tật, tự kỷ:

- Tiếp tục thực hiện công văn số 985/PGD&ĐT ngày 29/9/2016 “V/v hướng dẫn dạy học hòa  nhập cho trẻ khuyết tật và một số nội dung liên quan đến công tác giáo dục hòa nhập cấp Tiểu học”. 

- Hoàn thành  hồ sơ Khuyết tật cho HS các lớp 2A4, 2A6, 2A7, 3A3, 4A6
- HSSS hs khuyết tật: 
+ Hồ sơ hiệu phó quản lý: QĐ tổ cốt cán GD hoà nhập trẻ KT; 2. Kế hoạch; 3. Biên bản xét duyệt hs học hoà nhập.

+ Hồ sơ GV: 1. Kế hoạch cá nhân học sinh; 2. Giấy chứng nhận khuyết tật; 3. Học bạ; 4.Sổ theo dõi chăm sóc SK; Bài làm, bài Ktra của hs; 5.Giáo án.
+ Đánh giá kết quả các môn học hoặc HĐGD: Đối với học sinh tự kỷ hòa nhập trong năm học này thực hiện việc giảng dạy và  đánh giá như đối với học sinh khuyết tật (theo chỉ đạo của đồng chí Trưởng phòng Giáo dục tiểu học Sở GD&ĐT tại Hội nghị triển khai nhiệm vụ năm học ngày 20/9/2017 do Sở GD&ĐT tổ chức). Được đánh giá như đối với hs bình thường nhưng có giảm nhẹ về yêu cầu về KQ học tập. (Lưu ý: Đánh giá thực hiện theo nguyên tắc động viên, khuyến khích sự nỗ lực và tiến bộ của người học)
* Về việc dạy lồng ghép chương trình bổ trợ trong tiết hoạt động tập thể:

          Tiếp tục thực hiện như các năm học trước. Cần lưu ý một số nội dung  sau: 

           - Đối với nội dung giáo dục về An toàn giao thông:  Từ năm học 2020-2021 thực hiện giảng dạy theo bộ sách “Nũ cười trẻ thơ”  thay cho bộ sách “Văn hóa giao thông”.

        - Đối với nội dung giáo dục và bảo tồn di sản vịnh Hạ Long: Dạy theo tài liệu đã điều chỉnh, bổ sung bộ tài liệu xuất bản năm 2003.

* Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp:

   GVCN lớp thực hiện nghiêm túc theo công văn số 837/PGD&ĐT ngày 26/9/2017 của Phòng GD&ĐT về việc tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp đối với cấp tiểu học từ năm học 2018-2019 đảm bảo thời lượng 4 tiết/tháng.

* Duy trì dạy Tin học, KNS, T.Anh có giáo viên là người nước ngoài dạy

- Công tác chấn chỉnh dạy thêm học thêm: Nhà trường tiếp tục tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, học sinh, giáo viên và cộng đồng các văn bản, chỉ thị về chấn chỉnh dạy thêm học thêm của UBND thành phố Hạ Long, của Phòng GD&ĐT Hạ Long. Giáo viên thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Tỉnh, Sở, UBND TP, phòng GD và đúng với cam kết đã kí “Nhận hình thức kỉ luật: buộc thôi việc, chấm dứt hợp đồng lao động nếu vi phạm dạy thêm trái quy định”.
2. Hoạt động ngoài giờ:
- Thực hiện nghiêm túc Công văn số 1035/PGD&ĐT-CTTT ngày 18/9/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) tỉnh Quảng Ninh về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, công tác học sinh, sinh viên, giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2020 – 2021.
- Duy trì thể dục đầu giờ, riêng ngày thứ 3 GV tổ chức cho học sinh chơi trò chơi dân gian; xếp hàng ra về tập kết sân trường đúng khu vực quy định; Trang phục diện mạo phù hợp học sinh khuyến khích HS mặc đồng phục cả tuần, phân công trực nhật lớp, chào cờ đầu tuần, thực hiện 1phút tiếng trống sạch trường, giao tiếp ứng xử văn minh, sinh hoạt sao nhi vào tuần 2, 4…

- Hoạt động ngoại khóa: Nói không với rác thải nhựa (theo lịch đăng kí).
- Thi chấm trường sạch lớp đẹp.
- Tổ chức hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời; Triển khai mua và đọc báo đội, mua tăm ủng hộ người mù TP Hạ Long.

- Triển khai cho học sinh tham gia giải bơi cấp trường lựa chọn học sinh tham gia cấp thành phố.
- Phát động thi đua chào mừng ngày ngày Phụ nữ VN 20/10 và ngày Nhà giáo VN 20/11.

- Tuyên truyền trên hệ thống phát thanh măng non, bảng tin của Liên đội về các sự kiện quan trọng trong tháng: Tuyên truyền về lịch sử ngày 20/10, tuyên truyền về cách phòng bệnh khi giao mù, phòng tránh tai nạn thương tích...

- Hướng dẫn và tổ chức đại hội chi đội mẫu lớp 5A4 tiến tới đại hội Liên đội (ngày 13/10/2020).


- Tiếp tục bồi dưỡng kỹ năng hoạt động Đội cho ban chỉ huy Liên đội, chi đội.

          - Tặng quà cho 26 em học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn và học sinh gia đình chính sách nhân dịp đầu năm học mới.
          - Tiếp tục phát động phong trào “ Một nghìn đồng thắp sáng ước mơ thiếu nhi Hạ Long” thông qua hình thức “ Nuôi heo đất”. Tổ chức trao tặng heo đất cho các lớp nhi đồng và các chi đội trong nhà trường.

- Thực hiện tốt phong trào vì một Hạ Long xanh, sạch, đẹp vào chiều thứ 6 hàng tuần của các chi đội khối 4,5 dọn dẹp vệ sinh khu vực sân trường và khu vực quanh cổng trường học ( Mỗi tuần 2 lớp thực hiện theo sự phân công của Ban hoạt động ngoài giờ, Hs chuẩn bị chổi, hót rác, khẩu trang).

- Tuần 2 và tuần 4 của tháng các lớp nhi đồng khối 1,2,3 tổ chức sinh hoạt sao nhi, các chi đội khối 4,5 tổ chức sinh hoạt Đội với chủ điểm “Cô và mẹ” chào mừng ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10.

-  Liên đội triển khai phong trào “Nhà em treo ảnh Bác Hồ”, triển khai thực hiện cuộc vận động “Thiếu nhi Hạ Long thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy” bằng việc kiểm tra lịch đọc 5 điều Bác Hồ dạy vào mỗi buổi sáng trước khi vào giờ học chính.

- Hoàn thành các biểu mẫu đăng ký thi đua, kế hoạch chương trình công tác Đội năm học 2020 - 2021 nộp về Thành đoàn.

- Tổng hợp thi đua đề nghị khen thưởng cá nhân học sinh và tập thể lớp đạt thành tích cờ thi đua của tháng 10. 
3. Công tác bán trú:

- Hồ sơ bán trú thực hiện đúng hướng dẫn của Thành phố, Phòng Giáo dục và Đào tạo; việc lưu mẫu thức ăn thực hiện theo hướng dẫn tại Quyết định số 1246/QĐ-BYT ngày 31/3/2019 của Bộ Y tế (gửi đính kèm)

- Tăng cường công tác kiểm tra cơ sở cung cấp thực phẩm, cung cấp suất ăn.

- Duy trì sĩ số và thực hiện tốt công tác quản sinh bán trú.

4. Công tác y tế: 

 Thực hiện nghiêm túc thông tư 13/2016/TTLY-BYT-BGD quy định về công tác y tế. Thực hiện tốt công tác kiểm tra vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm hàng ngày, vệ sinh nước uống; Thực hiện việc lưu mẫu thức ăn trong 24h và kiểm thực bước 3; Hàng ngày theo dõi học sinh nghỉ ốm, học sinh bị tai nạn thương tích. Tổ chức khám sức khỏe cho học sinh đầu năm. Phối hợp với Trạm y tế phường Hồng Hải cho học sinh toàn trường uống thuốc tẩy giun. Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ mua bảo hiểm y tế cho học sinh lớp 1.
5. Công tác kiểm định và kiểm tra, công nhận trường chuẩn quốc gia
- Tiếp tục thu thập và kiểm tra minh chứng các tiêu chuẩn của TT 17/BGD theo kế hoạch phân công.
          6. Công tác thư viện và thiết bị đồ dung

       - Sử dụng phần mềm thư viện trong việc quản lý, tổ chức hoạt động tăng cường việc quản lý hồ sơ thư viện bằng hồ sơ điện tử.
  - Khuyến khích tổ chức các tiết học tại thư viện nhằm nâng cao hoạt động đọc tại các nhà trường. Tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất, thiết bị điện tử hiện đại tại thư viện nhà trường. 

        - Phối hợp với TPT tổ chức ngày hội đọc sách hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời và giới thiệu sách về chủ đề chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10. Phát động đọc sách trong thư viện và quyên góp ủng hộ sách thư viện lần thứ nhất và sắp xếp tủ sách tại các lớp, thư viện nhà trường theo qui định.
- Thông báo lịch mở cửa thư viện và tổ chức cho học sinh các lớp đọc tại thư viện theo lịch thư viện của nhà trường và đọc sách tại thư viện ngoài bảo tàng; Quản sinh các lớp tổ chức cho học sinh các lớp đọc sách buổi trưa trước khi đi ngủ.
         - Kiểm kê sách đầu năm, hoàn thiện HSSS thư viện đầu năm; Quản lý, lôi cuốn học sinh đọc sách trong các giờ ra chơi hiệu quả kết hợp và rèn tính trung thực khi mượn, trả sách.
        - Tiếp tục rà soát đồ dùng theo TT15/2009/TT-BGD danh mục đồ dùng tối thiểu. Kiểm tra số đồ dùng đã có, còn thiếu, bị hư hỏng, đề nghị mua bổ sung.
        - Quản lý, theo dõi giáo viên mượn và sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học, phải thể hiện bằng sổ sách. Cuối tháng tổng hợp số giáo viên mượn, đánh giá, tuyên dương việc mượn và sử dụng, giữ gìn đồ dung bền đẹp.
7. Công tác phổ cập giáo dục:
- Hoàn thành công tác điều tra phổ cập trên phần mềm theo quy định.

- Rà soát, khớp kết quả phổ cập với cấp 2 và trường mầm non. Hoàn thành hồ sơ phổ cập theo qui định.

- Báo cáo kết quả kiểm tra công tác phổ cập của nhà trường. Phòng GD kiểm tra công tác phổ cập của Phường. 
8. Cơ sở vật chất:

- Giáo viên nhắc nhở học sinh ý thức giữ gìn tài sản và bảo vệ của công: Nhà vệ sinh học sinh, các thiết bị thông minh trong lớp học và giữ tường lớp học sạch sẽ.
- Tiếp tục  sửa chữa nhỏ csvc các lớp và các phòng làm việc.

- Tiếp tục báo cáo đề xuất sửa chữa xây lại đoạn tường rào 95m và nhà vệ sinh phòng chờ giáo viên. 
9. Kiểm tra nội bộ: 

- Thực hiện kiểm tra nội bộ tháng 10 theo kế hoạch tổng thể.

10. Công tác kế toán:

- Chuyển lương CBGBNV, BHXH, KPCĐ, cước điện thoại, điện thắp sáng, nước từ nguồn ngân sách NN tháng 10; Thực hiện các chế độ nâng lương, phụ cấp thâm niên, các chế độ cho giáo viên, học sinh khuyết tật.

- Lập dự toán các khoản thu và hoàn thiện hồ sơ thu các khoản ngoài ngân sách để trình PGD phê duyệt thực hiện.
- Làm danh sách thu tiền bán trú, nước uống của học sinh theo VB hướng dẫn của PGD. Làm danh sách thanh toán tiền cắt cơm học sinh nghỉ ốm tháng 9.
11.  Công tác văn thư – thủ quỹ, hành chính:
- Chuyển công văn, hồ sơ đến các bộ phận, cấp trên kịp thời.

- Quản lý hồ sơ, làm thủ tục cho học sinh chuyển đi, chuyển đến đúng thời gian, đúng quy định.

- Tăng cường kiểm tra công tác quản sinh bán trú và vệ sinh, bảo vệ nhà trường.

- Chuyển danh sách thu tiền và thông báo các khoản thu quy định tới GVCN các lớp.  Kiểm tra đối soát với ngân hàng, đôn đốc GVCN phối hợp với phụ huynh học sinh nộp các khoản thu đúng quy định tháng xong trước ngày 10 hàng tháng.


- Chủ động phát lương, thanh toán tiền cắt cơm học sinh nghỉ ốm, thanh toán cho các nhà cung cấp dịch vụ vào cuối tháng và kiểm quỹ tháng.

- Chuẩn bị CSVC, nước, micro phòng họp, hội nghị.
12. Công tác Đoàn – Đội: 

- Phối hợp với chuyên môn phát động phong trào thi đua dạy tốt – học tốt chào mừng ngày 20/10 và thao giảng, chuyên đề chào mừng ngày 20/11; Chuẩn bị Đại hội chi đoàn theo hướng dẫn của cấp trên; Tiếp tục theo dõi đoàn viên thực hiện “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và các cuộc vận động giáo dục do ngành phát động.

- Chi đoàn phối hợp với Liên đội đặc biệt đội cờ đỏ làm tốt kế hoạch nhiệm vụ của Đội, các quy định nhà trường, của lớp như xây dựng ngôi trường hạnh phúc, chấp hành tốt ATGT, giữ gìn VS trường lớp, giữ gìn sử dụng hiệu quả các thiết bị hiện đại.
- Đại hội chi đoàn.
        13. Lưu ý một số công việc khác: 

- Tổ chức Hội nghị CMHS và họp PHHS toàn trường.
- Chủ động nghiên cứu Thông tư 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020.

- Giáo viên lớp 1 tuyệt đối không soạn đề, giao bài tập về nhà cho học sinh.
- Tuyệt đối không được đánh, phạt, xúc phạm nhân phẩm học sinh dưới bất kỳ hình thức nào.

- Cán bộ, giáo viên không được tổ chức dạy thêm, học thêm sai quy định.

- Giáo viên không được tự ý, huy động đóng góp thu tiền phụ huynh học sinh để trang trí lớp, tổ chức ngày lễ cho học sinh và cam kết không để xảy ra tình trạng lạm thu, huy động đóng góp của phụ huynh.
- GVCN sắp xếp công việc đến thăm gia đình phụ huynh học sinh và kiểm tra góc học tập của học sinh, tăng cường biện pháp phối hợp để công tác giáo dục HS đạt kết quả tốt hơn.
- Giáo viên trực ban, tổng phụ trách, BGH trực có mặt ở cổng trường trước 7h00 buổi sáng, chiều trước 16h 30 để chào đón học sinh và giải quyết các vấn đề tại cổng trường; Giáo viên trực ban cuối buổi kiểm tra học sinh ở các nhà vệ sinh, các phòng học, trả hết học sinh mới được về; phối hợp với bảo vệ hướng dẫn xếp xe vào đúng vị trí quy định tại cổng trường; TPT mở nhạc bài hát đầu buổi và cuối buổi học vào mỗi ngày học.
- Đọc lịch bảng tin mỗi khi đến trường; Nghỉ họp phải báo cáo xin phép chủ tọa cuộc họp và có đơn xin nghỉ phép về hiệu trưởng; CB,GV,NV thực hiện ko kịp tiến độ theo lịch thì phải báo cáo ngay lý do chưa hoàn thành công việc được giao và thường xuyên rà soát công việc để kịp tiến độ.

TM. BAN GIÁM HIỆU

     
HIỆU TRƯỞNG

            
(Đã ký)

   
Vũ Thị Hoàng Yến
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