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Thời gian: 16h30’ ngày 30/10/2020
Thành phần: CB, GV, NV nhà trường.

Chủ tọa: Hiệu trưởng.
Thư ký: Đặng Hương Lý.
PHẦN I: KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG TÁC THÁNG 10
1. Về chuyên môn: 

- Ổn định nề nếp dạy học. Thực hiện nghiêm túc chương trình và kế hoạch dạy học. GVCN các lớp đã triển khai dạy ATGT và kĩ năng sống kết hợp SHTT. 
   
- Dự giờ: Kiểm tra và thao giảng chào mừng ngày 20-11.
+ BGH:  60 (Tốt: 42; Khá: 18) 
+ TCM: 59 Tiết (Tốt: 52; Khá 07)

+ Ưu điểm: Đa số giáo viên có trình độ chuyên môn tốt. Xác định được mục tiêu, chuẩn kiến thức, kĩ năng, nội dung cơ bản, trọng tâm bài dạy. Khai thác nội dung bài nhằm phát triển năng lực học tập và phẩm chất của học sinh. Dạy đúng phương pháp bộ môn. Tổ chức giờ học sôi nổi, phù hợp với đối tượng học sinh. Sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học có hiệu quả. Giáo viên chốt và khắc sâu kiến thức cho học sinh rõ nét. Học sinh vận dụng kiến thức vào thực hành tốt. Sử dụng công nghệ thông tin hiệu quả.

+ Tồn tại: Chưa phát huy tính tích cực chủ động của học sinh, một số phần nhỏ chưa khắc sâu kiến thức cho học sinh, phân bố thời gian giữa các hoạt động chưa hợp lý, quản lý nề nếp lớp chưa tốt.

- Kiểm tra hồ sơ chuyên môn

+ BGH: 49 Lượt (Tốt: 39; Khá: 10)
+ TCM: 49 Lượt (Tốt: 39; Khá: 10)

+  Ưu điểm:  Kế hoạch dạy học đúng, đầy đủ theo kế hoạch môn học, thời khóa biểu, đầy đủ các cột mục. Mục tiêu dạy học đáp ứng chuẩn kiến thức, kĩ năng của từng nội dung dạy học, bước đầu hướng tới việc hình thành phẩm chất, năng lực cho học sinh, nhất là năng lực đặc thù đối với môn học. Lập kế hoạch đúng các bước như hướng dẫn. Đối với những Kế hoạch dạy học lớp có học sinh khuyết tật: Có mục tiêu và hoạt động cho học sinh khuyết tật. Hệ thống câu hỏi rõ ràng, hợp lý, phát huy được năng lực và giáo dục phẩm chất cho học sinh. Có đưa ra kết luận sau mỗi hoạt động và hướng dẫn các hoạt động tiếp nối. Các nội dung tích hợp đầy đủ, đúng quy định. Trình bày khoa học.

+ Hạn chế

Lớp 1: Môn Toán phần luyện tập thực hành cần có đầy đủ các bước: Nêu yêu cầu, học sinh làm bài, chữa bài (NX đúng/sai, giải thích cách làm, kiểm tra kết quả), kết luận và chuyển ý (Ví dụ: Toán - Luyện tập – Tuần 8). Thực hành toán: cần có nội dung thực hành cụ thể (Ví dụ: Thực hành toán tuần 8)

Lớp 4: Kết luận một số bài chưa đủ, chưa rõ (Ví dụ: Toán loại bài Đặt tính rồi tính: cần kết luận cách đặt tính, thứ tự thực hiện phép tính, tính toán chính xác; loại bài Tính bằng cách thuận tiện cần vận dụng các tính chất của phép tính, tìm kết quả tròn chục, tròn trăm,…; …) Hoạt động cho học sinh khuyết tật chưa rõ (đ/c Lưu-4A6)


Soạn thảo văn bản một số phần, một số tiết chưa đúng phông chữ timenewroman nên không đọc được (Việt); Từng hoạt động chưa có thời gian (Sen); Một số đồng chí nộp muộn hơn so với quy định (Ngọc, Việt, Vân, Khiếu Huyền, Bình, Thanh, Thùy, Trang); Cột đồ dùng, thiết bị dạy học nhiều tiết chưa ghi đầy đủ.

- Tổ chức chuyên đề cấp tổ: Tập đọc Lớp 2 - Bàn tay dịu dàng (ngày 28/10/2020)
2. Hoạt động ngoài giờ:

- Duy trì thể dục đầu giờ; xếp hàng ra về tập kết sân trường đúng khu vực quy định; Trang phục diện mạo phù hợp học sinh khuyến khích HS mặc đồng phục cả tuần, phân công trực nhật lớp, chào cờ đầu tuần, thực hiện 1 phút tiếng trống sạch trường, giao tiếp ứng xử văn minh, sinh hoạt sao nhi vào tuần 2, 4…

- Hoạt động ngoại khóa: Đọc sách dưới cờ hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời, kể chuyện theo Tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh (lớp 3A2 , 4A5); toàn trường quyên góp được 912 quyển sách, truyện các loại.


- Triển khai mua 1350 gói với số tiền 6.750.000 đồng ủng hộ người mù TP Hạ Long. 
- Tổ chức trao 25 xuất quà cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
- Ủng hộ đồng bào miền trung bị lũ lụt đạt số tiền 55.339.000đ (Giáo viên: 11. 489.000đ, Học sinh: 43.850.000đ)

  - 100% học sinh trong toàn Liên đội tham gia cuộc thi vẽ tranh "Việt Nam - Cu Ba thắm tình đoàn kết" đạt tổng số bài là 878 bài. 

- Học sinh tham gia giải bơi HKPĐ 2020 (11 học sinh tham gia không có giải)
- Khen thưởng 72 học sinh tiêu biểu và 01 tập thể lớp 4A4 đạt thành tích xuất sắc nhiệm vụ tháng nhận cờ thi đua của tháng 10. 

- Tổ chức buổi sinh hoạt Đội, sinh hoạt sao nhi theo chủ điểm tháng 10 “Cô và mẹ” chào mừng ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10.


- 100% các Chi đội, lớp nhi đồng trong Liên đội tham gia phong trào "Làm bưu thiếp 20/10" để tặng bà, tặng mẹ, tặng cô nhân ngày 20/10. 


- Phát động và thực hiện có hiệu quả phong trào "Nhặt được của rơi trả lại người mất" và tổ chức tuyên dương gương người tốt việc tốt hàng tuần đạt 6 em học sinh được tuyên dương.

- Tổ chức đưa học sinh tham gia hành trình biển đảo quê hương chủ đề: "Con thuyền mơ ước" cho các em học sinh khối lớp 5 trên Vịnh Hạ Long đạt kết quả tốt.
- 100%  các Chi đội, lớp nhi đồng tham gia cuộc thi chấm "Trường sạch lớp đẹp" đợt 1 các lớp tiếp tục duy trì, chăm sóc, sử dụng để tiếp tục chấm đợt 2

- Liên đội tổ chức thành công đại hội Liên đội và kiện toàn BCH Liên đội đi vào hoạt động nghiêm túc, hiệu quả.


- Ban chỉ huy Liên đội cũng đã tổ chức họp phiên sơ bộ lần 1 bầu ra Liên đội trưởng là bạn Bùi Duy Khánh chi đội trưởng 5A4. Hai bạn Bùi Gia Nhi chi đội 5A4  và bạn Nguyễn Tuấn Tú chi đội trưởng 5A5 trúng cử Liên đội phó phụ trách nề nếp hoạt động ngoài giờ; hoạt động học tập của Liên đội.

- Liên đội đã tổ chức các buổi phát thanh măng non, tuyên truyền trên bảng tin của liên đội về Luật An toàn giao thông, bảo vệ môi trường,  rửa tay và giữ vệ sinh đúng cách, phòng bệnh khi giao mùa, lịch sử truyền thống ngày 20/10, phòng tránh tai nạn thương tích, …

- Các câu lạc bộ Âm nhạc, mĩ thuật, thể thao, robocon, tiếng anh hoạt động theo kế hoạch.
3. Công tác kiểm định: 

- Đã rà soát các minh chứng chu kỳ 2015-2020.
- Tồn tại: Chưa thu thập và xử lý minh chứng năm học 2020-2021 và hoàn thiện minh chứng chu kỳ 2015-2020.
4. Công tác y tế:

- Thực hiện nghiêm túc thông tư 13/2016/TTLY-BYT-BGD quy định về công tác y tế. Thực hiện tốt công tác kiểm tra vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm hàng ngày, vệ sinh nước uống; Thực hiện việc lưu mẫu thức ăn trong 24h và kiểm thực bước 3; Hàng ngày theo dõi học sinh nghỉ ốm 09 trường hợp học sinh ốm gồm đau bụng : 04 học sinh; Đau đầu: 02 học sinh;  Sốt: 02 học sinh, tức ngực 01.
 - Phối hợp với Trạm y tế phường Hồng Hải tổ chức cho học sinh toàn trường uống thuốc tẩy giun đạt 100%.
  5. Công tác thư viện, thiết bị đồ dùng:
- Hoàn thành bảng biểu, lịch đọc thư viện và các tủ sách thư viện.

- Tổ chức cho giáo viên mượn, trả sách, đồ dùng thiết bị.

- Đã sắp xếp , phân loại các loại sách đưa lên giá đựng,

- Phân loại 912 quyển truyện, sách các loại sau buổi quyên góp.

- Thực hiện giới thiệu cuốn sách tháng 10.
- Phối hợp tổ chức đọc sách dưới cờ hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời, quyên góp sách, truyện cho thư viện.

6. Công tác phổ cập giáo dục:
- Hoàn thành công tác điều tra phổ cập trên phần mềm theo quy định.

- Báo cáo kết quả kiểm tra công tác phổ cập của nhà trường. Phòng GD kiểm tra công tác phổ cập của Phường, kết quả: phường đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3.

7. Công tác kiểm tra dạy thêm, học thêm

Giáo viên thực hiện nghiêm túc các văn bản, chỉ thị của cấp trên về quy định  DTHT. Tại thời điểm không có giáo viên vi phạm về quy định  DTHT. Không có học sinh đi học thêm. (Kiểm tra 20 giáo viên)


8. Kiểm tra kỉ luật, kỉ cương, hành chính:


* Ưu điểm: Chấp hành nghiêm sự phân công của lãnh đạo, nội quy, quy định, quy chế làm việc của nhà trường.


- Ban giám hiệu, các tổ chuyên môn, tổ văn phòng thực hiện đúng kỉ luật lao động, không đi trễ, về sớm.


- Sử dụng có hiệu quả giờ làm việc, không làm việc riêng, uống rượu bia trong giờ làm việc.


- Các tổ chuyên môn đã nêu cao tinh thần đoàn kết với đồng nghiệp, thực hiện tốt trách nhiệm phối hợp trong công việc.


* Tồn tại: 
- Một số đ/c quên không đeo thẻ viên chức trong giờ làm việc, đôi lúc còn làm việc trong giờ lên lớp.

- Đôi khi một số đồng chí trang phục chưa phù hợp.

- Giáo viên vào lớp sau tiết ra chơi còn chậm.

- Giáo viên đổi tiết, nghỉ việc riêng chưa báo cáo kịp thời.


9. Cơ sở vật chất:

- Sửa một số hạng mục (Nhà vệ sinh các phòng chờ, cửa lớp học, hệ thống đường điện lớp 2A1, thay bóng điện hỏng các lớp).
10. Bán trú: 

- Duy trì sĩ số và thực hiện tốt công tác quản sinh bán trú.

- Phân công tổ kiểm thực (theo kế hoạch, có danh sách và thời gian thực hiện tổ kiểm thực) và nhiệm vụ kiểm tra hàng ngày tại trường, mỗi tuần kiểm tra 1 lần tại cơ sở cung cấp suất ăn. 

- Hồ sơ bán trú thực hiện đúng hướng dẫn của Thành phố, Phòng Giáo dục và Đào tạo; việc lưu mẫu thức ăn thực hiện theo hướng dẫn tại Quyết định số 1246/QĐ-BYT ngày 31/3/2019 của Bộ Y tế (gửi đính kèm)

- Thực hiện công khai thực đơn hàng tuần trên bảng tin công khai của nhà trường, ghi chép đầy đủ thông tin trong sổ kiểm thực khi giao nhận suất ăn.
- Về công tác kiểm tra cơ sở cung cấp suất ăn Chung Thủy:


+ Ưu điểm: Thực đơn đầy đủ chất dinh dưỡng với 04 nhóm thực phẩm. Thực phẩm tươi ngon, lượng lương thực nhập đủ số lượng tương ứng khẩu phần ăn trong ngày, đúng thực đơn đã duyệt. Chế biến hợp vệ sinh, chia cơm đầy đủ, sạch sẽ. Lưu mẫu thức ăn đúng quy định. Bếp ăn sạch sẽ, có từng khu riêng để chế biến thực phẩm tươi sống, diện tích đảm bảo. Nhân viên trang phục gọn gàng, có đeo tạp dề, khẩu trang.

11. Đoàn –Đội:
 Chi đoàn giáo viên kết hợp cùng đoàn phường chưa thường xuyên hướng dẫn phụ huynh và học sinh đỗ xe đúng khu vực quy định giảm thiểu ách tắc giao thông tại cổng trường vào giờ cao điểm lúc đầu giờ sáng và giờ tan học.

12. Công tác kế toán:

- Chuyển lương CBGBNV, BHXH, KPCĐ, lương bảo vệ, lao công từ nguồn ngân sách NN tháng 10.

- Làm hồ sơ tăng PCTN cho 03 đồng chí (Hoàng Thu Quỳnh, Hoàng Thị Hồng Mai, Bùi Thị Ánh Nguyệt), tăng lương thường xuyên cho 04 giáo viên (Đỗ Văn Tuấn, Phùng Thị Minh Hương, Trần Thị Trang, Nguyễn Thị Hằng), tăng lương trước hạn cho 05 giáo viên (Nguyễn Thu Huyền, Nguyễn Thu Hà, Phạm Thị HẰng, Nguyễn Thị Quyên, Đỗ Thị Thu Hoài)
- Làm hồ sơ báo tăng, báo giảm bảo hiểm cho 03 giáo viên (Hoàng Thu Quỳnh, Hoàng Thị Hồng Mai, Bùi Thị Ánh Nguyệt)
- Làm báo cáo đối chiếu tháng.
- Duyệt dự toán các khoản thu năm học 2020-2021
13. Công tác văn thư – thủ quỹ, hành chính:
Quản lý hồ sơ, làm thủ tục cho 03 học sinh chuyển đi, chuyển đến đúng thời gian, đúng quy định; Chuyển danh sách thu tiền và thông báo các khoản thu quy định tới GVCN các lớp. Kiểm tra đối soát với ngân hàng, đôn đốc GVCN phối hợp với phụ huynh học sinh nộp các khoản thu đúng quy định tháng xong trước ngày 10 hàng tháng; Chủ động phát lương, thanh toán tiền cắt cơm học sinh nghỉ ốm, thanh toán cho các nhà cung cấp dịch vụ vào cuối tháng và kiểm quỹ tháng; Chuẩn bị CSVC, giấy mời hội nghị CMHS; Lấy quyết định tại phòng Nội vụ và phát cho CBGVNV là 12 đồng chí: 03 đc quyết định hưởng phụ cấp thâm niên, 04 đc nâng bậc lương thường xuyên, 05 đc nâng bậc lương trước thời hạn; Thu nộp Đảng phí Quý 3/2020 là 3.635.000đ; Thu nộp Đảng phí thu nhập tăng thêm năm 2018, 2019 là 1.547.000đ; Thu nộp quỹ phòng chống thiên tai năm 2020 là 11.489.000đ.

14. Công tác khác: 
- Đón tiếp đoàn kiểm tra của thành phố về kiểm tra công tác tuyển sinh.
- Hoàn thành Hội nghị CMHS nhà trường, lớp.
           PHẦN II: KẾ HOẠCH TRỌNG TÂM THÁNG 11
1. Chuyên môn: 
     -Tiếp tục thực hiện các hoạt động giảng dạy và học tập theo kế hoạch; tổ chức ôn tập chuẩn bị cho công tác kiểm tra đánh giá giữa kỳ khối 4,5.

     -Tổ chức ôn tập và kiểm tra GKI khối 4,5 môn Toán và Tiếng Việt vào ngày 10/11/2020.

      -Tiếp tục KTTD, thao giảng và thực hiện chuyên đề cấp tổ tập trung đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra đánh giá học sinh.
      - Chuẩn bị các điều kiện thi GVG cấp tỉnh tháng 12.
     - Thực hiện kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên.

     -Thực hiện nghiêm túc có hiệu quả công văn 4612/BGDĐT-GDTrH ngày 03/10/2017 của Bộ GD&ĐT về điều chỉnh xây dựng kế hoạch giáo dục các môn học.
     - Duy trì ổn định nề nếp dạy - học KNS, T.Anh có giáo viên là người nước ngoài dạy theo QĐ 8332/QĐ-UBND TP ngày 5/10/2017 của UBND thành phố về việc ban hành quy định dạy KNS, tiếng Anh có tham gia của giáo viên  người nước ngoài dạy.
      - Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp: GVCN lớp thực hiện nghiêm túc theo công văn số 837/PGD&ĐT ngày 26/9/2017 của Phòng GD&ĐT về việc tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp đối với cấp tiểu học từ năm học 2017-2018 đảm bảo thời lượng 4 tiết/tháng.
     
- Dạy thêm học thêm:  Thực hiện nghiêm túc công văn 7428/UBND-GD ngày 30/10/2020 của Ủy ban nhan dan tỉnh Quảng Ninh về việc quản lý các hoạt động dạy thêm, học thêm trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh.

- Sinh hoạt CM theo công văn 1315/BGDĐT-GDTH ngày 16/4/2020 về việc hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn thực hiện chương trình GDPT cấp Tiểu học.

- Đổi chỗ ngồi cho hs 1tháng/1 lần. Nhắc học sinh đọc 5 điều Bác dạy vào ôn bài đầu giờ.
2. Kiểm tra nội bộ:

 Kiểm tra nội bộ tháng 11 theo kế hoạch.

3. Hoạt động ngoài giờ:
- Thực hiện nghiêm túc việc rèn nền nếp kỉ luật theo nội qui học sinh: Duy trì đọc theo báo đội, thể dục buổi sáng, ôn bài đầu giờ buổi chiều. xếp hàng ra về; Mặc đúng đồng phục qđịnh, trực nhật lớp, chào cờ đầu tuần, 1phút tiếng trống sạch trường, giao tiếp ứng xử văn minh, sinh hoạt sao nhi vào tuần 2, 4…
- Học sinh tham gia chương trình” Thiếu nhi VN rèn luyện thể thao- nâng cao trí lực và các hoạt động hưởng ứng trong khuân khổ chương trình vào ngày 13/11/2020 (Thứ Sáu) tại trường TH Trần Hưng Đạo, mỗi trường 200học sinh;  hai đội thi , mỗi đội thi gồm 15-20 học sinh nhảy và thời trang. 
- Hoạt động ngoại khóa: Tiếp tục tuyên truyền về bảo vệ môi trường, nói không với rác thải nhựa.
- Tổ chức khai mạc HKPĐ cấp trường.

- Các câu lạc bộ tiếp tục sinh hoạt theo kế hoạch
- Giao lưu văn nghệ chào mừng ngày Nhà giáo VN 20/11, mỗi khối một tiết mục.
- Tổng kết thi đua chào mừng ngày Nhà giáo VN 20/11.
4. Công tác Đoàn- Đội:

- Tập trung phối hợp các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường động viên GV, ĐVCĐ tích cực tham gia các chuyên đề, thao giảng. Tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11
- Thực hiện tốt công tác ATGT tại cổng trường.

- Động viên CĐV tích cực dự giờ, học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

- Bồi dưỡng và giới thiệu đoàn viên ưu tú tham gia học lớp cảm tình Đảng. 

5. Công tác kiểm định và đánh giá trường chuẩn

- Tiếp tục thu thập, xử lý và hoàn thiện các minh chứng theo thông tư 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2018 thông thư ban hành Quy định về kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận đạt chuẩn quốc gia đối với trường tiểu học.
6. Công tác bán trú: 

 Thực hiện nghiêm túc hồ sơ bán trú thực hiện đúng hướng dẫn của PGD; việc lưu mẫu thức ăn thực hiện theo hướng dẫn tại Quyết định số 1246/QĐ-BYT ngày 31/3/2019 của Bộ Y tế (gửi đính kèm); Tăng cường công tác kiểm tra VSATTP tại cơ sở cung cấp thực phẩm, cung cấp suất ăn; Duy trì sĩ số và thực hiện tốt công tác quản sinh bán trú và tổ kiểm thực.

7. Công tác y tế: 

 Thực hiện nghiêm túc thông tư 13/2016/TTLY-BYT-BGD quy định về công tác y tế. Thực hiện tốt công tác kiểm tra vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm hàng ngày, vệ sinh nước uống; Thực hiện việc lưu mẫu thức ăn trong 24h và kiểm thực bước 3; Hàng ngày theo dõi học sinh nghỉ ốm, học sinh bị tai nạn thương tích. Tổ chức khám sức khỏe cho học sinh đầu năm.

8. Cơ sở vật chất:
- Bổ sung CSVC cho các phòng: Thư viên, truyền thống, ÂN, MT

- Giáo viên nhắc nhở học sinh ý thức giữ gìn tài sản và bảo vệ của công: Nhà vệ sinh học sinh, các thiết bị thông minh trong lớp học và giữ tường lớp học sạch sẽ.
- Chuẩn bị CSVC tổ chức ngoại khóa theo kế hoạch.
9. Thư viện : 

        Sử dụng phần mềm thư viện trong việc quản lý, tổ chức hoạt động tăng cường việc quản lý hồ sơ thư viện bằng hồ sơ điện tử

      Thông báo lịch mở cửa thư viện và tổ chức cho học sinh các lớp đọc tại thư viện theo lịch thư viện của nhà trường; Quản sinh các lớp tổ chức cho học sinh các lớp đọc sách buổi trưa trước khi đi ngủ.

        Tiếp tục rà soát đồ dùng theo TT15/2009/TT-BGD danh mục đồ dùng tối thiểu. Kiểm tra số đồ dùng đã có, còn thiếu, bị hư hỏng, đề nghị mua bổ sung; Thông tư 05/2019/TT-BGDĐT ngày 5/4/2019.
        Quản lý, theo dõi giáo viên mượn và sử dụng đồ dung thiết bị dạy học, phải thể hiện bằng sổ sách. Cuối tháng tổng hợp số giáo viên mượn, đánh giá, tuyên dương việc mượn và sử dụng, giữ gìn đồ dung bền đẹp.

Giới thiệu sách theo chủ đề Nhà giáo Việt Nam 20/11. Giới thiệu những sách tham khảo, nghiệp vụ cho giáo viên thao giảng. Khuyến khích học sinh kể những câu chuyện đã đọc tại thư viện.
- Hoàn thiện hồ sơ: 

+ Biên bản bàn giao tài sản, sổ sách có liên quan đến trang thiết bị được cấp, phát, sổ giao nhận

+ Các biên bản bàn giao tài sản các lớp.

+ Liên kê danh mục thiết bị các môn học của các lớp.

- Kiểm tra, đôn đốc GV tăng cường mượn và trả hàng ngày các thiết bị, đồ dùng hiện có phải thể hiện bằng sổ sách..

- Phát động trong GV-HS tích cực làm đồ dùng, thiết bị để giảng dạy bổ sung cho những đồ dùng không có của nhà trường.

10. Công tác kế toán:

- Chuyển lương CBGBNV, BHXH, KPCĐ, cước điện thoại, điện thắp sáng, nước từ nguồn ngân sách NN tháng 11; Thực hiện các chế độ nâng lương, phụ cấp thâm niên, các chế độ cho giáo viên, học sinh khuyết tật.

- Làm danh sách thu tiền bán trú, nước uống của học sinh theo VB hướng dẫn của PGD. Làm danh sách thanh toán tiền cắt cơm học sinh nghỉ ốm tháng 10.

11. Công tác văn thư – thủ quỹ, hành chính:
- Chuyển công văn, hồ sơ đến các bộ phận, cấp trên kịp thời.

- Quản lý hồ sơ, làm thủ tục cho học sinh chuyển đi, chuyển đến đúng thời gian, đúng quy định.

- Tăng cường kiểm tra công tác quản sinh bán trú và vệ sinh, bảo vệ nhà trường.

- Chuyển danh sách thu tiền và thông báo các khoản thu quy định tới GVCN các lớp.  Kiểm tra đối soát với ngân hàng, đôn đốc GVCN phối hợp với phụ huynh học sinh nộp các khoản thu đúng quy định tháng xong trước ngày 10 hàng tháng.


- Chủ động phát lương, thanh toán tiền cắt cơm học sinh nghỉ ốm, thanh toán cho các nhà cung cấp dịch vụ vào cuối tháng và kiểm quỹ tháng.

- Chuẩn bị CSVC hội nghị tổ chức ngày 20/11 

         12. Lưu ý một số công việc khác: 

- GVCN sắp xếp công việc đến thăm gia đình phụ huynh học sinh và kiểm tra góc học tập của học sinh, tăng cường biện pháp phối hợp để công tác giáo dục HS đạt kết quả tốt hơn.
- Giáo viên không được tổ chức dạy thêm theo quy định.

- Giáo viên không được vi phạm đạo đức nhà giáo, tuyệt đối không được đánh học sinh dưới bất kỳ hình thức nào.

- Giáo viên đánh giá học sinh theo đúng thông tư: TT22/BGD đối với lớp 2 đến lớp 5; TT 27/BGD đối với lớp 1.

- Giáo viên không được tổ chức thu sai quy định.
- Giáo viên quản lý học sinh an toàn, nhắc nhở học sinh thường xuyên hạn chế xảy ra tai nạn thương tích.
Trên đây là nội dung đánh giá kết quả công tác đã thực hiện tháng 10 và triển khai những nhiệm vụ trọng tâm trong tháng 11 của nhà trường. Đề nghị các đồng chí tham gia ý kiến và trong quá trình thực hiện có vướng mắc thì báo cáo trực tiếp về Ban giám hiệu nhà trường để giải quyết kịp thời./.


TM. BAN GIÁM HIỆU
     
HIỆU TRƯỞNG

            
(Đã ký)

   
Vũ Thị Hoàng Yến
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