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Số: 96/KH-THCS 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              Hạ Long, ngày 28 tháng 6 năm 2021


KẾ HOẠCH TUYỂN SINH LỚP 6

Năm học 2021 - 2022
Căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGD&ĐT ngày 18/4/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông; Thông tư số 18/2014/TT-BGDĐT ngày 26/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo bổ sung điểm a, khoản 2 Điều 7 của Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 11/2014 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT;

Căn cứ Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGD&ĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD&ĐT (gọi tắt là Điều lệ trường Trung học); Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GDĐT thuộc hệ thống giáo dục Quốc dân ban hành kèm theo Thông tư số 36/TT2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT; Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT ban hành kèm theo Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03/5/2019 (gọi tắt là VBHN 03); Thông tư số 01/2016/TT-BGDĐT ngày 15/01/2016 của Bộ GD&ĐT về ban hành Quy chế hoạt động và tổ chức của Trường phổ thông dân tộc nội trú (gọi tắt Quy chế 01); Quyết định số 01/2007/QĐ-BGDĐT ngày 02/01/2007 của Bộ GDĐT về Quy chế hoạt động của trung tâm Giáo dục thường xuyên (GDTX), Thông tư số 42/2013/TTTL-BGDĐT-BTC, ngày 31/12/2013 do Bộ GDĐT- Bộ Lao động- Thương binh và Xã hội- Bộ Tài Chính ban hành quy định chính sách về giáo dục đối với người khuyết tật; Công văn số 1754/BGDĐT-GDTrH ngày 07/5/2018 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn tuyển sinh đầu cấp trong khuôn khổ Chương trình song ngữ và tăng cường tiếng Pháp kể từ năm học 2018-2019; 
Căn cứ Quyết định 1289/QĐ-UBND ngày 27/4/2021 của UBND tỉnh Quảng Ninh về việc  phê duyệt chỉ tiêu tuyển sinh lớp 6 phổ thông dân tộc nội trú và lớp 10 trung học phổ thông năm học 2021-2022; 
Căn cứ Công văn số 1225/SGD&ĐT-GDTrH ngày 5/5/2021 của Sở GD & ĐT Quảng Ninh V/v hướng dẫn tuyển sinh trung học cơ sở và trung học phổ thông năm học 202 - 2022; 
Căn cứ số liệu điều tra phổ cập giáo dục trên địa bàn phường Hồng Hà năm 2020, căn cứ số lượng học sinh hoàn thành chương trình tiểu học năm học 2020-2021; Căn cứ Kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2021-2022 của Phòng GD&ĐT Hạ Long đã được UBND thành phố và Sở GD&ĐT phê duyệt; 
Căn cứ công văn số 687/PGD&ĐT ngày 15/6/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Hạ Long về việc hướng dẫn các trường có cấp Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn thành phố thực hiện công tác tuyển sinh lớp 6 năm học 2021-2022,
Căn cứ Quyết định số 5452/QĐ-UBND ngày 25/6/2021 của UBND thành phố Hạ Long về việc phân vùng và Chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 1, lớp 6 các trường có cấp tiểu học, cấp trung học cơ sở năm học 2021 – 2022;

Căn cứ Hướng dẫn số 739/PGDĐT ngày 28/6/2021 của Phòng GD&ĐT Hạ Long về việc tiếp tục tuyển sinh đầu cấp năm học 2021 – 2022,
Trường THCS Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 6 năm học 2021 - 2022 như sau:
I. Công tác chuẩn bị:  
1. Chủ động báo cáo Phòng GD&ĐT, báo cáo UBND phường Hồng Hà về kế hoạch tuyển sinh năm học 2021 - 2022 của trường.

2. Thực hiện nghiêm túc công tác công khai về tuyển sinh lớp 6 năm học 2021 - 2022.
3. Chuẩn bị chu đáo, đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất, nhân lực phục vụ cho công tác tuyển sinh.

4. Phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành và các lực lượng xã hội trên địa bàn tổ chức thực hiện công tác tuyển sinh, tuyệt đối không để học sinh trong độ tuổi không ra lớp. 
5. Nhà trường không vận động, quyên góp và thu các khoản thu ngoài quy định khi tuyển sinh.
6. Trong thời gian tuyển sinh: Hội đồng tuyển sinh phải có mặt đầy đủ tại địa điểm tuyển sinh. Chủ tịch Hội đồng (CTHĐ) tuyển sinh là người trực tiếp giải quyết mọi thắc mắc của cha mẹ học sinh trong quá trình tuyển sinh, trường hợp CTHĐ đi công tác vắng phải ủy quyền Phó chủ tịch hội đồng tuyển sinh thực hiện nhiệm vụ này.
7. Thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống dịch Covid-19 theo đúng chỉ đạo của Tỉnh, thành phố và phòng Giáo dục và Đào tạo, đảm bảo sự an toàn và sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
8. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyển sinh (qua phần mềm tuyển sinh trực tuyến, qua zalo, gmail....). Có thể tuyển sinh trực tiếp hoặc qua công nghệ thông tin tùy theo tình hình thực tế. 
II. Công tác tuyển sinh

1. Phương thức tuyển sinh:

Thực hiện theo phương thức xét tuyển lớp 6. Trường hợp nhà trường có số học sinh đăng kí vào học lớp 6 nhiều hơn chỉ tiêu tuyển sinh (học sinh trong phân vùng tuyển sinh), nhà trường sẽ báo cáo Phòng GD&ĐT chỉ đạo.
2. Độ tuổi và đối tượng dự tuyển:

- Tuổi của học sinh lớp 6 là 11 tuổi (sinh năm 2010). Những trường hợp đặc biệt: Học sinh học vượt lớp hoặc học sinh được vào tiểu học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định ở tiểu học thì tuổi vào lớp 6 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm hoàn thành chương trình tiểu học; Học sinh là người dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh ở nước ngoài về có thể vào cấp học ở độ tuổi cao hơn 03 tuổi so với quy định.
- Học sinh đã hoàn thành chương tình Tiểu học.
3. Chỉ tiêu và phân vùng tuyển sinh: 

 Thực hiện chỉ tiêu và phân vùng tuyển sinh theo quyết định số 5452/QĐ-UBND, ngày 25/6/2021 của Ủy ban nhân dân thành phố Hạ Long: 
+ Chỉ tiêu: 495 em

+ Phân vùng: Học sinh có khẩu tại phường Hồng Hà học tại các trường Tiểu học trên địa bàn thành phố Hạ Long.
4. Hồ sơ dự tuyển:
- Học bạ cấp Tiểu học (Bản chính) có chứng nhận đã hoàn thành chương trình Tiểu học hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ;

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ; hộ khẩu (kèm theo bản chính để kiểm tra);

5. Quy định xét tuyển:

- Nhà trường đảm bảo tuyển hết học sinh đủ điều kiện theo quy định và tuyển học sinh khuyết tật có nhu cầu vào học để đảm bảo thực hiện nhiệm vụ và mục tiêu phổ cập giáo dục tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn phường Hồng Hà.
- Thực hiện nghiêm túc quy định, quy trình tuyển sinh.

- Nhà trường sẽ tiếp nhận những trường hợp học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học không đủ điều kiện xét tuyển vào lớp 6 chương trình song ngữ tiếng Pháp (của trường Tiểu học Hữu Nghị) theo Quy chế tuyển sinh hiện hành.
- Các học sinh không thuộc đối tượng theo phân vùng tuyển sinh của trường có nguyện vọng dự tuyển vào trường: Nhà trường căn cứ vào chỉ tiêu được giao, xét sơ tuyển và báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo; chỉ tiếp nhận học sinh khi đã được Phòng Giáo dục và Đào tạo phê duyệt.
6. Tổ chức xét tuyển:

6.1  Thành lập hội đồng tuyển sinh:

Hiệu trưởng nhà trường ra quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh lớp 6 năm học 2021 -2022. Trong đó: Chủ tịch Hội đồng (CTHĐ) là Hiệu trưởng nhà trường; Phó chủ tịch Hội đồng là Phó Hiệu trưởng nhà trường; thư kí là thư kí hội đồng giáo dục nhà trường hoặc một tổ trưởng chuyên môn; các ủy viên là Tổ trưởng chuyên môn, giáo viên dự kiến chủ nhiệm lớp 6 năm học 2021 - 2022. 

6.2  Lập kế hoạch tuyển sinh:

Căn cứ công văn hướng dẫn tuyển sinh của Phòng GD&ĐT, nhà trường lập kế hoạch tuyển sinh. Sau khi kế hoạch tuyển sinh được Phòng GD&ĐT phê duyệt, nhà trường báo cáo UBND phường Hồng Hà (trước thời điểm tuyển sinh 07 ngày) và công khai thông tin tới toàn thể nhân dân và cha mẹ học sinh để thực hiện công tác tuyển sinh đúng tiến độ. 
7. Thời gian tuyển sinh: 

7.1 Thực hiện từ 05/7/2021 đến ngày 10/7/2021.
* Trường hợp học sinh đúng vùng tuyển, do hoàn cảnh đặc biệt, cha mẹ học sinh đến nộp hồ sơ dự tuyển muộn so với thời gian quy định, Hiệu trưởng nhà trường tiếp nhận hồ sơ của học sinh và tổ chức xét tuyển đợt 2 và báo cáo Phòng GD&ĐT. 

7.2. Thời gian và địa điểm bàn giao hồ sơ tuyển sinh đối với lớp 6:
- Phối hợp với các trường Tiểu học nhận hồ sơ học sinh lớp 5 đã hoàn thành chương trình tiểu học để tuyển sinh năm học 2021 – 2022: Từ ngày 30/6 – 2/7/2021 
+ Hồ sơ các trường TH bàn giao về trường THCS gồm:
- Danh sách học sinh đã hoàn thành chương trình TH năm học 2020-2021;

- Bì đựng hồ sơ tuyển sinh vào lớp 6, được sắp xếp theo thứ tự Danh sách học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học.

- Biên bản bàn giao (Biên bản bàn giao phải cụ thể, có tư cách pháp lý, tránh để mất, thất lạc hồ sơ của học sinh).
8. Quy trình tuyển sinh:

8.1. Kiểm tra điều kiện xét tuyển:

- Kiểm tra việc hoàn thành chương trình Tiểu học.

- Đối chiếu các thông tin cá nhân ghi trong đơn và giấy khai sinh, học bạ cấp Tiểu học của học sinh.

8.2. Xét tuyển:

- Tập hợp các hồ sơ dự tuyển của học sinh, lập danh sách dự tuyển (theo mẫu  02 gửi kèm). 

- Căn cứ chỉ tiêu tuyển sinh, vùng tuyển sinh, hội đồng tuyển sinh nhà trường lập danh sách học sinh đủ điều kiện trúng tuyển. Các trường hợp không trúng tuyển, nhà trường thông báo để cha mẹ học sinh nhận lại hồ sơ và hướng dẫn cha mẹ học sinh đăng ký dự tuyển tại trường theo vùng tuyển sinh.

9. Duyệt kết quả tuyển sinh:

9.1 .Hồ sơ trình phê duyệt: 

- Tờ trình đề nghị phê duyệt kết quả tuyển sinh của trường.

- Danh sách xét tuyển học sinh vào học lớp 6 được in thành 02 bản. Sau khi Phòng GD&ĐT phê duyệt kết quả tuyển sinh chính thức, 01 bản Danh sách học sinh trúng tuyển lưu tại Phòng GD&ĐT, 01 bản lưu tại trường là căn cứ để tuyển học sinh vào học.

- Biên bản xét tuyển của Hội đồng tuyển sinh.

- Báo cáo công tác tuyển sinh của  Hiệu trưởng nhà trường.

- Biểu tổng hợp kết quả tuyển sinh (theo mẫu 01 gửi kèm).
9.2. Thành phần : Chủ tịch hội đồng tuyển sinh nhà trường và Hội đồng xét duyệt kết quả tuyển sinh PGD&ĐT.

9.3. Lịch duyệt: Từ 14h00’ ngày 13/7/2021 tại Phòng Giáo dục và Đào tạo.
10. Thông báo kết quả và lưu trữ hồ sơ tuyển sinh:

 Sau khi có kết quả duyệt tuyển sinh của Phòng GD&ĐT nhà trường thông báo kết quả trúng tuyển cho học sinh.
	Nơi nhận:
- UBND phường ( p/h);
- Lãnh đạo PGD&ĐT (để báo cáo);                                                                                  
- Lưu: VT, Tổ chuyên môn.
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