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BÁO CÁO

 Công tác chuẩn bị khai giảng năm học mới 2021-2022
Thực hiện Công văn số 900/PGD&ĐT về việc tổ chức cho học sinh tựu trường Khai giảng và triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học  2021-2022 thích ứng với các tình huống phòng chống bệnh dịch Covicl-19 trong tình hình mới.
Căn cứ vào tình hình thực tế về cơ sở vật chất, đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của trường năm học 2020 – 2021. Trường tiểu học Hà Khẩu báo cáo tình hình chuẩn bị cho năm học mới 2021 – 2022 của trường cụ thể như sau:
1. Công tác huy động học sinh:

* Khối 1 có 7 lớp/301 học sinh 

* Khối 2 có 8 lớp/299 học sinh 

* Khối 3  có 8 lớp/298 học sinh 

* Khối 4  có 10 lớp/362 học sinh 

* Khối 5  có 7 lớp/272 học sinh 

         Tổng cộng 40 lớp/1.541 học sinh

         2. Số cán bộ, giáo viên, nhân viên. 
Tổng số CB, GV, NV toàn trường: 55 người

Trong đó: - BGH: 3 (1 HT, 2  PHT)
                - Giáo viên: 51 (9 GV bộ môn, 42 GVTH)
       -  Nhân viên: 1 (1 kế toán)
       - Thiếu 02 biên chế so với UBND TP giao.
          3. Công tác chuẩn bị cơ sở vật chất.

+ Phòng học: 40 phòng (Trung tâm: 37; An Tiêm: 3)

+ Phòng chức năng: 1 phòng Tin học
+ Phòng làm việc: 13 phòng (BGH: 03; Kế toán: 01; Thiết bị: 01; Y tế: 01; Đội: 01; Thư viện: 01; Hội trường: 01; Phòng chờ GV: 04)

+ Nhà đa năng: 01

Năm học 2021 – 2022, nhà trường bố trí đủ phòng học và tổ chức cho học sinh toàn trường học 2 buổi/ngày.
- Bàn ghế HS: Tổng số: 740 bộ/1.541 HS: Thiếu 31 bàn cho 62 chỗ ngồi.
        
- Cán bộ, giáo viên tập huấn chuyên môn: 54 người
        
- Cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên học tập chính trị hè: 55 người
        4. Công tác chuẩn bị khai giảng năm học 2021-2022;

- Nhà trường làm băng zôn trang trí khánh tiết chào đón học sinh tựu trường 25/8;  chào mừng Quốc khánh 02/9;  chào mừng ngày Toàn dân đưa trẻ đến trường 05/9; chào mừng năm học mới; thay thế cờ Tổ quốc, cờ chuối, cờ phướn bị cũ rách, treo cờ xong trước ngày 24/8 để đón học sinh tựu trường.
- Công tác vệ sinh môi trường luôn được chú trọng, quan tâm. Nhà vệ sinh khô ráo, sạch sẽ, không mùi hôi. Thùng rác được đặt tại những điểm dễ nhìn để học sinh có thể vất rác (30 thùng). Nhà trường cũng chỉ đạo toàn thể cán bộ GV, NV tổng dọn vệ sinh trong ngày 23,24/8. Các lớp huy động phụ huynh để dọn vệ sinh lớp học, sắp xếp, kê dọn bàn ghế, đồ dùng trong phòng học.
- Nhà trường tiến hành kiểm tra cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học gồm 40 phòng học thông minh sử dụng tốt nếu có tình huống phải dạy trực tuyến, kiểm tra an toàn hệ thống điện, tường rào, cây xanh, thay thế, sửa chữa cửa, bóng điện, bàn ghế hỏng.
5. Kế hoạch tuyên truyền, giáo dục ATGT trong trường trong ngày tựu trường và xuyên suốt năm học 2021-2022.

- Nhà trường đã xây dựng mô hình ATGT cổng trường; làm tốt công tác tuyên truyền, phối hợp các lực lượng công an TP, công an phường, đội trật tự, đoàn viên giáo viên, tuyên truyền tới PH, HS ngay trong ngày HS tựu trường và xuyên suốt năm học.
6. Triển khai thực hiện nhiệm vụ kép vừa phòng, chống dịch bệnh vừa triển khai hiệu quả công giảng dạy, giáo dục học sinh trong tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp.

- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch cụ thể, phân công nhiệm vụ rõ từng thành viên, mua bổ sung khẩu trang, dung dịch sát khuẩn, xà phòng, thuốc nhỏ mắt…, đã chuẩn bị sẵn sàng cho hai phương án; Học sinh đến trường nếu bệnh dịch an toàn và phương án học sinh học trực tuyến ở nhà.
7. Kiến nghị, đề xuất.
Đề xuất cấp trên phân bổ đủ số lượng người làm việc theo quyết định giao biên chế năm học 2021-2022 (còn thiếu 2 người); Trang cấp 31 bộ bàn ghế do tăng 62 học sinh; 
Trên đây là báo cáo về việc chuẩn bị cho năm học mới 2021-2022. Nhà trường kính mong Lãnh đạo cấp trên tiếp tục quan tâm tạo điều kiện tốt nhất cho nhà trường thực hiện các nhiệm vụ của năm học đã đề ra. 
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