PAGE  
24

	UBND THÀNH PHỐ HẠ LONG

TRƯỜNG THCS CAO THẮNG

                  Số: 251/KH-THCS


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                 Hạ Long, ngày 03 tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH

THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2024 - 2025
Các căn cứ để thực hiện:

- Thông tư số 32/2020/TT- BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về việc ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở (THCS), trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;

- Chỉ thị số 38/CT-TU ngày 05/9/2023 của Ban Thường vụ tỉnh ủy Quảng Ninh về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, quản lý của Nhà nước trong nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông (GDPT) giai đoạn 2023-2025, định hướng đến năm 2030;

- Quyết định số 10657/QĐ-UBND ngày 22/8/2024 của UBND thành phố Hạ Long về việc ban hành khung kế hoạch thời gian năm học 2024 - 2025 của giáo dục mầm non, GDPT và giáo dục thường xuyên trên địa bàn thành phố Hạ Long;

- Công văn số 1169/HD-PGDĐT ngày 27/8/2024 của Phòng GD&ĐT Thành phố về việc hướng dẫn triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2024 - 2025;

- Nghị quyết Chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025; Chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2020 - 2025; Kết quả nhà trường đạt được trong năm học 2023 -2024 và tình hình thực tế của ngành, địa phương và nhà trường.
Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT

HỘI NGHỊ CB, VC, NLĐ NĂM HỌC 2023 - 2024
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHỦ TRƯƠNG, ĐƯỜNG LỐI CỦA ĐẢNG, CHÍNH SÁCH PHÁP LUẬT CỦA NHÀ NƯỚC

- Thực hiện nghiêm các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, Pháp luật của Nhà nước. Giáo dục tư tưởng, nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên (CB, GV, NV). Triển khai các văn bản chỉ đạo của các cấp, của ngành đến từng CB, GV, NV; chỉ đạo tham gia nghiêm túc, có hiệu quả các đợt học tập nghiên cứu, quán triệt, triển khai các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước.
* Kết quả: 

- CB, GV, NV chấp hành tốt đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, của ngành. Không có trường hợp vi phạm những điều GV không được làm.

- 100% CB, GV, NV có lối sống trong sáng, lành mạnh, giản dị và hòa đồng; thực hiện nghiêm túc văn hóa ứng xử, kỷ cương hành chính, xây dựng tập thể đoàn kết, chuyên nghiệp, sáng tạo. Tích cực tự học nâng cao phẩm chất và tay nghề.

- 100% CB,GV,NV thực hiện đầy đủ nghĩa vụ của người công dân tại nơi cư trú, có uy tín và được nhân dân tại nơi cư trú tin yêu, tôn trọng, học tập.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT HỘI NGHỊ CB,VC,NLĐ NĂM HỌC 2023 - 2024
1. Kết quả thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành

Nhà trường đã triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả nhiệm vụ năm học, các cuộc vận động và các phong trào thi đua của ngành.

2. Công tác phát triển
Duy trì tốt sĩ số từ đầu năm học. Thực hiện hiệu quả công tác phổ cập giáo dục xóa mù chữ. 

3. Công tác bồi dưỡng đội ngũ 

- Bồi dưỡng giáo viên: tổ chức nhiều đợt tập huấn bồi dưỡng giáo viên, trong đó có nhiều buổi tập huấn về phương pháp dạy học tích cực, 100% giáo viên tham gia.

- Hiện có 42/42 cán bộ, giáo viên, nhân viên có trình độ chuẩn và trên chuẩn, trong đó có 06/42 (14,3%) người có trình độ Thạc sĩ.

- Công tác phát triển Đảng viên: Chi bộ cử 02 quần chúng ưu tú tham gia bồi dưỡng kết nạp Đảng (Trần Thị Huệ, Vũ Thị Luyến).

4. Công tác chính trị tư tưởng 
- Nhà trường triển khai đầy đủ nghiêm túc các công văn chỉ đạo của ngành và của cấp trên (42 công văn - Phụ lục kèm theo) tới CB,GV,NV và học sinh, phụ huynh học sinh. Giao nhiệm vụ cụ thể cho các cá nhân, bộ phận: chuyên môn, Công đoàn, Đoàn - Đội, y tế, giáo viên chủ nhiệm.
- Triển khai thực hiện bằng nhiều hình thức khác nhau; tích hợp, lồng ghép vào các hoạt động của nhà trường: Tuyên truyền, sinh hoạt chủ điểm, bài dự thi, nghiên cứu, tìm hiểu.
4. Chất lượng giáo dục
4.1. Chất lượng đại trà
+ Tỉ lệ học sinh (HS) chuyển lớp và tốt nghiệp THCS đạt 100%. 

+ HS hạnh kiểm; rèn luyện tốt, khá: 1294 em đạt 99.5% 

+ HS có kết quả học tập xuất sắc, giỏi: 574 em đạt 44.1% 

+ HS có kết quả học tập khá 451 em đạt 34.7%
+  Kết quả thi tuyển sinh THPT công lập và chuyên Hạ Long: Tỷ lệ 40%
* Nhận xét chất lượng hai mặt giáo dục so với kế hoạch đầu năm:
 - Học tập : Tốt : Vượt chỉ tiêu 13,4% ; Đạt : Giảm : 6% ; Chưa đạt : Giảm 2,1% ; 

 - Rèn luyện : Tốt : Vượt chỉ tiêu 7,7% ; Khá : giảm 6,8 % ; Đạt : Giảm 1%
4.2. Chất lượng mũi nhọn
+ Học sinh giỏi cấp Thành phố: 28 em; Học sinh giỏi cấp Tỉnh: 08 em.
+ Thi Tiếng Anh IOE cấp Tỉnh (Kết quả: 14 giải; 01 Nhất, 01 Nhì; 04 Ba; 08 KK); Giải Đồng cấp Quốc gia: 01 (Nguyễn Tùng Lâm 9A6)
+ Em Đặng Nhật Minh: HCĐ - Giải cờ tướng trẻ các CLB miền Bắc, tranh cúp mùa thu tháng 9/2023.
+ Em Lưu Thanh Hiền (lớp 7A3) - Giải KK cuộc thi An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai cấp Quốc gia.
+ Em Vũ Hồng Nhung, Phạm Hương Thảo (lớp 7A3); Nguyễn Đức Vũ (giải cá nhân) được vào chung kết cuộc thi lập trình Tìm hiểu Hạ Long.
+ Thi Olimpic các môn chuyên dành cho học sinh THCS năm 2024: 17 giải (5 HC Vàng; 4 HC Bạc; 5 HV Đồng; 3 KK), xếp thứ 8 toàn Tỉnh
+ Em Huyền Phương (lớp 6A4) đạt giải KK cuộc thi Sáng kiến trật tự trường học, bạo lực học đường, lao động trẻ em năm 2024.
*  Nhận xét:
- Số lượng học sinh giỏi các cấp chưa đạt chỉ tiêu về số lượng, chưa có nhiều giải cao.
- Chưa tổ chức cho học sinh tham gia nhiều các cuộc thi do các đơn vị ngoài Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức như Olympic khoa học quốc tế USO; Olympic toán học quốc tế UMO, ...
- Nguyên nhân: Do học sinh còn chưa tự tin tham gia các cuộc thi lớn do trình độ chưa đáp ứng được.
5. Nâng cao chất lượng CSVC, trường chuẩn QG, chuẩn chất lượng
- Cơ sở vật chất: Sửa chữa kịp thời bàn ghế, cửa, quạt, điện nước các phòng học, khu vệ sinh; Môi trường cảnh quan nhà trường xanh, sạch đẹp, an toàn; Trường được công nhận đạt An toàn về an ninh trật tự và đạt chuẩn về An toàn phòng chống tai nạn thương tích.
- Trường THCS Cao Thắng đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 1 tháng 3/2021; đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2017 - 2022; Nhà trường tiếp tục duy trì các tiêu chí, tiêu chuẩn của công tác kiểm định CLGD và trường chuẩn quốc gia; Dự kiến đánh giá lại khi có đủ các điều kiện.
6. Kết quả thực hiện Quy chế dân chủ và các QC trong nhà trường
Thực hiện tốt Quy chế dân chủ, Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế làm việc, Quy chế thi đua, Quy tắc ứng xử trong trường học đã được thông qua Hội nghị CB, VC, NLĐ năm học 2023 - 2024.
7. Kết quả thi đua năm học 2023 - 2024
7.1. Danh hiệu tập thể  
- Tập thể lao động tiên tiến 
- Công đoàn vững mạnh

- Liên đội mạnh cấp Thành phố 
7.2. Danh hiệu cá nhân 

- Lao động tiên tiến: 43/45 (Bích Diệp, Mai Linh không đạt)
- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 06 (Vũ Xim, Tuyết Mai, Lan Anh, Nguyễn Liên, Nguyễn Chiến, Hoàng Thủy)
- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 01 (Tuyết Mai)
- GV dạy giỏi cấp Tỉnh: 07 đ/c

- GVCN giỏi cấp TP: 8 đ/c
- Bằng khen của UBND Quảng Ninh: 01 (Hoàng Thủy).
- Giấy khen của Sở Giáo dục và Đào tạo: 01 (Minh Tân)
- Giấy khen của Ủy ban nhân dân Thành phố: 02 (Nguyễn Yến, Tuyết Chinh).
* Đánh giá chung: Nhà trường đã hoàn thành tốt các nhiệm vụ mà Nghị quyết Hội nghị CB, VC, NLĐ năm học 2023 - 2024 đã đề ra.
Phần thứ hai
PHÂN TÍCH ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH TRONG VÀ
NGOÀI NHÀ TRƯỜNG
I. BỐI CẢNH VÀ ĐỊNH HƯỚNG XÂY DỰNG KẾ HOẠCH
1. Bối cảnh bên ngoài
1.1. Thời cơ
- Thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT. 
- Thực hiện cơ chế phân cấp, dân chủ, tự chủ và tự chịu trách nhiệm.
- Sự hoàn thiện của các văn bản pháp quy về công tác giáo dục và sự quan tầm tập trung đầu tư cho giáo dục.
- Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) Hạ Long thường xuyên tổ chức chuyên đề, hội thi giáo viên (GV) dạy giỏi các cấp… Đây cũng là cơ hội tốt cho GV được học hỏi kinh nghiệm lẫn nhau nhằm nâng cao tay nghề của bản thân.
- Ban đại diện cha mẹ học sinh (CMHS) luôn sát cánh và ủng hộ các phong trào của nhà trường và công tác quản lí, giáo dục HS.
- Công nghệ thông tin (CNTT) và các công nghệ khác không ngừng phát triển với các phần mềm tiện ích hỗ trợ cho việc quản lý, dạy học.
1.2. Thách thức
- Sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế đòi hỏi phải có nguồn nhân lực chất lượng cao, trong khi nguồn lực quốc gia và khả năng đầu tư cho giáo dục của Nhà nước và phần đông gia đình còn hạn chế.
- Đội ngũ: Nhà trường thiếu 17 giáo viên ở tất cả các bộ môn văn hóa, trong đó thiếu nhiều ở các môn: Tin học, Tiếng Anh, KHTN, GDTC, Ngữ văn.
- Cơ sở vật chất: Nhà trường thiếu 09 phòng học (để học 1 ca); thiếu 05 phòng học bộ môn (Tiếng Anh, Nghệ thuật Âm nhạc - Mĩ thuật, KHXH, Đa chức năng); 02 phòng bộ môn KHTN bàn ghế hỏng, cũ;  phòng Tin học máy tính hết khấu hao; đồ dùng thiết bị dạy học lớp 6, 7, 8, 9 theo chương trình GDPT 2018 cần tiếp tục bổ sung.
- Thực hiện chương trình sách giáo khoa mới đòi hỏi cán bộ, giáo viên phải đầu tư nhiều thời gian nghiên cứu, học tập, bồi dưỡng, áp dụng các phương pháp, hình thức tổ chức, kiểm tra đánh giá đối với học sinh.
- Một bộ phận gia đình phụ huynh do điều kiện kinh tế khó khăn, cha mẹ li hôn…không quan tâm đến học tập, giáo dục con cái ảnh hưởng không nhỏ tới công tác phối hợp giáo dục giữa nhà trường - gia đình và xã hội.
2. Bối cảnh bên trong
2.1. Điểm mạnh
- Nhà trường có khuôn viên khang trang, sạch đẹp, an toàn, đảm bảo trang thiết bị đáp ứng yêu cầu dạy và học. Chất lượng GD dần được nâng lên, được xã hội, nhân dân tin tưởng, là nơi HS muốn đến để học tập và rèn luyện. 
- Được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo Hạ Long; sự quan tâm, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể, nhân dân phường Cao Thắng.
- Đội ngũ CB,GV,NV có năng lực chuyên môn, có ý thức trách nhiệm, đạo đức nghề nghiệp, trung thực, tôn trọng quy chế, luật pháp, đoàn kết và giàu lòng nhân ái với HS. 
- Ngân sách: tài khoản trong ngân sách đảm bảo chi lư​ơng, phụ cấp của CB,GV,NV và chi cho các hoạt động chung của nhà trường. 
 - Ban đại diện CMHS nhiệt tình, có năng lực hoạt động, quan tâm, ủng hộ, phối hợp tốt với nhà trường trong công tác giáo dục HS.
- Phần lớn HS chăm ngoan, có ý thức tu dưỡng đạo đức tốt, biết đoàn kết, yêu thương, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.
2.2. Điểm yếu
- Số giáo viên trẻ có trình độ, nhiệt tình song còn thiếu kinh nghiệm về chuyên môn, công tác chủ hiệm lớp. 
- Nhiều gia đình HS có hoàn cảnh khó khăn, phụ huynh làm nghề tự do nên chưa quan tâm nhiều đến việc học tập, rèn luyện của con em mình.
3. Định hướng xây dựng kế hoạch của nhà trường
3.1. Định hướng
- Căn cứ hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 của Phòng GD&ĐT Hạ Long để xây dựng kế hoạch phù hợp với điều kiện thực tế của nhà nhà trường, địa phương.
- Tập trung vào các giải pháp để thực hiện tốt chương trình giáo dục phổ thông 2018 (CTGDPT 2018).
- Chú trọng mục tiêu vừa nâng cao chất lượng giáo dục vừa thực hiện tốt kế hoạch chuyển đổi số trong giáo dục.
 - Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục pháp luật, giáo dục thể chất; công tác tư vấn cho học sinh.
 - Tham mưu các cấp quản lí để khắc phục bất cập về CSVC đảm bảo duy trì các tiêu chí trường đạt chuẩn chất lượng giáo dục và chuẩn quốc gia.
3.2. Xác định hướng trọng tâm
- Phát huy yếu tố nội lực là động lực thúc đẩy, phát triển, xây dựng nền nếp giáo dục toàn diện. Tận dụng các nguồn lực bên ngoài nhà trường để phối hợp 3 môi trường giáo dục; phát triển giáo dục nhà trường.
- Phát huy điểm mạnh, khắc phục điểm yếu để hoàn thành xuất sắc                   nhiệm vụ.
3.3. Xác định những vấn đề ưu tiên
- Đối với đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên:  
+ Nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống, trình độ và năng lực chuyên môn, nghiệp vụ, năng lực ngoại ngữ và CNTT cho đội ngũ CB,GV,NV.
+ Thực hiện có hiệu quả công tác bồi dưỡng GV để triển khai chương trình GDPT 2018 đối với tất cả các khối lớp, đặc biệt lớp 9 cuối cấp. Chỉ đạo các tổ chuyên môn tích cực bồi dưỡng cho giáo viên Lịch sử, Địa lí, Vật lí, Hóa học và Sinh học để tiến tới một giáo viên đủ năng lực dạy môn KHTN và Lịch sử - Địa lí. (dự kiến đến năm học 2025 - 2026)
+ Đẩy mạnh áp dụng các phương pháp dạy học (PPDH) tích cực; Đổi mới kiểm tra, đánh giá HS nhằm phát huy phẩm chất, năng lực và tính tích cực, chủ động, sáng tạo của mỗi HS, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đáp ứng yêu 
cầu đào tạo nguồn nhân lực trong thời kỳ hội nhập và công nghiệp hóa. 
+ Ứng dụng có hiệu quả CNTT vào giảng dạy, học tập, quản lý.
- Đối với học sinh:
+ Giáo dục cho HS có thái độ, động cơ học tập đúng đắn; rèn khả năng tự học, tự tìm tòi, chủ động lĩnh hội kiến thức.
+ Hướng dẫn HS tham gia có hiệu quả các sân chơi trí tuệ.
+ Nâng cao chất lượng giáo dục, chất lượng tham gia các cuộc thi HS giỏi, STEM và KHKT cũng như các cuộc thi nghệ thuật, TDTT…
+ Giáo dục HS những năng lực và phẩm chất của công dân Thành phố du lịch thân thiện, văn minh, hiện đại.
+ Lan tỏa những giá trị mà HS nhà trường đã và đang làm tốt như: lòng trung thực, lòng biết ơn, thái độ ứng xử văn minh, lịch sự…
- Huy động có hiệu quả các nguồn lực để phát triển nhà trường.
II. TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG VÀ THỰC TRẠNG NHÀ TRƯỜNG
1. Tình hình địa phương
Phường Cao Thắng là phường loại 1 thuộc khối phường trung tâm Thành phố, giáp ranh với 06 phường có diện tích 2,34 km2, trên 22.586 nhân khẩu, có đủ 4 cấp học từ Mầm non đến Trung học PT; có Trạm Y tế, chợ với 459 hộ kinh doanh đa ngành, nghề. 
Những năm gần đây cơ sở hạ tầng trên địa bàn Phường được quan tâm đầu tư làm thay đổi nhanh chóng bộ mặt đô thị. Hoạt động văn hoá xã hội có nhiều tiến bộ; Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững, các tệ nạn xã hội từng bước được đẩy lùi. Đảng bộ, chính quyền, các tổ chức đoàn thể, các khu phố và nhân dân địa phương rất quan tâm đến công tác giáo dục đào tạo, tạo điều kiện tốt nhất cho nhà trường thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ được giao.
2. Quy mô trường, lớp, học sinh
- Số lớp: 29;  Số HS: 1343 (tăng 01 lớp, 30 HS so với năm học trước).
	Khối
	TS HS
	TS lớp
	Biên chế HS/lớp
	Năm học 2024 - 2025

	
	
	
	
	Tuyển mới
	Nữ
	DT
	CS
	KT
	KK
	Mồ côi
	Lưu ban

	6
	332
	7
	47.4
	332
	166
	4
	7
	7
	4
	5
	0

	7
	405
	9
	45.0
	
	189
	5
	7
	2
	15
	13
	0

	8
	310
	7
	44.3
	
	145
	4
	5
	4
	9
	11
	0

	9
	296
	6
	49.3
	
	141
	2
	10
	5
	13
	8
	0

	Tổng
	1343
	29
	46.3
	
	641
	15
	29
	18
	41
	37
	0


2. Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên
	Tổ
	TS
	Đảng viên
	Trình độ
	Biên chế
	Hợp đồng

	
	
	
	CĐ
	ĐH
	Ths
	
	TP
	Trường

	Ban giám hiệu
	2
	2
	
	2
	
	2
	
	

	Toán - Tin - CN 
	12
	9
	
	10
	2
	11
	1
	

	Văn - Sử, Địa - GD - NT
	15
	12
	
	14
	1
	15
	
	

	Anh - KHTN - TC
	13
	5
	
	10
	3
	9
	2
	2 (T.Anh)

	Văn phòng
	7
	
	1
	1
	
	2
	
	5 (BV,LC)

	Tổng
	49
	28
	1
	37
	6
	39
	3
	7


- Vị trí việc làm được giao: 58; Có mặt: 38 biên chế (BGH: 02; GV: 34; NV: 02); Tổng số người hiện có: 49 người (39 viên chức, 03 HĐTP; 07 HĐ trường).

- Đánh giá về cơ cấu, chất lượng đội ngũ:

+ Đội ngũ thiếu so với biên chế được giao 17 người. Thiếu nhiều giáo viên ở các môn Tin học, Ngữ văn, Tiếng Anh, KHTN và GDTC.

+ 100% CB, GV có trình độ đạt chuẩn, chấp hành tốt kỷ luật lao động, có đạo đức nghề nghiệp, tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau, sẵn sàng nhận nhiệm vụ.
3. Điều kiện tài chính, cơ sở vật chất nhà trường 
- Thiếu 04 phòng học và 1 số phòng học bộ môn theo Thông tư 13.

- Kinh phí năm 2024: Đủ chi lương và các khoản đóng góp theo lương. Công tác dự toán, thu, chi, quyết toán, thống kê, báo cáo đúng quy định, đúng chế độ chính sách và Quy chế chi tiêu nội bộ.

Phần thứ ba

KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2024 - 2025
NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM


1.Tiếp tục cụ thể hoá các nội dung Chỉ thị, Nghị quyết, Kế hoạch và chương trình hành động lãnh đạo, chỉ đạo về mục tiêu nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh và thành phố Hạ Long: hoàn thành lộ trình thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 (CT GDPT 2018), nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông; Phát triển mạng lưới trường, lớp, đội ngũ nhà giáo và cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, sách giáo khoa và tài liệu giáo dục địa phương; Đổi mới phương pháp dạy và học, kiểm tra, đánh giá xếp loại học sinh. 

2. Triển khai thực hiện hiệu quả các phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra đánh giá nhằm phát triển phẩm chất, năng lực học sinh; đa dạng hóa hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục tích hợp phát triển các kỹ năng cho học sinh; thúc đẩy và nâng cao chất lượng giáo dục liên môn, tích hợp lồng ghép Khoa học - Công nghệ - Kỹ thuật và Toán (STEM) bằng mô hình dạy học kiến tạo nhận thức.
3. Chú trọng thực hiện công tác quản lí, khai thác sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học bảo đảm yêu cầu triển khai CT GDPT 2018 đồng thời chủ động tổ chức xây dựng phát triển kho học liệu số, học liệu mở chia sẻ dùng chung, bao gồm bài giảng điện tử, học liệu số đa phương tiện, sách điện tử, phần mềm mô phỏng và các học liệu khác tại đơn vị. Nâng cao nhận thức đầy đủ về mục tiêu, yêu cầu, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, tổ chức dạy và học; chủ động khai thác các hệ thống quản lí dạy học trực tuyến (LMS) ngành giáo dục; đẩy mạnh mô hình dạy học kết hợp giữa dạy học trực tiếp và dạy học trực tuyến. Triển khai thực hiện hiệu quả, thiết thực về chuyển đổi số trong dạy học và quản lý giáo dục, quản trị cơ sở giáo dục.

4.Triển khai các giải pháp về chất lượng, số lượng, cơ cấu đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục; nâng cao chất lượng tập huấn, bồi dưỡng năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của đội ngũ giáo viên thực hiện linh hoạt, hiệu quả chủ trương “một chương trình, nhiều sách giáo khoa”; tăng cường khả năng tự đào tạo, tự bồi dưỡng của giáo viên góp phần giúp giáo viên trang bị và phát triển năng lực tự học của bản thân và có kĩ năng để dẫn dắt học sinh tự học, tự khám phá; các kỹ năng về thông tin, dữ liệu, giao tiếp, hợp tác, sáng tạo nội dung số, an toàn (Theo Khung năng lực số dành cho học sinh phổ thông). Tăng cường các giải pháp về chất lượng, hiệu quả giáo dục, chú trọng giáo dục học sinh về đạo đức, lối sống, chính trị, tư tưởng, quốc phòng an ninh và giáo dục thể chất, y tế trường học; giáo dục kỹ năng công dân số, ý thức, trách nhiệm của công dân đối với xã hội, cộng đồng. 

5. Tăng cường phát huy cơ chế tự chủ, phân cấp quản lý, quản trị giáo dục nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước về giáo dục, công tác thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm; đẩy mạnh truyền thông giáo dục, duy trì chất lượng, nâng cao kết quả phổ cập giáo dục, phấn đấu duy trì kết quả phổ cập giáo dục trung học cơ sở mức độ 3; nâng cao chất lượng các tiêu chí, số lượng trường trung học đạt chuẩn quốc gia. Thực hiện hiệu quả công tác giáo dục hướng nghiệp, phân luồng học sinh sau trung học cơ sở.

6. Thực hiện hiệu quả các phong trào thi đua trong toàn ngành phát huy vai trò chủ động, sáng tạo, kiến tạo nhất là người đứng đầu trong việc xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục và phát triển giáo dục của nhà trường; tính tự chủ sáng tạo; quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm và trách nhiệm giải trình cho các cơ sở giáo dục đảm bảo dân chủ, kỷ cương, nền nếp, chất lượng và hiệu quả trong các cơ sở giáo dục trung học; tổ chức các phong trào thi đua, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong công tác quản lí, quản trị và tổ chức hoạt động dạy và học, gắn với chủ đề năm học 2024 - 2025: “Kỷ cương trách nhiệm, đổi mới sáng tạo, nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo”
B. NHIỆM VỤ CỤ THỂ
I. NHIỆM VỤ 1: Thực hiện Chương trình giáo dục trung học bảo đảm chất lượng
1. Chỉ tiêu
- Chất lượng 2 mặt giáo dục: (Phụ lục 1). 
+ Rèn luyện: Tốt: 92%; Khá: 7,8%; Đạt: 0,2%; Chưa đạt: 0 
+ Học tập: Tốt: 46,1%; Khá: 34,3%; Đạt: 19,4%; Chưa đạt: 0,2%; Đạt sau kiểm tra lại: 100%.
- Chất lượng bộ môn: Tỷ lệ Đạt trở lên: từ 90% đến 100%. ( Phụ lục 2).
- Tỷ lệ chuyển lớp: Tỉ lệ chuyển lớp lần 1 từ 99,8% trở lên, lần 2 sau kiểm tra lại: 100%; không có HS Chưa đạt.
- Tỷ lệ tốt nghiệp THCS: 100%; Tỉ lệ HS thi đỗ vào trường THPT Ngô Quyền, trường THPT Hòn Gai đạt 50% trở lên; trường THPT Chuyên Hạ Long: từ 15 em. Tỷ lệ HS tốt nghiệp THCS học tại các trường nghề: từ 30% trở lên.
- Chất lượng tập thể lớp: Lớp tiên tiến 29/29 lớp; lớp xuất sắc 12/29
- Chất lượng mũi nhọn: HSG Thành phố 31; HSG Tỉnh 15 (Phụ lục 3)
- Tham gia 100% các cuộc thi do Phòng GD&ĐT và Sở GD&ĐT tổ chức.
- 100% học sinh khuyết tật (18/18 em) hoàn thành kế hoạch cá nhân và nhiệm vụ học tập đã được giảm nhẹ theo Quyết định của Hiệu trưởng.
 - Chuyển đổi số:
+ Thực hiện các khoản thu không dùng tiền mặt.
+ Hệ thống văn bản nhà trường: 100% được ký số và lưu trữ điện tử trên phần mềm kiểm định chất lượng giáo dục.
+ Quản lý giáo dục: Sử dụng khai thác tối đa phần mềm SMAS, 100% hồ sơ học sinh và CB, GV ứng dụng phần mềm SMAS.
+ Có 100% CB, GV tham gia BDTX qua hệ thống quản lí học tập trực tuyến (LMS).
+ Có 10% số lượng bài học/môn học, chương trình giáo dục có học liệu được số hóa trên hệ thống LMS.
+ Có 100% CB, GV dạy học ứng dụng CNTT, khai thác ứng dụng tối đa phòng học thông minh đã được trang cấp. Các giờ dạy ứng dụng PHTM: Mức độ 1: 100%; Mức độ 2,3: 50% trở lên.
+ Mỗi tổ chuyên môn xây dựng 01 ngân hàng đề kiểm tra.
2. Giải pháp
2.1. Công tác quản lý, chỉ đạo
- Nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, tham mưu, phối hợp để triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao.
- Xây dựng kế hoạch bảo đảm thời lượng quy định trong chương trình và bố trí dạy học trong mỗi học kì một cách hợp lý, khoa học. 
- Xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường bảo đảm sử dụng hiệu quả đội ngũ giáo viên, cơ sở vật chất, thiết bị dạy học.
- Giao chỉ tiêu đến từng tổ, bộ phận và cá nhân. Chỉ đạo các tổ, bộ phận, cá nhân xây dựng kế hoạch để hoàn thành các chỉ tiêu được giao.
- Phân công nhiệm vụ cho CB, GV, NV phù hợp với năng lực chuyên môn, bảo đảm tất cả các nhiệm vụ đều có CB, GV phụ trách và được thực hiện một cách đồng bộ, hiệu quả. BGH tham gia giảng dạy trực tiếp CT 2018 với thời lượng ít nhất 50% định mức giảng dạy.
- Chỉ đạo đồng chí Phó hiệu trưởng (đ/c PHT) tổ chức Hội nghị hướng dẫn và triển khai nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 ngay từ đầu năm học nhằm làm rõ các nhiệm vụ trọng tâm, nội dung mới và phương pháp hiệu quả để thực hiện, hoàn thành các chỉ tiêu nhiệm vụ được giao. Trong đó tập trung triển khai, hướng dẫn giáo viên thực hiện đúng và có chất lượng các văn bản sau: 
+ Hướng dẫn nhiệm vụ giáo dục trung học: công văn số 1169/HD-PGDĐT ngày 27/8/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Hạ Long.
+ Hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường đối với CT 2018:  Công văn số 1496/BGDĐT-GDTrH ngày 19/4/2022 và hướng dẫn của Sở GDĐT tại Công văn số 2668/SGDĐT- GDPT, ngày 15/8/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2024-2025; Công văn số 2163/SGDĐT-GDPT ngày 05/8/2022 về việc hướng dẫn triển khai thực hiện Thông tư số 13/2022/TT-BGDĐT ngày 03/8/2022; Công văn số 5512/BGDĐT-GDTrH ngày 18/12/2020 xây dựng kế hoạch dạy học các môn học; Công văn số 175/SGDĐT-GDTrH ngày 20/01/2021 hướng dẫn xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục của nhà trường.
+ Công văn số 2197/SGDĐT-GDTrH ngày 24/8/2020 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh từ năm học 2020 - 2021.
+ Hướng dẫn kiểm tra, đánh giá và đánh giá lại: thông tư 22/2021/TT- BGDĐT; Công văn số 2406/SGDĐT-GDPT ngày 27/8/2021 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn triển khai thực hiện Thông tư số 22, Công văn số 2272/SGDĐT-GDPT ngày 21/8/2023 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn tổ chức kiểm tra đánh giá học sinh THCS, THPT từ năm học 2023 - 2024.
- Chỉ đạo đ/c Phó Hiệu trưởng và các bộ phận, cá nhân xây dựng kế hoạch thuộc lĩnh vực được phân công để triển khai thực hiện có chất lượng nhiệm vụ năm học.
- Tăng cường việc phối hợp với các trường trong cụm xây dựng kế hoạch trải nghiệm cho giáo viên. Chú trọng công tác giao lưu, trao đổi chuyên môn với các trường trong cụm chuyên môn và các trường THCS trong Thành phố
2.2. Thực hiện các nhiệm vụ cụ thể
2.2.1. Bố trí dạy học các môn học hoạt động giáo dục thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 đảm bảo khoa học, hiệu quả, đúng chỉ đạo (1)
a. Triển khai xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường, kế hoạch dạy học, kế hoạch các hoạt động giáo dục xuyên suốt năm học phát huy tính chủ động, sáng tạo của tổ chuyên môn và cá nhân giáo viên.
- Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy học theo chủ đề nội môn, liên môn để có thời lượng phù hợp và rà soát, chọn lọc các tiết học có thể thực hiện ngoài không gian lớp học, đưa vào kế hoạch dạy học môn học (phụ lục 1,2 theo CV 5512) được Hiệu trưởng phê duyệt và thực hiện; sinh hoạt tổ chuyên môn 2 lần/tháng đều đặn theo quy định. Chú trọng đổi mới nội dung và hình thức sinh hoạt chuyên môn thông qua hoạt động dự giờ, nghiên cứu bài học để nâng cao năng lực nghề nghiệp của giáo viên; các giáo viên thiết kế các bài học thành các dự án học tập, hướng dẫn học sinh thực hiện, huy động sự tham gia của cộng đồng (gia đình, địa phương)  cùng giáo dục học sinh.
- Ban giám hiệu xây dựng quy chế chuyên môn và kế hoạch kiểm tra nội bộ. Tổ chức 06 chuyên đề/3 tổ chuyên môn (01 CĐ cấp Cụm, 02 CĐ cấp trường, 03 CĐ cấp tổ), các chuyên đề tập trung vào việc dạy học các môn Ngữ văn, Khoa học tự nhiên, Tin học, Nghệ thuật, Thể chấy; Thực hiện đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, hình thức kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực của học sinh; Xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường đảm bảo tính khoa học, sư phạm, không gây áp lực đối với học sinh, một số môn học không chia đều số tiết/tuần (Khoa học tự nhiên, Hoạt động trải nghiệm Hướng nghiệp, Giáo dục địa phương) để sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất và đội ngũ giáo viên, nhân viên của nhà trường: 
- Thực hiện theo Chương trình GDPT 2018: Nhà trường xây dựng Kế hoạch giáo dục theo hướng dẫn tại Công văn số 851/PGD&ĐT ngày 9/8/2021 về việc triển khai thực hiện chương trình GDTrH từ năm học 2021 - 2022 với 10 môn học và 02 hoạt động giáo dục bắt buộc;
- Kế hoạch các hoạt động giáo dục được xây dựng theo hướng tích hợp, lồng ghép nội dung giáo dục đạo đức, lối sống, kĩ năng sống bao gồm: học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nội dung pháp luật về phòng, chống tham nhũng và đạo đức, liêm chính, phòng chống tệ nạn xã hội; giáo dục quyền con người; giáo dục chuyển đổi hành vi về xây dựng gia đình và phòng, chống bạo lực trong gia đình và nhà trường; giáo dục chăm sóc mắt và phòng chống mù, lòa cho học sinh; giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo, quốc phòng và an ninh; giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; giáo dục bảo vệ môi trường, đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên; giáo dục thông qua di sản; giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai; giáo dục an toàn giao thông và văn hóa giao thông; giáo dục tăng cường năng lực số, chuyển đổi số và các nội dung giáo dục lồng ghép phù hợp khác theo quy định. Đặc biệt quan tâm đến các nội dung tích hợp: Giáo dục bảo tồn di sản vịnh Hạ Long; Sản xuất và tiêu dùng bền vững; Tăng trưởng xanh của tỉnh Quảng Ninh (triển khai theo nội dung sách Trắng). Triển khai lồng ghép nội dung giáo dục về Giới theo tinh thần nội dung tập huấn tại công văn số 1834/KH-SGDĐT, ngày 14/7/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc về việc tập huấn lồng ghép giới trong quản lý, dạy học, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục cho cán bộ quản lý, giáo viên trường trung học, chỉ đạo các tổ chuyên môn thống nhất địa chỉ lồng ghép thực hiện trong toàn đơn vị (địa chỉ thực hiện theo kế hoạch GD của nhà trường); tiếp tục triển khai đề tài khoa học công nghệ năm 2018 của Phòng GDĐT thành phố về “Giáo dục cho học sinh thành phố Hạ Long về phẩm chất năng lực của người làm du lịch, dịch vụ” đối với các môn Văn, Sử, Địa theo chương trình giáo dục địa phương lớp 9 theo nội dung Đề tài và chương trình giáo dục địa phương 9. 
+ Các tổ chuyên môn căn cứ chương trình, nội dung dạy học của từng môn, giao các nhóm chuyên môn xác định bài học có thể tích hợp, lồng ghép các nội dung trên. Các nội dung tích hợp, lồng ghép được thể hiện trên Kế hoạch dạy học và được triển khai thông qua Kế hoạch bài dạy(Giáo án) của giáo viên.
+  Giao tổ chuyên môn Toán, Tin, CN; nhóm KHTN triển khai thực hiện các nội dung tích hợp: giáo dục sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; giáo dục tăng cường năng lực số, chuyển đổi số. Lồng ghép GD về giới (môn KHTN).
+ Giao tổ chuyên môn Văn, Sử - Địa, GDCD, NT triển khai các nội dung dạy tích hợp: học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; pháp luật, phòng chống tệ nạn xã hội; giáo dục quyền con người; giáo dục chuyển đổi hành vi về xây dựng gia đình và phòng, chống bạo lực trong gia đình và nhà trường; giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo, quốc phòng và an ninh; Tăng trưởng xanh, đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên; giáo dục thông qua di sản; giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai; giáo dục an toàn giao thông; Đề án Giáo dục phẩm chất, năng lực người dân vùng du lịch cho học sinh THCS thành phố Hạ Long; giáo dục bảo vệ môi trường, lồng ghép giới (môn Ngữ văn, GDCD).
b. Triển khai dạy học các môn học đảm bảo đúng kế hoạch giáo dục đã được phê duyệt cụ thể:
* Đối với môn Khoa học tự nhiên (KHTN)
Chương trình môn Khoa học tự nhiên bao gồm các chủ đề: Chất và sự biến đổi của chất, Vật sống, Năng lượng và sự biến đổi, Trái Đất và bầu trời. Các chủ đề được sắp xếp chủ yếu theo logic tuyến tính, có kết hợp ở mức độ nhất định với cấu trúc đồng tâm, đồng thời có một số chủ đề liên môn, tích hợp nhằm hình thành các nguyên lí, quy luật chung của thế giới tự nhiên. Nhà trường phân công giáo viên dạy học các chủ đề phù hợp với năng lực chuyên môn của giáo viên: giáo viên dạy nguyên môn KHTN (giáo viên đã được bồi dưỡng đáp ứng CTPT 2018).
Kế hoạch dạy học môn học được xây dựng phù hợp với logic sắp xếp các chủ đề của chương trình môn học
Việc kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong mỗi học kì được thực hiện trong quá trình dạy học môn học theo kế hoạch. Bài kiểm tra, đánh giá định kì được xây dựng gồm nội dung của các chủ đề đã thực hiện theo kế hoạch dạy học, bảo đảm tỉ lệ phù hợp với nội dung và thời lượng dạy học đến thời điểm kiểm tra, đánh giá.
* Tổ chức dạy ngoại ngữ (Tiếng Anh)
Nhà trường tổ chức 100% học sinh học môn ngoại ngữ tiếng Anh. Thực hiện chương trình Tiếng Anh 10 năm ban hành kèm theo Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ GDĐT.
Căn cứ kế hoạch giáo dục môn học, nhóm chuyên môn Tiếng Anh thường xuyên, tích cực đổi mới phương pháp, ứng dụng CNTT và sử dụng các thiết bị phòng học thông minh hiệu quả trong công tác giảng dạy; tăng cường rèn luyện kĩ năng, phát triển khả năng giao tiếp. tổ chức chương trình Ngoại khóa Tiếng Anh "Đại sứ du lịch Quảng Ninh" (tháng 3/2025). 
Phân công nhóm giáo viên Tiếng Anh thành lập CLB môn tiếng Anh, khuyến khích giáo viên, học sinh tích cực tham gia các sân chơi, thi Tiếng Anh trên Internet (IOE) cấp thành phố và cấp tỉnh.
* Giáo dục thể chất
Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 1076/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án tổng thể phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016 - 2020 và định hướng đến năm 2025; Thực hiện CV số: 1237/PGDĐT ngày 6/9/2024 của Phòng GD Hạ Long “V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thể chất, hoạt động thể thao năm học 2024 - 2025”, cụ thể:
Xây dựng Kế hoạch môn giáo dục thể chất, lựa chọn môn bóng rổ, cầu lông là môn học thuộc phần tự chọn;
 Hướng dẫn học sinh và triển khai thể dục giữa giờ bằng thể dục nhịp điệu “Tiến bước lên Đoàn”; bài võ cổ truyền Vovinam; khuyến khích học sinh chơi các trò chơi dân gian.
Tổ chức hoạt động TDTT nhằm phát hiện, bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, lập đội tuyển tham gia các Hội thi do cấp trên tổ chức.
* Tổ chức dạy học nội dung giáo dục địa phương theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018:
Triển khai thực hiện hiệu quả Nghị quyết số 17-NQ/TU ngày 30/10/2023 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh “Về xây dựng và phát huy giá trị văn hóa, sức mạnh con người Quảng Ninh trở thành nguồn lực nội sinh, động lực cho phát triển nhanh, bền vững”, tỉnh tiếp tục đặt mục tiêu xây dựng con người Quảng Ninh với các đặc trưng: “Bản lĩnh, Tự cường, Kỷ cương, Đoàn kết, Nghĩa tình, Hào sảng, Sáng tạo, Văn minh”. Đặc biệt là phát triển văn hóa, con người Hạ Long nói riêng và tỉnh Quảng Ninh nói chung trở thành nguồn lực quan trọng để xây dựng và phát triển thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh với các đặc trưng: “Thiên nhiên tươi đẹp, Văn hóa đặc sắc, Xã hội văn minh, Hành chính minh bạch, Kinh tế phát triển, Nhân dân hạnh phúc”. Tổ chức triển khai nội dung giáo dục địa phương tích hợp với các giá trị văn hóa biển, văn hóa công nhân mỏ, văn hóa cộng đồng các dân tộc thiểu số những giá trị hội tụ, tạo nên sự “đa dạng trong thống nhất” trong văn hóa, con người Hạ Long, Quảng Ninh
Thực hiện đúng chỉ đạo tại Công văn số 3107/SGDĐT-GDPT ngày 28/10/2022 về việc hướng dẫn dạy học nội dung giáo dục địa phương cấp trung học theo Chương trình GDPT 2018. Giao cho tổ Văn, Sử - Địa, GDCD tiếp tục xây dựng kế hoạch giáo dục Hoạt động giáo dục địa phương khối 6,7,8  hoàn thiện bộ KHGD địa phương toàn cấp THCS của trường.
Kế hoạch thực hiện hoạt động giáo dục địa phương xây dựng phù hợp với giáo viên nhà trường và đặc điểm tâm lý, trình độ phát triển nhận thức của học sinh theo từng khối lớp đảm bảo mục tiêu, yêu cầu cần đạt  hoạt động giáo dục, không gây áp lực, quá tải cho học sinh khi thực hiện theo hướng dẫn của Sở GDĐT, Phòng GDĐT, nhằm góp phần đem lại hiệu quả thiết thực trong việc hình thành lối văn hóa ứng xử trong sinh hoạt, góp phần giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc.
Chọn chủ đề, nội dung phù hợp để xây dựng các hoạt động giáo dục tập thể kết hợp học tập trên lớp với hoạt động trải nghiệm, thực hành, tham quan thực tế, sưu tầm tư liệu, thực hiện dự án, hoạt động phục vụ cộng đồng, hoạt động tình nguyện,.. nhằm gắn lí luận với thực tiễn, tạo hứng thú học tập cho học sinh; nâng cao hiểu biết về thời sự, văn hoá, lịch sử, kinh tế xã hội, giúp học sinh phát huy năng lực đã đạt được trong chương trình các môn học, hoạt động giáo dục vào thực tiễn địa phương: Nhà trường chủ động lồng ghép, giới thiệu cho học sinh Đài tưởng niệm - nơi ghi công các anh hùng liệt sĩ; tượng đài đồng chí Vũ Văn Hiếu ở thành phố Hạ Long, bảo tàng Quảng Ninh, … một số địa danh khác trong Tỉnh Quảng Ninh (có kế hoạch trải nghiệm riêng).
* Tổ chức dạy Hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp, ANQP phù hợp tình hình địa phương, gia đình và nhà trường:
Nhà trường thực hiện theo Công văn số 1055/SGDĐT-GDPT ngày 08/5/2023 về việc hướng dẫn tổ chức hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp cấp trung học trong Chương trình GDPT 2108, phân công giáo viên đảm nhận các nội dung phù hợp với tình hình đội ngũ của nhà trường. Xây dựng kế hoạch giáo dục đảm bảo đủ số tiết quy định (3 tiết/tuần) trong đó xác định cụ thể nội dung hoạt động và thời lượng thực hiện theo từng loại hình hoạt động, phân định rõ thời lượng dành cho hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp theo quy định. Giao tổ Tổng hợp  xây dựng kế hoạch cho hoạt động này phù hợp với yêu cầu cần đạt của chương trình. Các giáo viên được phân công giảng dạy thực hiện soạn bài và triển khai hoạt động giáo dục, kiểm tra đánh giá học sinh theo quy định.
Thực hiện theo Thông tư 08/2024TT-BGDĐT ngày 15/5/2024 của Bộ GD&ĐT Hướng dẫn GDANQP trong trường tiểu học, THCS. Tích hợp GDANQP trong môn học Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, GDCD. Tăng cường kiến thức cho học sinh, bảo đảm mục tiêu chuẩn bị cho học sinh hoàn thiện về tinh thần và thể chất; tự giác tham gia và thực hiện tốt nhiệm vụ bảo vệ vững chắc chủ quyền, toàn vẹn lãnh thổ và an ninh, đất nước ổn định phát triển kinh tế, xã hội; truyền thụ lịch sử đấu tranh chống ngoại xâm của dân tộc và lĩnh hội đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về quốc phòng và an ninh; hiểu biết, kiến thức, kỹ năng về quân sự, an ninh cho học sinh. CBQL, GV tích cực tham gia các lớp tập huấn do Bộ GDĐT, Sở GDĐT tổ chức để nâng cao trình độ chuyên môn, nắm bắt những thông tin mới, làm tài liệu cho giáo trình giảng dạy.
* Dạy tăng cường các môn văn hóa Toán, Ngữ văn cho các khối lớp; ôn tuyển sinh vào lớp 10 THPT cho học sinh khối 9
Triển khai tới 100% các lớp, học sinh có nhu cầu học tự nguyện đăng ký tham gia học; giáo viên có nhu cầu, nguyện vọng đăng ký tham gia giảng dạy. Căn cứ nhu cầu của học sinh, cha mẹ học sinh, nhà trường lập kế hoạch và triển khai dạy thêm, học thêm đúng quy định.
  2.2.2. Thực hiện hiệu quả các phương pháp và hình thức dạy học tích cực (2)
- Chỉ đạo giáo viên, các tổ chuyên môn bảo đảm các yêu cầu về phương pháp dạy học, kĩ thuật dạy học, kiểm tra, đánh giá, thiết bị dạy học và học liệu, nhằm phát triển phẩm chất, năng lực của học sinh trong quá trình dạy học; việc xây dựng kế hoạch bài dạy bảo đảm đủ thời gian để học sinh thực hiện nhiệm vụ học tập đã đặt ra, tránh việc áp dụng hình thức, khuôn mẫu trong việc xây dựng kế hoạch bài dạy. Tiến trình dạy học mỗi bài học được xây dựng thành chuỗi các hoạt động học với mục tiêu, nội dung, sản phẩm học tập cụ thể mà học sinh phải hoàn thành, cách thức thực hiện linh hoạt để tổ chức dạy học phát huy tính tự học, chủ động, sáng tạo của học sinh.
+ Đối với môn Lịch sử: Khai thác và sử dụng các nguồn sử liệu khác nhau để tái hiện, phục dựng lịch sử một cách khoa học, khách quan, chân thực; đồng thời gắn với hoạt động thực hành, thực tiễn nhằm phát triển năng lực, phẩm chất cho học sinh.

+ Đối với môn Toán học: Đổi mới phương pháp dạy học, sử dụng các phương pháp dạy học tích cực để tổ chức hoạt động dạy học; cụ thể hóa nội dung kiến thức học sinh thông qua các nhiệm vụ học tập cụ thể, đảm bảo “rõ ràng, dễ làm”. Khuyến khích sử dụng phương pháp lớp học đảo ngược, hình thức dạy học kết hợp. Chú trọng khâu kiểm tra, đánh giá trong mỗi giờ học; đảm bảo đo lường đúng hiệu quả học tập của học sinh và điều chỉnh phương pháp dạy học phù hợp; tăng cường lồng ghép các nội dung giảng dạy toán học có ứng dụng thực tiễn trong đời sống.
+ Đối với môn Ngữ văn: Thực hiện tốt yêu cầu đổi mới phương pháp dạy học môn Ngữ văn theo hướng dẫn tại Công văn số 3175/BGDĐT-GDTrH ngày 21/7/2022 về việc hướng dẫn đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá môn Ngữ văn ở trường phổ thông và hướng dẫn triển khai của Sở GDĐT tại Công văn số 2620/SGDđT-GDPT ngày 12/8/2024.
+ Đối với môn Tiếng Anh: Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy học theo hướng tăng cường rèn luyện kĩ năng (Nghe, Nói, Đọc, Viết), phát triển khả năng giao tiếp cho học sinh.
+ Đối với các môn học khác: Khai thác tư liệu, tài liệu, học liệu số, thiết bị dạy học, thực hành theo đặc thù bộ môn; tổ chức hoạt động dạy học đảm bảo kiến thức cơ bản, rèn luyện kĩ năng tự học, khai thác tài liệu theo từng bộ môn. Tăng dần yêu cầu vận dụng kiến thức đối với các đối tượng học sinh; kiểm tra, đánh giá phù hợp để thúc đẩy và nâng cao chất lượng dạy và học.
* Bồi dưỡng phương pháp và hình thức dạy học cho GV thông qua:
- Dự giờ thường xuyên, dự giờ kiểm tra theo kế hoạch kiểm tra nội bộ (đánh giá phân tích giờ dạy của GV theo công văn 2248-Sở GD&ĐT).
- Sinh hoạt chuyên môn thông qua nghiên cứu bài học (chuyên đề) tại các tổ chuyên môn, cấp trường, cấp cụm, cấp thành phố, ...
- Tập huấn 100% giáo viên nhà trường về phương pháp dạy học tích cực, công tác chủ nhiệm lớp, công tác xây dựng kế hoạch giáo dục môn học. (4 buổi tập huấn, tháng 8/2024).
* Thực hiện hiệu quả thiết bị CNTT đã được trang bị nhằm thay thế tranh, ảnh, thay thế một phần thiết bị dạy học chưa được trang bị; Thực hiện đa dạng hóa các hình thức dạy học, từng bước thúc đẩy chuyển đổi số trong hoạt động dạy học, bao gồm ứng dụng công nghệ thông tin trong việc đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra, đánh giá. Tích cực khai thác, phát triển kho học liệu số, bài giảng điện tử, bài giảng trực tuyến dùng chung đảm bảo hiệu quả, phục vụ tốt nhu cầu tổ chức dạy học cả trực tiếp và trực tuyến (nếu có); duy trì các hoạt động học tập dưới hình thức tổ chức học sinh được thuyết trình, báo cáo sản phẩm, kết quả tự học.
2.2.3. Thực hiện linh hoạt các phương pháp, hình thức kiểm tra đánh giá (3)
* Thực hiện việc đánh giá học sinh theo thông tư 22/2021/TT-BGD&ĐT ngày 20/7/2021 của Bộ GD&ĐT. Xây dựng kế hoạch kiểm tra, đánh giá phù hợp với kế hoạch dạy học; không kiểm tra, đánh giá vượt quá yêu cầu cần đạt hoặc mức độ cần đạt của chương trình giáo dục phổ thông.
Căn cứ Công văn số 2272/SGDĐT-GDPT ngày 21/8/2023 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn tổ chức kiểm tra đánh giá học sinh THCS, THPT, triển khai tới 100% giáo viên, tổ chuyên môn để thực hiện, theo đó nhà trường chỉ đạo xây dựng kế hoạch kiểm tra, phương án kiểm tra đánh giá định kỳ (KTĐGĐK), kiểm tra đánh giá thường xuyên (KTĐGTX) chi tiết tại các phụ lục 1;3 theo công văn 5512/BGD&ĐT.
Các tổ chuyên môn xây dựng ma trận, đặc tả đề kiểm tra đảm bảo phát triển năng lực cho học sinh theo các mức độ tư duy: Nhận biết 40%; thông hiểu 30%; vận dụng 20%; vận dụng cao 10%.
Kết hợp một cách hợp lí giữa hình thức tự luận với trắc nghiệm khách quan, giữa kiểm tra kiến thức và kiểm tra thực hành trong các bài kiểm tra giữa kỳ và cuối kỳ vận dụng theo Công văn số 2272/SGDĐT ngày 21/8/2023. Đề dành cho HSKT 100% trắc nghiệm (không yêu cầu vận dụng cao).
+ Đối với môn Ngữ văn: tiếp tục Công văn số 3175/BGDĐT-GDTrH ngày 21/7/2022 của Bộ GDĐT hướng dẫn đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá môn Ngữ văn ở trường phổ thông; Công văn số 2620/SGDĐT-GDTrH ngày 12/8/2024 của Sở GD về việc hướng dẫn dạy học môn Ngữ văn chương trình Giáo dục phổ thông 2018.
 + Đối với môn Tiếng Anh: kiểm tra, đánh giá đảm bảo đầy đủ 4 kĩ năng nhằm đáp ứng yêu cầu năng lực đầu ra ngoại ngữ của cấp học.
+ Đối với môn Lịch sử: tăng cường các câu hỏi nhằm khai khai thác, sử dụng các nguồn sử liệu, tranh ảnh, lược đồ; câu hỏi mở tạo điều kiện cho học sinh biểu đạt chính kiến của mình về các vấn đề lịch sử, hướng tới đánh giá phẩm chất và năng lực học sinh, để ghi nhớ hiệu quả sự kiện, ngày tháng, địa điểm, số liệu,...
Nhà trường tổ chức kiểm tra, đánh giá lại cho những học sinh không đủ điều kiện về học tập, rèn luyện vào tháng 8/2025 theo quy định Thông tư 22/2021/TT-BgDđT ngày 20/7/2021 của Bộ trưởng Bộ GDĐT.
Tập huấn cho 100% giáo viên sử dụng, chuẩn bị tốt các điều kiện để sẵn sàng thực hiện kiểm tra, đánh giá theo hình thức trực tuyến theo quy định, có quy định và hướng dẫn sử dụng việc kiểm tra, đánh giá trực tuyến khi áp dụng cho các môn học và hoạt động giáo dục, bảo đảm chất lượng, chính xác, hiệu quả, công bằng, khách quan, trung thực; đánh giá đúng năng lực của học sinh.
Xây dựng chương trình dạy học kết hợp đảm bảo 10% số tiết trên tổng số đạt yêu cầu chuyển đổi số.
Tổ chức khảo sát chất lượng đầu năm đối với 3 môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT (Dự kiến tháng 10/2024).

* Hình thức, công cụ đánh giá học sinh

- Đánh giá thường xuyên: Thực hiện ít nhất 02 lần/học kỳ đánh giá học sinh trong quá trình dạy học bằng các công cụ như thang đo, bảng kiểm, phiếu đánh giá các tiêu chí (Rubric), bộ câu hỏi nhằm đánh giá sự tiến bộ và năng lực, phẩm chất của học sinh, hạn chế kiểm tra học sinh học thuộc lòng kiến thức. 

- Đánh giá định kỳ: Được thực hiện thông qua các bài kiểm tra định kỳ, trong đó:

+ Đối với các môn học, hoạt động giáo dục đánh giá bằng nhận xét: Nghệ thuật (Âm nhạc, Mĩ thuật), GDTC, GDĐP, HĐTN thực hiện việc kiểm tra, đánh giá định kì thông qua bài thực hành, dự án học tập phù hợp với đặc thù môn học, hoạt động giáo dục. Việc đổi mới phương pháp, hình thức kiểm tra, đánh giá các môn học phải bảo đảm yêu cầu về tính trung thực, khách quan, công bằng, đánh giá chính xác kết quả học tập và rèn luyện của học sinh.

+ Đối với các môn học đánh giá bằng điểm số hoặc kết hợp giữa nhận xét và điểm số: Các giáo viên thực hiện các tiết ôn tập trước khi tiến hành kiểm tra, trong đó hệ thống cho học sinh các kiến thức, kĩ năng cần thiết (Đề cương ôn tập đối với 3 môn Toán, Văn, Anh); xây dựng ma trận đề kiểm tra, đặc tả, biên soạn đề kiểm tra đảm bảo yêu cầu của chương trình, phù hợp với học sinh nhằm đảm bảo khách quan, trung thực trong đánh giá. 

- Các giáo viên chủ động tìm hiểu các công cụ CNTT để thực hiện kiểm tra, đánh giá theo hình thức trực tuyến theo quy định, bảo đảm chất lượng, chính xác, hiệu quả, công bằng, khách quan, trung thực; đánh giá đúng năng lực của học sinh; sử dụng phần mềm chấm bài trắc nghiệm thuận tiện nhất.

Tăng cường xây dựng ngân hàng câu hỏi, cấu trúc ma trận, đặc tả đề kiểm tra theo yêu cầu cần đạt của chương trình môn học; chuẩn bị cho học sinh lớp 9 làm quen với định hướng đề thi tuyển sinh vào lớp 10 với định hướng đề thi tuyển sinh trung học phổ thông từ năm 2025.
2.2.4. Tổ chức thực hiện giáo dục STEM theo yêu cầu trong Chương trình giáo dục phổ thông 2018 (4)
- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện giáo dục STEM tiếp cận theo yêu cầu trong Chương trình giáo dục phổ thông 2018 phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường; từng bước áp dụng phương thức giáo dục STEM thông qua các hoạt động Trải nghiệm STEM (hoạt động thực hành: làm theo các thí nghiệm trong sách giáo khoa, sử dụng vật liệu tái chế làm ra các sản phẩm đồ dùng đồ chơi...); Trải nghiệm môn học (Trình bày trước lớp, trước trường phương án áp dụng kiến thức được học vào thực tiễn hoặc dự án học tập); Khuyến khích học sinh tự nguyện tham gia, xây dựng câu lạc bộ STEM và chức hoạt động trải nghiệm theo chủ đề STEM
- Thực hiện phương thức giáo dục STEM ngay trong các chủ đề/bài học trong chương trình giáo dục phổ thông, mỗi học kỳ, mỗi môn học có ít nhất 1 chủ đề/bài học được thực hiện thông qua phương thức giáo dục STEM. Chủ đề/ bài học này được xác định trong Kế hoạch viên chủ đông tìm hiểu các công cụ công nghệ thông tin để phục vụ giáo dục môn học (phần phương pháp, thiết bị dạy học) và được cụ thể hóa trong Kế hoạch bài dạy, khi triển khai bài dạy trên lớp (Sử dụng các chủ đề tập huấn tại Sở GD-ĐT tháng 10/2022 đối với các môn Toán, KHTN, Công nghệ, Tin học).
Thực hiện các tiết giáo dục STEM theo quy định của Sở GD&ĐT, các tiết này được thực hiện theo chủ đề, theo khối/lớp. Giao GV KHTN thiết kế các chủ đề phù hợp, xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện sau khi Kế hoạch của Tổ chuyên môn được phê duyệt.
Phân công Giáo viên quản lý Câu lạc bộ STEM: Đ/c Lộc Quyết (nhóm trưởng), Bùi Thoa, Bùi Chi, Trần Huệ, Nguyễn Minh.
2.2.5. Triển khai chuyển đổi số trong hoạt động dạy học và quản lý giáo dục theo giải pháp hệ thống LMS (5) 
Ứng dụng công nghệ thông tin trong việc đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra, đánh giá qua phần mềm hệ thống quản lí dạy học trực tuyến LMS.
Ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý quá trình dạy học và quản trị nhà trường qua phần mềm SMAS.
Tiếp tục thực hiện xây dựng ngân hàng câu hỏi của các môn học, học liệu số, video bài giảng phục vụ hoạt động dạy và học tại đơn vị và bổ sung vào kho dữ liệu dùng chung của ngành theo hướng dẫn tại Công văn số 2443/SGDĐT-GDPT ngày 31/8/2021.
Khai thác video các bài giảng dùng chung trong danh sách video các bài học của các môn từ lớp 6 đến lớp 9 tại địa chỉ https://bit.ly/dsvideobaigiang.
Triển khai các giải pháp chuyển đổi số trên hệ thống hệ thống quản lí dạy học trực tuyến LMS.
2.2.6. Nâng cao chất lượng giáo dục hướng nghiệp, định hướng hiệu quả việc phân luồng (6)
Gắn nội dung giáo dục định hướng nghề nghiệp với hoạt động giáo dục khác; Đa dạng hóa các hình thức giáo dục hướng nghiệp như: Tích hợp với một số bài học trong các môn thuộc lĩnh vực xã hội, môn Giáo dục địa phương (khối 6,7,8,9). Nội dung giáo dục trải nghiệm hướng nghiệp gắn với tình hình phát triển kinh tế xã hội của thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh.
Phối hợp với trường dạy nghề: trường Cao đẳng than, khoáng sản Việt Nam, trường Cao đẳng Việt - Hàn,… để tổ chức hoạt động trải nghiệm, tìm hiểu và định hướng nghề nghiệp; GVCN khối 9 cần cập nhật các thông tin về nghề nghiệp, tình hình kinh tế, xã hội của Thành phố Hạ Long, tỉnh Quảng Ninh để từ đó xây dựng các nội dung về định hướng nghề nghiệp, phân luồng học sinh để trao đổi, tư vấn cho học sinh và cha mẹ học sinh. 
Căn cứ điểm tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2023 - 2024 của các trường THPT Ngô Quyền, THPT Hòn Gai, THPT Chuyên Hạ Long; Giáo viên các bộ môn Toán, Văn, Anh khối 9 năm học 2024 - 2025 phân tích điểm, xác định điểm yếu, điểm mạnh, từ đó xây dựng Kế hoạch ôn tập cho học sinh nhằm nâng cao chất lượng của công tác ôn tuyển sinh lớp 10 THPT ngay từ đầu  năm học.
2.2.7. Quan tâm, hỗ trợ cho học sinh khuyết tật tham gia học tập tại nhà trường (7)
Xây dựng kế hoạch dạy học dành cho học sinh khuyết tật theo tinh thần nội dung tập huấn số 1833/KH-SGDĐT, ngày 14/7/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về việc tổ chức Hội nghị tập huấn giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập và học sinh di cư có hoàn cảnh khó khăn.
Tổng số HSKT: 18 (Khối 6: 07; Khối 7: 02; Khối 8: 04; Khối 9: 05)
Nhà trường chỉ đạo giáo viên, các tổ chuyên môn phân dạng tật, giúp đỡ học sinh hòa nhập, yêu cầu giáo viên thể hiện rõ quá trình giáo dục hòa nhập tại kế hoạch bài học (giáo án), nhà trường kiểm tra việc thực hiện giáo dục hòa nhập của GV thông qua kiểm tra nội bộ.
2.2.8. Tăng cường giáo dục giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh nhà trường, xây dựng văn hóa trường học (8)
Tiếp tục thực hiện hiệu quả, nghiêm túc: Chỉ thị số 10/CT-TTg ngày 12/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ, Công văn số 8784/BGDĐT-GDTrH ngày 06/12/2013 của Bộ GDĐT về việc thực hiện Chỉ thị số 10/CT-TTg của Thủ tướng chính phủ và các văn bản chỉ đạo của Sở GDĐT về giáo dục phòng chống tham nhũng; Chỉ thị số 31/CT-TTg ngày 04/12/2019 của Thủ tướng Chính phủ về giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh, sinh viên; Kế hoạch số 250/KH-UBND ngày 24/12/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ninh về thực hiện chương trình “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống và khơi dậy khát vọng cống hiến cho thanh niên, thiếu niên, nhi đồng giai đoạn 2021 - 2030”.
Tổ chức tốt các hoạt động đầu năm: Giáo dục truyền thống nhà trường, hướng dẫn HS tiếp cận PPDH và giáo dục cấp THCS (đối với HS khối 6); Học nội quy lớp học và nội quy nhà trường; Tổ chức lớp; Ký cam kết đầu năm học…
Tổ chức một số nội dung hoạt động như: Lễ chào cờ Tổ quốc (theo nghi thức Chào cờ của Nhà nước), hát Quốc ca, thể dục giữa giờ… 
Tăng cường hiệu quả hoạt động của Tổ Tư vấn học đường, việc sử dụng hòm thư “Điều em muốn nói”; Hội nghị “Học sinh đối thoại với nhà trường”.
Tổ chức cho HS lao động, vệ sinh trường, lớp; trồng và chăm sóc hoa, cây, vườn STEM trong khuôn viên trường nhằm giáo dục ý thức yêu lao động, yêu thiên nhiên, bảo vệ môi trường cho HS.
Phối hợp với Ban đại diện CMHS xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo cho HS trong năm học: Tổ chức thăm và đọc sách tại Thư viện Tỉnh; tham quan Bảo tàng Quảng Ninh,..; Xây dựng kế hoạch hoạt động trải nghiệm cho HS theo hình thức tham quan thực tế (thời gian phù hợp), triển khai thực hiện khi được nhà trường phê duyệt kế hoạch. 
 Giáo viên giáo dục kỹ năng sống cho HS trong các giờ học, các giờ sinh hoạt tập thể, ngoại khóa, trải nghiệm hoặc qua giao tiếp mỗi ngày. Tuyên truyền học sinh, CMHS phòng chống xâm hại, sức khỏe sinh sản vị thành niên; đuối nước, tai nạn thương tích, bệnh dịch theo mùa, ATGT, bạo lực học đường; tác hại thuốc lá, thuốc lá điện tử…
Xây dựng văn hóa trường học: Rà soát Quy tắc ứng xử của CB,GV,NV và HS trong trường học nhằm điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp với tình hình hiện nay và Quyết định số 3504/QĐ-UBND ngày 30/11/2022 của UBND tỉnh Quảng Ninh về ban hành Bộ quy tắc ứng xử trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh nhằm tăng cường môi trường văn hóa lành mạnh, thân thiện và Quy tắc ứng xử Nụ cười Hạ Long, các quy định mới về ứng xử. Xây dựng nội quy, quy định của trường phù hợp với đặc điểm điều kiện của nhà trường và hướng dẫn CB,GV,NV và HS ký cam kết thực hiện. 
Xây dựng Quy chế thi đua nội bộ nhằm động viên khuyến khích CB,GV,NV thực hiện và cùng xây dựng Văn hóa nhà trường.
Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác Đội, phát động các cuộc thi, phong trào thi đua gắn với duy trì thực hiện nền nếp, kỷ cương trường học.
Phát động tuần lễ “Hưởng ứng học tập suốt đời”; xây dựng và tổ chức kế hoạch “Ngày Hội đọc sách; thi trưng bày sách” vào tháng 4/2025.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa gắn trong các hoạt động ngoại khóa lớn, nhỏ của nhà trường:
(1) Tổ chức hoạt động giới thiệu sách tại Thư viện nhà trường.
(2) Tổ chức cuộc thi tìm hiểu về thân thế và sự nghiệp của Bác Hồ.
(3) Tổ chức các câu lạc bộ: Toán học; Văn học; Tiếng Anh;  STEM; nghệ thuật (hát, múa,vẽ, ...), TDTT (cầu lông, bóng đá, bóng rổ…).
(4) Tuyên truyền qua bảng tin, áp phích, khẩu hiệu, phát thanh măng non…
(5) Tổ chức các hoạt động văn nghệ, TDTT, các trò chơi tập thể, dân gian.
2.2.9. Tích cực tham gia các Kì thi, Cuộc thi, Hội thi (9)
- Tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi THCS cấp thành phố: dự kiến Quý I/2025.
- Tổ chức thi ý tưởng nghiên cứu khoa học cấp trường (dự kiến tháng 10/2024), lựa chọn sản phẩm tham gia cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học năm học 2024 - 2025 theo hướng dẫn của Bộ GDĐT và Sở GDĐT, Phòng GD-ĐT. Tham gia cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng cấp Thành phố. 
- Tham gia các giải văn nghệ, thể thao các cấp.
- Thành lập các đội tuyển các môn văn hóa: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh, Lịch sử, Địa lí,  GDCD, Tin học, KHTN để tham gia kì thi học sinh giỏi cấp Thành phố, cấp Tỉnh.
+  Phân công giáo viên phụ trách các Đội tuyển theo năng lực, sở trường; tạo mọi điều kiện tốt nhất để giáo viên và học sinh học tập, ôn luyện, tham gia dự thi.
+ Thường xuyên kiểm tra, giám sát, hỗ trợ, đôn đốc giáo viên và học sinh trong quá trình thực hiện Kế hoạch bồi dưỡng nhằm kịp thời giải quyết các khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.
II. NHIỆM VỤ 2: Tăng cường các điều kiện đảm bảo chất lượng giáo    dục trung học, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục trung học cơ sở
1. Mục tiêu, chỉ tiêu
- Duy trì sĩ số: 29 lớp và 1342 HS, trong năm học không có HS bỏ học.
- Huy động 100% số trẻ đã hoàn thành CTTH trong độ tuổi đến trường.
- Giữ vững kết quả PC đã đạt được, không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục, tăng cường phân luồng cho HS sau THCS.
- Duy trì và nâng cao tỷ lệ các tiêu chí giữ vững kết quả Phổ cập GD THCS ở mức độ 3.
3.2. Giải pháp
2.1. Phát triển mạng lưới trường lớp
- Chỉ đạo nâng cao chất lượng giáo dục, tích cực đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, tổ chức các HĐGD phù hợp đặc điểm tâm lý HS, xây dựng mối quan hệ thầy trò tốt đẹp, yêu thương, phối hợp chặt chẽ với CMHS và tăng cường công tác xây dựng môi trường học đường xanh, sạch, đẹp và hạnh phúc để thu hút và khích lệ HS đến trường tham gia tích cực các hoạt động học tập và rèn luyện.
- Chỉ đạo GVCN và GV bộ môn thường xuyên nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của HS để có sự hỗ trợ kịp thời khi HS gặp khó khăn có nguy cơ bỏ học hoặc trường hợp gặp khó khăn bất ngờ về tâm lý.
- Phối kết hợp chặt chẽ với các đoàn thể, các lực lượng, các trường và các khu phố trong việc nắm bắt địa bàn, quản lý được số trẻ các độ tuổi trên địa bàn.
- Tiếp tục tổ chức, triển khai thực hiện nghiêm túc có hiệu quả Kế hoạch số 39/KH-UBND ngày 17/02/2021 của UBND tỉnh Quảng Ninh về việc thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục, xóa mù chữ (PCGD, XMC) trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh, giai đoạn 2021-2025 và kế hoạch số 281/KH-UBND, ngày 10/11/2023 của UBND thành phố Hạ Long thực hiện Chỉ thị 38-CT/TU ngày 5/9/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, quản lý của Nhà nước trong nâng cao chất lượng giáo dục phổ thông tỉnh Quảng Ninh giai đoạn 2023 - 2025, định hướng đến năm 2030.
- Tham mưu với UBND phường Cao Thắng kiện toàn Ban chỉ đạo quan tâm tạo điều kiện để nhà trường làm tốt công tác điều tra phổ cập góp phần nâng cao tỉ lệ, chất lượng đạt chuẩn PCGD.
- Phân công đồng chí Phó Hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo công tác phổ cập; đồng chí Nguyễn Đình Chiến phụ trách triển khai thực hiện các công tác để hoàn thành công tác phổ cập; xây dựng đội ngũ GV chuyên trách việc điều tra, thống kê, tổng hợp số liệu PCGD; thực hiện tốt việc quản lý và lưu trữ hồ sơ PCGD; coi trọng công tác điều tra cơ bản, rà soát đánh giá kết quả và báo cáo hằng năm về thực trạng tình hình PCGD. Sử dụng có hiệu quả Hệ thống thông tin điện tử quản lý PCGD-XMC và kiểm tra tính xác thực của các số liệu trên hệ thống.
2.2. Phát triển đội ngũ giáo viên đáp ứng các môn học 
- Đề xuất, tuyển dụng hợp đồng giáo viên bảo đảm số lượng và chất lượng các bộ môn văn hóa: Thể chất: 02, Tin học: 02, Tiếng Anh: 02, Nghệ thuật (Mĩ thuật, Âm nhạc): 01, Khoa học tự nhiên: 04, Ngữ văn: 02, Toán: 02, Thư viện - TBDH: 02… đáp ứng yêu cầu triển khai CT GDPT 2018. 
Nhà trường chủ động hợp đồng 02 giáo viên (Vị trí TPT Đội; dạy Tiếng Anh)
- Xây dựng, Phát triển đội ngũ giáo viên cốt cán cho các môn học; tổ chức các hoạt động giáo dục; tổ chức mô hình liên trường, tăng cường hình thức dạy học kết hợp để phát huy hiệu quả đội ngũ giáo viên cốt cán, cán bộ quản lý. Gắn việc tập huấn sử dụng, đánh giá sách giáo khoa với nội dung bồi dưỡng thường xuyên và sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn trong trường và cụm trường.
Tham gia sinh hoạt chuyên môn theo cụm: Cụm số 3 gồm 06 trường THCS Trần Quốc Toản, Hà Tu, Kim Đồng, Cao Thắng, Cao Xanh, Trới.
Tích cực tự học, tự bồi dưỡng chuyên môn, năng lực CNTT. Quan tâm, triển khai các giải pháp để nâng cao năng lực cho cán bộ quản lý, giáo viên làm công tác tư vấn tâm lý học sinh. Tổ chức Hội nghị “Học sinh đối thoại với nhà trường” 1 lần/tháng.
- Tham gia đầy đủ các buổi tập huấn chuyên môn do Sở và Phòng GDĐT tổ chức. Sau buổi tập huấn CBQL, GV cốt cán làm báo cáo viên tập huấn lại cho giáo viên nhà trường.
Khuyến khích, tạo điều kiện để giáo viên tham gia học tập nâng chuẩn đào tạo theo quy định của Chính phủ tại Luật Giáo dục 2019. Khuyến khích giáo viên nâng cao trình độ trên chuẩn. (01 giáo viên Tin học đang học Cao học; 01 giáo viên môn Hóa học học thêm văn bằng II môn Toán).
Tổ chức thi GV dạy giỏi cấp trường vào tháng 11/2024
Chuẩn bị tốt điều kiện cho giáo viên tham gia Hội thi giáo viên trung học cơ sở dạy giỏi cấp Thành phố (dự kiến quý I năm 2025). 
Khảo sát chất lượng đầu năm đối với Giáo viên, học sinh và khảo sát chất lượng cuối năm (môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh) đối với học sinh khối 9.
2.3. Bảo đảm sách giáo khoa và tài liệu giáo dục địa phương
 Hoàn thành việc tiếp cận nội dung, cung cấp tài liệu giáo dục của địa phương lớp 9 (sau khi được phê duyệt); cập nhật dữ liệu, những yếu tố đặc thù và mang tính trội về địa - chính trị, địa - kinh tế, địa - văn hóa, địa - tự nhiên, sinh thái..., các thành tựu về phát triển văn hóa, kinh tế - xã hội, nguồn nội lực trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội nhanh, bền vững; công tác bảo đảm an sinh, an dân, an ninh, trật tự xã hội, ổn định phát triển kinh tế, giữ vững đà tăng trưởng để kịp thời triển khai năm học 2024 - 2025.
2.4. Tăng cường cơ sở vật chất và thiết bị dạy học, học liệu 
* Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học
Bảo đảm các điều kiện về cơ sở vật chất, thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc quản lí và sử dụng thiết bị dạy học, học liệu theo quy định để thực hiện hiệu quả nhiệm vụ năm học; đầu tư và tận dụng tối đa cơ sở vật chất, thiết bị dạy học thông minh/ dự án/ tối thiểu của nhà trường để tổ chức dạy học nhiều hơn 06 buổi/tuần, bảo đảm chủ động, linh hoạt thực hiện chương trình.

Phân công giáo viên phụ trách phòng bộ môn KHTN, TBDH các môn Thể chất, Công nghệ, Nghệ thuật; Xây dựng Kế hoạch quản lí, sử dụng CSVC, Thiết bị dạy học.
Mua sắm các thiết bị dạy, cơ sở vật chất học theo khả năng của nhà trường, đảm bảo quy định về tài chính để bảo đảm chất lượng việc dạy học và kiểm tra, đánh giá. Khai thác hiệu quả thiết bị dạy học, nhất là các thiết bị công nghệ tiên tiến cùng với các phần mềm dạy học. 

* Học liệu số

Tiếp tục phát triển học liệu số để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học và kiểm tra, đánh giá bảo đảm chất lượng và hiệu quả. Triển khai các giải pháp về thực hiện chuyển đổi số, tập trung các nội dung: Nâng cao nhận thức; cải thiện cơ sở dữ liệu; xây dựng hạ tầng mạng và các thiết bị công nghệ tiên tiến; phát triển kỹ năng giao tiếp và sử dụng môi trường số, khả năng giải quyết các vấn đề tại môi trường này qua những cách khác nhau. 

 Hoàn thiện hệ thống pháp lý, ứng dụng phần mềm quản lý sử dụng công nghệ và phần mềm giảng dạy để tạo ra môi trường học tập sống động, tương tác và hấp dẫn, phát triển học liệu số để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học và kiểm tra, đánh giá; tăng cường nghiệp vụ, quản lý hồ sơ, giảng dạy, tạo môi trường học tập kỹ thuật số bằng cách khuyến khích học sinh và giáo viên sử dụng công nghệ số, tài liệu điện tử, và tài nguyên trực tuyến phát triển năng lực số cho giáo viên.
Xây dựng kho video bài dạy minh họa, kho học liệu điện tử, thiết bị dạy học điện tử; xây dựng tài liệu dạy học điện tử để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học bảo đảm chất lượng và hiệu quả. Tăng cường khai thác kho học liệu số của ngành tại địa chỉ https://igiaoduc.vn/.
* Nâng cao hoạt động của Thư viện trường học

- Thực hiện Thông tư 16/2022/TT-BGDĐT ngày 22/11/2022 của Bộ GDĐT ban hành quy định tiêu chuẩn thư viện cơ sở giáo dục mầm non và phổ thông. Nhà trường phân công đồng chí Phó Hiệu trưởng phụ trách công tác thư viện; sắp xếp bố trí nhân viên y tế (có chứng chỉ Thư viện) làm công tác thiết lập và vận hành thư viện; tăng cường tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực cho giáo viên và nhân viên thư viện về công tác tổ chức hoạt động đọc cho học sinh.
- Đầu tư cơ sở vật chất, phương tiện kĩ thuật, học liệu và tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lí và tổ chức hoạt động thư viện, đặc biệt là phát triển thư viện số, thư viện trực tuyến. 

Tiếp tục đổi mới hoạt động thư viện, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động thư viện, trong đó đảm bảo thư viện lưu trữ sách giáo khoa để sử dụng lâu dài và góp phần nâng cao chất lượng giáo dục theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh.

- Sắp xếp thư viện tại lớp khoa học, thân thiện, sinh động và phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi học sinh trong nhà trường.

- Tổ chức tuyên truyền, giới thiệu sách cho giáo viên và học sinh, vận động, hướng dẫn giáo viên và học sinh đọc và làm theo sách bằng nhiều hình thức như: thành lập các câu lạc bộ yêu sách, câu lạc bộ nghiên cứu khoa học, tổ chức thi tìm hiểu kiến thức các môn học, triển lãm, trưng bày sách, thi kể chuyện, giới thiệu sách. 
III. NHIỆM VỤ 3: Tiếp tục đổi mới công tác quản lý, quản trị cơ sở giáo dục
Tiếp tục triển khai thực hiện đổi mới công tác quản lý, quản trị nhà trường, trong đó tập trung thực hiện có hiệu quả các nội dung sau:
2.1. Chủ động rà soát, tham mưu, góp ý cấp có thẩm quyền ban hành các nghị quyết quy định chính sách bảo đảm điều kiện triển khai CT GDPT 2018; Xây dựng các kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục phù hợp với điều kiện của nhà trường.
2.2. Đẩy mạnh quản trị hoạt động dạy học và giáo dục gắn liền với quản trị nhân sự, cơ sở vật chất, thiết bị dạy học và tài chính thông qua việc xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục của nhà trường. Giao quyền tự chủ cho tổ chuyên môn trong việc quản lý kế hoạch giáo dục cá nhân và kế hoạch bài dạy của giáo viên, bảo đảm chất lượng, thiết thực, hiệu quả. Trên nền tảng cơ sở dữ liệu, triển khai các ứng dụng hồ sơ điện tử (học bạ, sổ điểm, sổ sách điện tử), liên lạc giữa nhà trường với gia đình, truyền thông và kết nối với các nền tảng ứng dụng trong và ngoài ngành giáo dục; triển khai nền tảng quản lý mã định danh, xác thực người dùng trên môi trường số của ngành giáo dục.
2.3. Tăng cường chuyển đổi số trong dạy học và quản lý, bảo đảm tỉ trọng nội dung chương trình giáo dục phổ thông được triển khai dưới hình thức trực tuyến đạt trên 10% ở cấp trung học, linh hoạt lựa chọn hình thức và tính giờ định mức đối với giáo viên khi các tiết học (bài học) được thực hiện dưới hình thức trực tuyến, thực hiện hiệu quả việc tinh giản hồ sơ, sổ sách trong nhà trường; triển khai Học bạ số, quản lí hồ sơ sổ sách, quản trị hoạt động giáo dục trên nền tảng số. Tổ chức triển khai tốt việc chuyển đổi số trong dạy học, kiểm tra đánh giá và quản trị nhà trường theo chỉ đạo của UBND tỉnh, Thủ tướng Chính phủ; thực hiện việc chuyển đổi số trong quản lý quá trình và kết quả học tập, rèn luyện của học sinh cấp trung học theo hướng dẫn. Nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ phụ trách ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong ngành giáo dục; triển khai hệ thống bồi dưỡng giáo viên đảm bảo 100% giáo viên có hồ sơ và tài khoản sử dụng để tự bồi dưỡng một cách chủ động, thường xuyên theo nhu cầu.
Phát huy hiệu quả các thiết bị PHTM, các CSDL, phần mềm, CNTT
2.4. Thực hiện nghiêm quy định về quản lý, sử dụng xuất bản phẩm tham khảo. Đặc biệt lưu ý: tổ chuyên môn, giáo viên kiểm soát chặt chẽ nội dung, không để xuất bản phẩm tham khảo có nội dung vi phạm chủ quyền biển đảo, truyền thống văn hoá, thuần phong mĩ tục của quốc gia, dân tộc Việt Nam đưa vào sử dụng trong dạy học.
2.5. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện xã hội hóa giáo dục và hợp tác quốc tế trong giáo dục trung học.
2.6. Tham gia, các kì thi, cuộc thi, hội thi do các cấp tổ chức bảo đảm chất lượng, hiệu quả, đúng quy định. Chuẩn bị tốt cho việc tổ chức kì thi tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông.
2.7. Đẩy mạnh công tác truyền thông: Chủ động cung cấp thông tin cho các tổ chức, cá nhân có liên quan tại địa phương về tình hình thực hiện các chủ trương, chính sách đổi mới đối với giáo dục trung học; tình hình và kết quả triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa mới đối với giáo dục trung học tạo sự đồng thuận của xã hội, kịp thời tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc. Khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục chủ động viết và đưa tin, bài về các kết quả hoạt động của ngành; các gương người tốt, việc tốt, các điển hình tiên tiến để khích lệ các cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh, tạo sức lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng.
2.8. Tăng cường công tác kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện chính sách, pháp luật về giáo dục và đào tạo, trong đó chú trọng các nội dung kiểm tra: công tác triển khai thực hiện CT GDPT 2018; việc dạy thêm, học thêm; tổ chức lựa chọn sách giáo khoa; quản lý và sử dụng xuất bản phẩm tham khảo trong nhà trường; công tác quản lý hoạt động dạy học; công tác tuyển sinh đầu cấp; việc chuyển trường và tiếp nhận học sinh học chuyển đến đúng quy định.
2.9. Tiếp tục tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hướng dẫn tại Công văn số 2281/SGDĐT-GDTrH ngày 31/8/2020 về việc tổ chức hoạt động tổ/nhóm chuyên môn từ năm học 2020-2021; Công văn số 5555/BGDĐT-GDTrH ngày 08/10/2014 của Bộ GDĐT về việc hướng dẫn sinh hoạt chuyên môn về đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá. Tăng cường các hoạt động dự giờ, rút kinh nghiệm để từng bước hoàn thiện kế hoạch dạy học các môn học, hoạt động giáo dục đảm bảo phù hợp với từng đối tượng học sinh và điều kiện của nhà trường.
2.10. Chú trọng công tác chủ nhiệm lớp
* Đối với Hiệu trưởng:
- Tổ chức họp giao ban giữa BGH, TPT với GVCN lớp vào tuần 4 hàng tháng để nắm bắt được tình hình công tác chủ nhiệm lớp của GV, tư vấn cách tháo gỡ, giải quyết những khó khăn mà GVCN gặp phải.
- HT xây dựng kế hoạch chỉ đạo công tác chủ nhiệm, đổi mới phương pháp chủ nhiệm; xây dựng tiêu chí đánh giá GVCN lớp kết hợp làm tốt công tác thi đua, khen thưởng; tổ chức sinh hoạt chuyên đề về công tác chủ nhiệm lớp giúp GV học tập lẫn nhau, phát huy tốt hiệu quả giáo dục, chỉ đạo điểm giờ SH lớp.
* Đối với giáo viên chủ nhiệm lớp
- GVCN lớp xây dựng kế hoạch và nhiệm vụ lớp (trong đó chú ý việc đến thăm 100% gia đình HS trong năm học, quan tâm đặc biệt đến HS có hoàn cảnh đặc biệt, HS yếu về thể chất và trí lực). Chủ động học hỏi để nâng cao kiến thức, kĩ năng về công tác chủ nhiệm, thường xuyên nắm bắt được tình hình, đặc điểm, hoàn cảnh của từng HS trong lớp, từ đó có biện pháp giáo dục phù hợp với từng đối tượng HS.
- Giải quyết tình huống sư phạm trong công tác chủ nhiệm dựa trên cơ sở phù hợp với từng đối tượng HS, không chê bai, chỉ trích những điều HS chưa làm được hoặc làm chưa tốt, quan tâm ghi nhận những cố gắng và kết quả HS đạt được để động viên, khuyến khích và biểu dương kịp thời nhằm thúc đẩy HS phấn đấu vươn lên trong tu dưỡng và học tập. 

1. Mục tiêu, chỉ tiêu
1.1. Chất lượng đội ngũ
- Rà soát, thống kê số lượng, cơ cấu GV chuẩn đào tạo quy định, phát triển đội ngũ theo lộ trình.

- Bồi dưỡng kết nạp Đảng ít nhất 01 quần chúng; cử 01 quần chúng ưu tú học bồi dưỡng kết nạp Đảng.

          - 01 giáo viên đăng ký học Thạc sĩ; 

- Đánh giá, xếp loại theo chuẩn HT, PHT, chuẩn nghề nghiệp GV:
Loại Tốt: 30 đạt 75.0.%; Loại Khá: 10 đạt 25.0; Loại Đạt: 0; Loại Chưa đạt: 0
- Đánh giá, xếp loại viên chức: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 20 đạt 47.6%; Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 22 đạt 52.4%; Hoàn thành nhiệm vụ: 0

- Đánh giá theo năng lực chuyên môn: GV dạy giỏi cấp Trường: 26 đạt 70,3%; GV dạy giỏi Cấp TP: 18 đạt 48,6%
1.2. Chất lượng giáo dục

- Nâng cao tỉ lệ chất lượng giáo dục đại trà; chất lượng mũi nhọn; chất lượng các cuộc thi khác

- Xét Tốt nghiệp THCS đạt 100%; Nâng cao tỉ lệ học sinh thi đỗ trường THPT công lập, trường THPT Chuyên Hạ Long.
- Tỉ lệ phân luồng học sinh sau THCS: đạt 30% trở lên
1.3. Danh hiệu thi đua
- Danh hiệu Tập thể: Trường: Tập thể lao động tiên tiến xuất sắc; Chi bộ: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; Công đoàn: Vững mạnh cấp TP; Liên đội: Vững mạnh cấp TP
- Danh hiệu Cá nhân: 
(Phụ lục 4)
2. Giải pháp thực hiện
2.1. Công tác quản lí 
- Ngay từ đầu năm học xây dựng nội quy, quy định thực hiện trong năm học đối với học sinh, Quy định thực hiện nhiệm vụ đối với giáo viên và xây dựng qui chế thực hiện dân chủ trong hoạt động của nhà trường 
- Xây dựng kế hoạch theo từng tháng, tuần, trên cơ sở đó các tổ nhóm chuyên môn, các tổ chức đoàn thể, cá nhân xây dựng kế hoạch thực hiện.
- Triển khai kịp thời đầy đủ các văn bản, Chỉ thị của Đảng, nhà nước, ngành, địa phương. Tổ chức cho giáo viên, học sinh và phụ huynh nắm bắt các văn bản hướng dẫn chuyên môn của Bộ, Sở, Phòng GD&ĐT, các văn bản về pháp luật... để cán bộ, giáo viên, nhân viên hiểu và thực hiện.
- Thực hiện việc phân cấp quản lý trong nhà trường. Người đứng đầu tổ chức, đoàn thể chịu trách nhiệm về các hoạt động và kết quả hoạt động của tổ chức, đoàn thể đó. 
- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá, xếp loại viên chức, xếp loại chuẩn nghề nghiệp giáo viên.
2.2. Thực hiện công tác tài chính 

 - Thực hiện đổi mới công tác quản lý, gắn trách nhiệm quản lý chuyên môn với quản lý nhân sự và quản lý tài chính; nâng cao trách nhiệm, xác định rõ trách nhiệm người đứng đầu; nâng cao hiệu quả quản lý, sử dụng tài sản được đầu tư, trang bị. 

- Thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm đối đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định 60/2021/NĐ-CP  ngày 21/6/2021 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ tài chính của đơn vị sự nghiệp công lập theo lộ trình. 
- Thực hiện công tác thu, chi ngân sách, các khoản đóng góp của HS theo đúng quy định; thực hiện nghiêm túc công tác công khai tài chính theo quy định.
- Tiếp tục thực hiện triển khai phương thức thanh toán không dùng tiền mặt theo quy định của Tỉnh, thực hiện thanh toán qua ngân hàng đối với các dịch vụ như thu học phí, các khoản thu khác.
- Triển khai thực hiện các chính sách miễn, giảm học phí, chi phí học tập theo Nghị định số 81/2021/NĐ-CP ngày 27/8/2021, Nghị quyết số 21/NQ -HĐND ngày 16/7/2021 của HĐND tỉnh.
2.3. Nâng cao chất lượng công tác thi đua khen thưởng
- Xây dựng kế hoạch, lộ trình phấn đấu cho nhà trường 
- Tổ chức đăng ký thi đua đầu năm.
- Phối hợp đoàn thể nhà trường: Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên động viên tạo điều kiện để giáo viên, nhân viên, học sinh hoàn thành tốt nhiệm vụ, chỉ tiêu kế hoạch xây dựng. 
- Phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt trong giáo viên và học sinh chào mừng các ngày lễ lớn (Một năm học tổ chức hai đợt/ 2 học kì). Mỗi đợt có sơ kết, tổng kết đều có động viên, khen thưởng (Sử dụng nguồn đối với học sinh từ quĩ hoạt động của cha mẹ học sinh; Đối với giáo viên, nhân viên từ nguồn ngân sách).
- Xây dựng quy chế thi đua, khen thưởng thông qua qui chế chi tiêu nội bộ (Từ nguồn ngân sách tiết kiệm vào cuối năm dương lịch).
- Nêu cao vai trò trách nhiệm của các cá nhân. Xây dựng ý thức tự học tự bồi dưỡng.
2.4. Phát huy vai trò lãnh đạo của chi bộ và các đoàn thể trong nhà trường
- Thực hiện vai trò lãnh đạo toàn diện của chi bộ Đảng trong nhà trường với phương châm tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách.
- Các tổ chức đoàn thể dưới sự lãnh đạo của chi bộ, thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ của mình, phối kết hợp với các đoàn thể, xây dựng mối đoàn kết, phát huy sức mạnh tập thể, hoàn thành tốt các chỉ tiêu, kế hoạch nhiệm vụ năm học đề ra.
2.5. Phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương và các ban ngành, đoàn thể có liên quan và Ban đại diện cha mẹ học sinh, thực hiện các nhiệm vụ giáo dục, tổ chức các hoạt động phong trào
- Phối hợp chặt chẽ với chính quyền địa phương và các tổ chức đoàn thể có liên quan, tạo sự đồng thuận về những chủ trương, các hoạt động giáo dục trong nhà trường, tranh thủ sự giúp đỡ ủng hộ để thực hiện có hiệu quả các hoạt động giáo dục.
- Huy động các nguồn lực xã hội, hội cha mẹ học sinh xây dựng môi trường giáo dục khang trang, sạch đẹp, an toàn, thân thiện, phục vụ tốt cho các hoạt động giáo dục.
2.6. Tăng cường công tác kiểm tra giám sát trong nhà trường
- Xây dựng và thực hiện có hiệu quả kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ trường học. Kết hợp với Ban thanh tra nhân dân giải quyết kịp thời các vướng mắc trong đơn vị để điều chỉnh kịp thời các đề xuất.
- Tăng cường công tác phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong công tác kiểm tra, giám sát, đảm bảo kỷ cương, kỷ luật, nâng cao chất lượng giáo dục; công tác quản lý dạy thêm, học thêm, công tác thu, chi tài chính đúng quy định. Kịp thời phát hiện những vấn đề nóng, phức tạp có thể xảy ra.

- Thực hiện xây dựng, ban hành và công khai các chế độ, định mức, tiêu chuẩn đối với CB, GV, NV của nhà trường; thực hiện các quy định về kê khai tài sản, thu nhập đúng đối tượng.
- Xây dựng, thực hiện quy tắc ứng xử của CB, GV, NV: Cụ thể hóa quy tắc ứng xử nghề nghiệp của CB, GV, NV đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế; công khai quy tắc ứng xử, quy tắc đạo đức nghề nghiệp của CB, GV, NV để nhân dân giám sát việc chấp hành.
- Xây dựng kế hoạch tự kiểm tra phòng chống tham nhũng; kiểm tra, giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở; việc tiếp nhận tin báo dấu hiệu tham nhũng, tố cáo hành vi tham nhũng và việc phối hợp của cơ quan, tổ chức, đơn vị, cá nhân có thẩm quyền trong việc tiếp nhận xử lý tin báo và giải quyết tố cáo hành vi tham nhũng. 
C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Toàn thể cơ quan triển khai thực hiện nhiệm vụ theo các phần việc được phân công, đồng thời thực hiện nghiêm túc Quy chế làm việc đã được thông qua. Căn cứ vào kế hoạch, HT, PHT, tổ trưởng tổ CM, tổ VP, GV và NV trong nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trong năm học.

1. Hiệu trưởng
- Xây dựng, triển khai, giám sát việc thực hiện kế hoạch, nhiệm vụ năm học; Xây dựng kế hoạch chi tiết đến từng tháng, tuần. (Phụ lục kèm theo).
- Tham mưu các cấp lãnh đạo các biện pháp nâng cao hiệu quả công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường. 
- Tạo điều kiện; phối hợp các tổ chức đoàn thể trong trường để thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ năm học.
2. Phó Hiệu trưởng
-  Xây dựng và giám sát việc thực hiện các kế hoạch thuộc phần công việc được phân công. 
- Tham mưu cho HT các biện pháp nâng cao hiệu quả công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.
3. Đối với tổ CM, tổ Văn phòng và các đoàn thể trong nhà trường
- Xây dựng, triển khai kế hoạch tổ, hoạt động của các đoàn thể và hướng dẫn giáo viên, nhân viên xây dựng kế hoạch năm học.
- Tham mưu với HT biện pháp thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ năm học;
- Giám sát và động viên GV, NV trong tổ hoàn thành nhiệm vụ…
4. Đối với giáo viên và nhân viên
- Căn cứ vào KH thực hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường và tổ để xây dựng kế hoạch cá nhân, thực hiện hiệu quả nhiệm vụ.
- Tích cực, chủ động, sáng tạo, phối kết hợp với các thành viên trong nhà trường và các tổ chức, đoàn thể, các lực lượng giáo dục hoàn thành tốt công việc được phân công.
D. Đề xuất, kiến nghị
1. Đối với UBND Thành phố Hạ Long; Phòng GD&ĐT Hạ Long
- Tham mưu để bổ sung số lượng người làm việc đảm bảo hợp lý cho việc thực hiện nhiệm vụ giáo dục. Đề xuất xin thêm chỉ tiêu người làm việc để đủ với định biên. Xin bổ sung 17 giáo viên, nhân viên: Thể chất: 02, Tin học: 02, Tiếng Anh: 02, Nghệ thuật (Mĩ thuật, Âm nhạc): 01, Khoa học tự nhiên: 04, Ngữ văn: 02, Toán: 02, Thư viện - TBDH: 02 để đáp ứng yêu cầu triển khai CT GDPT 2018
- Nghiên cứu những bất cập về chế độ, chính sách cho GV, tham mưu đề xuất với cấp có thẩm quyền tháo gỡ và giải quyết. (định mức thanh toán dạy thêm giờ cho giáo viên).
- Sửa chữa cho nhà trường các hạng mục: Sơn mới lại khu phòng học, khu Hiệu bộ; Gia cố phần bờ kè, tường rào bao quanh trường bị nứt, vỡ; làm lại hệ thống cống thoát nước quanh trường (tấm đan hỏng, mặt cống nứt, vỡ)
- Cấp kinh phí sửa chữa các trang thiết bị phòng học thông minh. 
- Lắp bổ sung 04 phòng học thông minh hoặc trang cấp máy chiếu, loa phục vụ giảng dạy .
2. Đề nghị với UBND phường Cao Thắng
- UBND phường, công an Phường Cao Thắng tuyên truyền, dẹp các điểm trông giữ xe trái phép gần nhà trường.
- Đề nghị UBND phường Cao Thắng có biện pháp kiểm tra các điểm bán hàng quanh khu vực trường về việc lấn chiếm đường, vỉa hè và vệ sinh an toàn thực phẩm. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 của trường THCS Cao Thắng. Kính mong các cấp lãnh đạo tiếp tục quan tâm và tạo điều kiện tốt nhất cho nhà trường thực hiện nhiệm vụ của năm học đã đề ra. Các tổ công tác, các cá nhân căn cứ kế hoạch chủ động thực hiện tốt phần việc của mình để góp phần giúp nhà trường thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ đã đề ra/.
	Nơi nhận:

- PGD&ĐT (b/c);
- LĐ phường Cao Thắng (b/c);

- BGH (c/đ);

- Tổ CM và VP (t/h);

- BCH CĐ (p/h);
- GV và NV (t/h)

- Lưu VT, HC.
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