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	Kính gửi:
	- Các Phòng Giáo dục và Đào tạo;

- Các trường có cấp Trung học phổ thông;

- Các trường Phổ thông dân tộc nội trú;
- Các trung tâm Hướng nghiệp và Giáo dục thường xuyên.


Thực hiện chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về việc tổ chức Cuộc thi Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn và Cuộc thi Dạy học theo chủ đề tích hợp (Sau đây gọi tắt là Cuộc thi) cấp trung học năm học 2014 - 2015.

Sở GD&ĐT đã chỉ đạo, hướng dẫn, tổ chức Cuộc thi cấp huyện - đối với cấp trung học cơ sở, cấp trường trung học phổ thông (sau đây gọi tắt là cấp cơ sở) và tổ chức Cuộc thi cấp tỉnh, lựa chọn sản phẩm, dự án tham gia Cuộc thi cấp quốc gia; đến nay công việc đã hoàn tất, Sở GD&ĐT đánh giá việc tổ chức Cuộc thi cấp cơ sở và tham gia Cuộc thi cấp tỉnh đồng thời chỉ đạo các đơn vị thực hiện một số nội dung tiếp theo như sau:

I. Đánh giá  kết quả việc tổ chức Cuộc thi
1. Đánh giá chung

 Mặc dù có nội dung, hình thức khó và mới, song Cuộc thi đã đạt được kết quả đáng khích lệ, đáp ứng được mục đích và yêu cầu đề ra đó là: Khuyến khích học sinh vận dụng kiến thức của các môn học khác nhau để giải quyết các tình huống thực tiễn; tăng cường khả năng vận dụng tổng hợp, khả năng tự học, tự nghiên cứu của học sinh; Thúc đẩy việc gắn kiến thức lý thuyết và thực hành trong nhà trường với thực tiễn đời sống; đẩy mạnh thực tiễn dạy học theo phương châm "học đi đôi với hành"; Góp phần đổi mới hình thức, phương pháp dạy học và đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập; thúc đẩy sự tham gia của gia đình, cộng đồng vào công tác giáo dục; Khuyến khích giáo viên sáng tạo, thực hiện dạy học theo chủ đề, chủ điểm có nội dung liên quan đến nhiều môn học và gắn liền với thực tiễn, góp phần đổi mới hình thức tổ chức dạy học, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới phương pháp kiểm tra đánh giá kết quả học tập; tăng cường hiệu quả sử dụng thiết bị dạy học; Tạo cơ hội giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa các giáo viên trung học trên địa bàn toàn tỉnh.
Cuộc thi đã được tổ chức tốt từ cấp cơ sở đến cấp tỉnh; lựa chọn được những sản phẩm, dự án tiêu biểu tham gia dự thi cấp quốc gia theo đúng chỉ đạo của Bộ GD&ĐT, phù hợp với thực tế của tỉnh Quảng Ninh. 

2. Một số kết quả cụ thể
2.1. Ưu điểm
Các Phòng GD&ĐT, các trường có cấp THPT, các trung tâm Hướng nghiệp và Giáo dục thường xuyên (HN&GDTX) (sau đây được gọi chung là các đơn vị) đã chủ động, tích cực tiếp thu, nghiên cứu văn bản chỉ đạo của Sở về tổ chức Cuộc thi để tổ chức thi cấp cơ sở và lựa chọn sản phẩm tham dự Cuộc thi cấp tỉnh. Tại Cuộc thi cấp tỉnh, Ban tổ chức đã nhận được 714 sản phẩm tham gia dự thi, trong đó cấp THCS có 430 sản phẩm, cấp THPT có 284 sản phẩm (nhiều hơn  181 sản phẩm, so với  Cuộc thi trong năm học 2013-2014).
Hầu hết các môn (lĩnh vực) đều có sản phẩm tham gia dự thi, cụ thể: Toán: 45, Vật lí: 48, Hóa học: 93, Sinh học: 133, Ngữ văn: 101, Lịch sử: 75, Địa lí: 94, GDCD: 66, Công nghệ: 23, Âm nhạc: 04, Mĩ thuật: 04, Tin học: 04, Thể dục: 01, Tiếng Anh 24, QPAN: 01. 
Các sản phẩm cơ bản đã bám sát yêu cầu của cuộc thi, thể hiện được việc tích hợp, vận dụng các kiến thức liên môn vào giảng dạy và giải quyết các tình huống liên quan đến thực tiễn.

Chủ đề của Dự án (bài viết) đa dạng, phong phú, gắn liền với thực tế qua đó thể hiện các em học sinh đã tích cực vận dụng kiên thức đã học vào giải quyết các vấn đề trong cuộc sống.

Ban Tổ chức đã lựa chọn 86 sản phẩm tốt nhất trong số các sản phẩm đạt giải Cuộc thi để tham dự Cuộc thi cấp quốc gia năm 2015 (Danh sách cụ thể gửi kèm Công văn này).

Kết quả chi tiết Cuộc thi được công bố tại Quyết định số 276/QĐ-SGD&ĐT ngày  25/02/2015 của Giám đốc Sở GD&ĐT về việc công nhận kết quả Cuộc thi Dạy học tích hợp và Vận dụng kiến thức liên môn năm học 2014 - 2015 (Quyết định 276/QĐ-SGD&ĐT gửi kèm theo Công văn này).
2.2. Hạn chế, tồn tại cần khắc phục
Mặc dù đã được tổ chức lần thứ 3, song một số đơn vị vẫn không có sản phẩm tham gia dự thi (các phòng GD&ĐT: Móng Cái, Cô Tô; trường THPT: Lê Quý Đôn, Hoàng Văn Thụ, Lương Thế Vinh, Văn Lang, Lê Thánh Tông, Trần Quốc Tuấn, Chu Văn An, Lê Lợi, Nguyễn Du, Nguyễn Tất Thành, Nguyễn Trãi, Trần Hưng Đạo, Ngô Gia Tự, Hạ Long, Cô Tô; Các trung tâm HN&GDTX hầu hết không tham gia Cuộc thi). 
Một số đơn vị nộp sản phẩm dự thi quá muộn so với quy định, không đăng kí theo đúng mẫu quy định, gửi sản phẩm qua đường bưu điện… gây khó khăn cho Ban tổ chức Cuộc thi.

Một số đơn vị triển khai công tác phát động và tổ chức Cuộc thi cấp cơ sở chưa nghiêm túc theo đúng sự chỉ đạo của Sở GD&ĐT nên còn nhiều thiếu sót, lúng túng khi tham gia Cuộc thi cấp tỉnh.

Một số sản phẩm dự thi chuẩn bị chưa chu đáo, chưa đầy đủ hồ sơ theo yêu cầu của cuộc thi (không gửi bản in, thiếu đĩa, thiếu minh chứng dạy học…).
Còn nhiều sản phẩm dự thi không đúng quy chế của Cuộc thi (quy định trong Công văn 2090/SGD&ĐT-GDTrH ngày 22/8/2014) như: số tác giả vượt quá quy định, không đúng chủ đề liên môn của Cuộc thi…
Còn nhiều sản phẩm dự thi thực hiện dự án dạy học tích hợp trong một tiết nên hiệu quả và tính thực tiễn chưa cao.

Còn sản phẩm dự thi có chất lượng kém, nội dung chưa phong phú, chưa xác định rõ vấn đề, mục tiêu cần giải quyết; chưa nêu bật được vai trò, ý nghĩa của việc giải quyết tình huống; đặc biệt chưa thể hiện rõ nội dung tích hợp, tính vận dụng liên môn còn mang tính đơn giản, thiếu cơ sở khoa học.
Còn sản phẩm dự thi có hiện tượng sao chép, coppy trên mạng, hoặc sử dụng lại sản phẩm đã đạt giải của Cuộc thi năm trước.  

Một số sản phẩm trùng lặp ý tưởng, chưa thể hiện tính sáng tạo, sự khéo léo trong việc vận dụng, kết hợp những kiến thức, kĩ năng của các môn học khác nhau để giải quyết tình huống thực tiễn.

Một số sản phẩm không xác định được chính xác lĩnh vực dự thi (chủ yếu ở Cuộc thi Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn) gây khó khăn cho việc phân loại, đánh giá của Ban Tổ chức và Ban giám khảo. 
Các đơn vị, các em học sinh chưa có được nhiều sự giúp đỡ của các tổ chức, cá nhân trong việc hướng dẫn tham gia Cuộc thi và hỗ trợ kinh phí trong quá trình tổ chức Cuộc thi.

II. Một số nội dung cần tiếp tục triển khai, thực hiện
Để Cuộc thi các năm tiếp theo đạt kết quả tốt hơn, Sở GD&ĐT yêu cầu các đơn vị thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Tiếp tục tuyên truyền sâu rộng mục đích, ý nghĩa, nội dung của  Cuộc thi đến cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh và cộng đồng xã hội.
2. Tổ chức triển khai, nhân rộng các điển hình cá nhân, tập thể đạt giải tại Cuộc thi, có cơ chế khen thưởng động viên thích hợp, tạo động lực, góp phần thúc đẩy trách nhiệm tham gia Cuộc thi của giáo viên, học sinh, góp phần phát triển năng lực học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục.
3. Chủ động xây dựng kế hoạch tập huấn cho giáo viên và học sinh về các nội dung liên quan đến Cuộc thi như: thể lệ, mục đích, nội dung, yêu cầu, hình thức thi...
4. Đưa nội dung Cuộc thi vào chuyên đề sinh hoạt của các tổ bộ môn, xây dựng đội ngũ các giáo viên có năng lực tham gia vào công tác hướng dẫn học sinh, hỗ trợ đồng nghiệp tham gia Cuộc thi.
5. Có kế hoạch kinh phí, nhất là làm tốt công tác xã hội hóa để hỗ trợ kinh phí cho giáo viên, học sinh tham gia Cuộc thi.
6. Chủ động phối hợp, tranh thủ sự giúp đỡ của các lực lượng, tổ chức xã hội trên địa bàn, của cha mẹ học sinh để hỗ trợ, tạo điều kiện cho đơn vị mình tổ chức Cuộc thi ngày càng tốt hơn.
7. Các đơn vị tham gia Cuộc thi nghiêm túc rút kinh nghiệm những hạn chế đã nêu để tiếp tục tham gia hiệu quả Cuộc thi; đặc biệt Sở GD&ĐT nghiêm khắc phê bình các đơn vị nhiều năm liền không có sản phẩm tham gia dự thi cấp tỉnh đồng thời yêu cầu các đơn vị này nghiêm túc tổ chức triển khai Cuộc thi cấp cơ sở, lựa chọn sản phẩm tham gia Cuộc thi cấp tỉnh các năm tiếp theo.
Nhận được Công văn này, yêu cầu các đơn vị thông báo tới toàn thể cán bộ, giáo viên, học sinh biết để thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, liên hệ với Phòng Giáo dục Trung học, Sở GD&ĐT để được giải quyết./.
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