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Kính thưa các vị đại biểu!
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo!
Các bạn học sinh thân mến!
Em tên là: Đỗ Hoàng Hiệp học sinh lớp 9A trường THCS Hà Tu - Thành phố Hạ Long- Tỉnh Quảng Ninh.
Hôm nay em rất vinh dự được thay mặt cho các bạn học sinh đạt giải trong kỳ thi chọn học sinh giỏi của Thành phố Hạ Longphát biểu trong buổi lễ trang trọng - Lễ Tuyên dương học sinh giỏi thành phố Hạ Long năm học 2018 -2019. Lời đầu tiên em xin trân trọng gửi tới các vị đại biểu, các thầy cô giáo, các bạn học sinh lời chúc tốt đẹp nhất, chúc buổi lễ thành công tốt đẹp. 
Kính thưa các vị đại biểu!
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo!
Các bạn học sinh thân mến!
Cũng như nhiều bạn nhỏ khác, em luôn mong muốn được tìm hiểu những điều mới lạ trong cuộc sống; khám phá những bí ẩn trong thế giới tự nhiên và con người xung quanh. Để thực hiện được ước mơ đó, em xác định mình phải học tập tốt, đặc biệt là rèn luyện ngôn ngữ nói và viết, trong đó tiếng Việt và tiếng Anh là hai ngôn ngữ quan trọng cần phải nắm chắc.
May mắn, em được gặp Cô giáo....... dạy tiếng Anh là một người rất đặc biệt, cô có một phong cách rất trẻ trung, năng động, và gần gũi với học trò.  Chúng em hay đối thoại trực tiếp với cô, có lúc cô trò dùng tiếng Anh để tranh luận các vấn đề trong cuộc sống như: gia đình, nhà trường, chọn nghề, tình bạn, tình yêu, môi trường, biến đổi khí hậu, chủ quyền biển đảo... Cô khiến cho giờ học tiếng Anh của chúng em rất hiệu quả và thoải mái; cô khơi dậy sự đam mê học Tiếng Anh cho tất cả các bạn trong lớp. 
Dần dần em thích nghe và nói tiếng Anh.Trong đời sống hàng ngày, em thường gọi tên đồ vật, sự vật xung quanh bằng Tiếng Anh;  xem các bộ phim của Mỹ và Anh không có thuyết minh Tiếng Việt, em đoán nghĩa của từ qua hình ảnh, qua cử chỉ thái độ của người nói, đó là một thử thách nhưng rất hiệu quả với việc học từ vựng và luyện nghe. Qua đó các kỹ năng nghe, nói tiếng Anh của em được nâng lên. Em hay tìm đọc các tài liệu Tiếng Anh trên mạng. Nếu chưa biết nghĩa của từ nào đó thì đoán nghĩa theo những từ xung quanh, nếu vẫn chưa hiểu thì tra từ điển. Em thường tự luyện nghe mỗi ngày, chọn các chủ đề mình yêu thích, rồi nâng cao dần. Kênh em thích tập nghe là Discovery Channel.
Ngoài việc học, em cũng dành thời gian đọc sách. Đối với em sách là người thầy, người bạn đồng hành. Em tìm được trong các cuốn sách dù là sách Khoa học, sách Văn học, Lịch sử hay sách truyện giải trí...vô vàn những điều bổ ích. Đọc sách giúp em có thêm vốn từ vựng, em học được những cấu trúc câu hay, lối hành văn hay.
Sau một thời gian cố gắng không ngừng, trong năm học 2018-2019, em đã dự thi học sinh Giỏi môn Tiếng Anh và giành được Giải nhất cấp Thành phố và Giải nhất trong cuộc thi chọn học sinh Giỏi cấp Tỉnh. Đó là niềm vui lớn của bản thân em, của gia đình, thầy cô và nhà trường. 
Kính thưa các vị đại biểu!
Kính thưa các thầy giáo, cô giáo!
Các bạn học sinh thân mến!
Trường THCS Hà Tu chúng em là một ngôi trường nhỏ, cách xa trung tâm thành phố. Nhưng đó là một ngôi trường rất thân thiện, an toàn. Chúng em được học tập, vui chơi chan hoà trong sự quan tâm, yêu thương của gia đình, thầy cô, bạn bè. Tình cảm mà nhà trường, gia đình, thầy cô, bạn bè dành cho em là nguồn nhiên liệu cháy mãi, là động lực tinh thần to lớn giúp em có được những thành tích nhất định. 
Đối với học sinh chúng em, khám phá là đam mê, cuộc sống còn nhiều điều chúng em muốn tìm hiểu, khám phá. Em và các bạn em chắc chắn còn phải nỗ lực học tập nhiều hơn nữa. Trong thời gian tới, em sẽ tiếp tục học tập và rèn luyện thật tốt trong trường THPT, Em sẽ tích luỹ kiến thức, nhất là tiếng Anh để sau này trở thanh một nhà nghiên cứu Văn học, Lịch sử của nhân loại, sẽ là một dịch giả nổi tiếng để dịch các tác phẩm văn học nước ngoài sang tiếng Việt hoặc ngược lại. Và em muốn có thật nhiều bạn, muốn người đưa hình ảnh đất nước, con người Việt Nam đến với bạn bè trên thế giới.
Hôm nay, được đứng ở đây, tại nơi trang trọng này, được nói lên cảm xúc của mình, em thật sự hạnh phúc. Thay mặt các bạn học sinh có mặt trong buổi lễ này, em xin trân trọng gửi lời cảm ơn đến Ban tổ chức Hội nghị, cảm ơn quý vị đại biểu, các thầy giáo, cô giáo.
Cuối cùng, em xin kính chúc các vị đại biểu, các thầy giáo, cô giáo luôn dồi dào sức khỏe, thành đạt và hạnh phúc! Chúc các bạn mạnh khoẻ, vui tươi, đạt nhiều thành tích cao trong học tập và chinh phục được những ước mơ của mình!
Em xin trân trọng cảm ơn!
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