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NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6
I. BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 5
1. Các hoạt động trong nhà trường

1.1. Công tác tổ chức

Nhà trường đã tổ chức họp cha mẹ học sinh toàn trường; Tập huấn và đánh giá viên chức cuối năm học, đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học, đánh giá chuẩn Hiệu trưởng (Phó Hiệu trưởng), hoàn thiện hồ sơ đánh giá đảm bảo theo quy định.

Rà soát, hướng dẫn và đề nghị hợp đồng không xác định thời hạn cho các đồng chí giáo viên, nhân viên hợp đồng đủ 3 năm trở lên. 

Tập huấnThông qua Quy chế điều động luân chuyển cán bộ quản lí, giáo viên.

Đã thăm dò ý kiến cha mẹ học sinh để thực hiện đề án dạy học ngoại khóa.

1.2. Hoạt động dạy và học

Hoàn thành chương trình, ôn tập và tổ chức kiểm tra học kỳ II; Hoàn thành đánh giá, xếp loại học sinh, xét lên lớp cho các khối lớp; Xét hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh lớp 5; HT duyệt học bạ các khối lớp; Hoàn thành báo cáo chất lượng cuối năm, danh sách học sinh HTCTTH, danh sách khen thưởng; Hoàn thành báo cáo tổng kết năm học; Báo cáo Hồ sơ trường cuối năm trên hệ thống thông tin Quản lý giáo dục (thongke.smas.edu.vn.); Kiểm tra, đánh giá, tổng hợp báo cáo công tác BDTX; Chuẩn bị công tác tuyển sinh lớp 1 năm học 2019-2020. 
1.3. Hoạt động ngoại khóa

Tổ chức Lễ tổng kết năm học; bàn giao học sinh về sinh hoạt hè tại địa phương; Tổ chức Lễ chia tay học sinh lớp 5; Tiếp tục tuyên truyền phòng chống tác hại thuốc lá, tuyên truyền về An toàn giao thông, phòng chống đuối nước.

Kiểm tra các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, công tác vệ sinh, cảnh quan nhà trường, chăm sóc cây xanh, thể dục giữa giờ.

Tham gia thi Sáng tạo Thanh thiếu niên đạt 01 giải Ba, thi họa mi vàng cấp thành phố đạt giải khuyến khích.
1.4. Công tác thi đua khen thưởng

Bình xét, đề nghị các danh hiệu thi đua, khen thưởng năm học 2018-2019; Hoàn thành các hồ sơ thi đua và khen thưởng; Đánh giá, bình xét danh hiệu thi đua của các lớp.

1.5. Công tác tài chính, chế độ chính sách, cơ sở vật chất

Quyết toán công khai các khoản thỏa thuận học kì II, công khai quỹ cha mẹ học sinh, công khai ngân sách; Thanh toán tiền sửa chữa cơ sở vật chất; Kiểm kê, bàn giao đồ dùng tài sản các phòng học cuối năm; Thanh toán thừa giờ cho giáo viên toàn trường.
1.6. Công tác khác

(1)Thư viện: Hoàn thành việc phát sách giáo khoa; Tổ chức quyên góp ủng hộ sách cho thư viện nhà trường. Hoàn thiện hồ sơ quản lí thư viện. Nhận bàn giao và bảo quản sách, tài liệu, thiết bị cho mượn trong năm học; (2) Y tế: Theo dõi, tuyên truyền phòng chống dịch bệnh theo mùa. (3) Bán trú: tăng cường công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, đảm bảo khẩu phần ăn, đổi thực đơn theo mùa. (4) Kiểm định chất lượng giáo dục: Các bộ phận, cá nhân rà soát lại các minh chứng phải hoàn thiện theo nhiệm vụ được phân công năm học, nộp các minh chứng vào cuối tháng 5. (6) Phổ cập: Phân công nhiệm vụ điều tra phổ cập năm 2017. (7) Công khai: Thực hiện công khai theo nghị định 36 và nghị định 61.

2. Công tác giáo dục tư tưởng 
Tuyên truyền Ngày kỉ niệm Ngày sinh nhật Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5, Ngày Quốc tế lao động 01/5.
3. Các hoạt động đoàn thể

3.1. Công đoàn

Phối hợp với nhà trường tổ chức chia tay đồng chí Nguyễn Thị Tuyết- Phó Hiệu trưởng.
3.2. Chi đoàn thanh niên

Tổ chức tốt các hoạt động hiến máu nhân đạo.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6
1. Công tác giáo dục tư tưởng, chính trị
Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm túc các quy định dạy thêm học thêm và quản lí học sinh trong dịp hè.

Tổ chức tuyên truyền Nghị quyết Trung ương lần thứ 10, khóa XII; Quán triệt Chỉ thị số 35, ngày 30/5/2019 của Bộ chính trị “về Đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng” và Nghị quyết số 15, ngày 23/4/2019 của BCH đảng bộ Tỉnh “về phát triển cảng biển và dịch vụ cảng biển trên địa bàn tỉnh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”.

Chi ủy rà soát nhân sự chuẩn bị cho Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023, trên cơ sở áp dụng Chỉ thị 12-CT/TU, ngày 28/12/2016 của Ban thường vụ Tỉnh ủy “về thống nhất nhiệm kỳ Đại hội chi bộ trực thuộc đảng bộ cơ sở về bầu trưởng thôn, bản, khu phố”, Báo cáo danh sách dự kiến nhân sự về thường trực Đảng ủy trước ngày 20/7/2019.
2. Các hoạt động đoàn thể

Chỉ đạo chi đoàn thanh niên phân công đoàn viên tham gia Phối hợp với khu phố quản lí học sinh tại địa phương trong dịp hè.

Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm và nghỉ thai sản. 
3. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, dạy trước chương trình.
Chuẩn bị các điều kiện để đảm bảo công tác tuyển sinh lớp 1, bàn giao hồ sơ học sinh lớp 5, tổ chức trực hè nghiêm túc.

Bàn giao và quản lí tốt tài sản của nhà trường trong dịp hè. Bàn giao mặt bằng xây dựng nhà vệ sinh (điểm trường trung tâm).
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 5, phương hướng nhiệm vụ tháng 6, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận :



- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT;

- CBH CĐ, ĐTN CS HCM; TPT Đội;

- Lưu văn thư./.
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