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NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 7
I. BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 6
1. Công tác giáo dục tư tưởng 

Chi bộ đã là tốt công tác tuyên truyền trong tháng,vận động đảng viên và quần chúng thực hiện nghiêm túc đường lối lãnh đạo của Đảng, các văn bản chỉ đạo của các cấp ủy Đảng. Cụ thể:

Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm túc công văn 498/PGD&ĐT ngày 04/6/2018 v/v/ thực hiện nghiêm các quy định dạy thêm học thêm và quản lí học sinh trong dịp hè.

Tuyên truyền và quán triệt các Nghị quyết Trung ương XII- khóa XII của Đảng.

Tuyên truyền về nghi quyết của thành phố, Tỉnh về phương hướng, nhiệm vụ, chủ đề công tác năm 2018.

Tuyên truyền về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế của thành phố tháng 5, phương hướng, nhiệm vụ tháng 6 năm 2018.

Tuyên truyền về công tác tổng kết năm học 2017-2018, tuyển sinh năm học 2018-2019, thi THPT Quốc gia năm 2018. 

Tuyên truyền phòng chống âm mưu “diễn biến hòa bình”, phòng  ngừa hoạt động của Pháp luân công, “Hội thánh Đức Chúa Trời”.

Tuyên truyền hưởng ứng năm du lịch Quốc gia 2018, tuần lễ biển đảo, các ngày kỉ niệm trong tháng: Ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6, Ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6), ngày Báo chí Cách mạng VN (21/6), Ngày gia đình VN (28/6), .... Tuyên truyền kết quả Đại hội Hội Cựu thanh niên xung phong, Hội nông dân thành phố nhiệm kỳ 2018-2023.

2. Các hoạt động đoàn thể

Chi đoàn thanh niên đã phân công đoàn viên và thực hiện nghiêm túc kế hoạch tham gia quản lí học sinh tại địa phương trong dịp hè.

Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm và nghỉ thai sản. 
3. Công tác chuyên môn

Nhà trường tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, không có đảng viên và giáo viên dạy trước chương trình.

Chuẩn bị các điều kiện để đảm bảo công tác tuyển sinh lớp 1, bàn giao hồ sơ học sinh lớp 5, tổ chức trực hè nghiêm túc.

Bàn giao và quản lí tốt tài sản của nhà trường trong dịp hè, báo cáo lãnh đạo phòng giáo dục kịp thời về kế hoạch sửa chữa trong hè.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 7
1. Công tác giáo dục tư tưởng, chính trị 

Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm túc công văn của cấp trên:

- Thông báo quyết định giải thể chi bộ cơ quan phường theo công văn số 1414-CV/TU ngày 18/7/2019 của Ban thường vụ Thành ủy Hạ Long về việc “Không thực hiện chi bộ cơ quan, xã, phường, thị trấn theo Kết luận số 38-KL/TW ngày 13 tháng 11 năm 2018 của Bộ Chính trị”; 

- CV số 1365/SGD&ĐT ngày 11 tháng 6 năm 2019 Hướng dẫn học sinh tham gia chương trình trại hè bóng đá thiếu niên Toyota 2019

- CV số 4147/UBND ngày 11 tháng 6 năm 2019 V/v triển khai tháng hành động phòng chống ma túy năm 2019

- CV số 438-TB/ĐTN-QTTN ngày 12 tháng 6 năm 2019 Thông báo v/v tổ chức vòng sơ khảo ngày hội hùng biện ngoại ngữ “Tự hào kỳ quan thiên nhiên thế giới Vịnh Hạ Long” tỉnh Quảng Ninh lần thứ VIII năm 2018

- CV số 521/PGD&ĐT-CTTT ngày 13 tháng 6 năm 2019 V/v triển khai chương trình trao tặng mũ bảo hiểm cho học sinh năm 2019 với chủ đề Giữ trọn ước mơ

- CV số 518/KH-PGD&ĐT ngày 12 tháng 6 năm 2019 Kế hoạch thực hiện công tác phòng chống tội phạm, TNXH và XD phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2019 và năm học 2019-2020

- CV số 1411/SGD&ĐT-GDTrH ngày 12 tháng 6 năm 2019 V/v bồi dưỡng Tiếng Anh năm 2019 (củ đ/c Liên tham dự).
- CV số 539/PGD&ĐT ngày 21 tháng 6 năm 2019 V/v triển khai các hoạt động kỷ niệm 72 năm ngày Thương binh liệt sỹ.
- CV số 541/PGD&ĐT ngày 22 tháng 6 năm 2019 V/v cử cán bộ, giáo viên tham gia lễ mít ting phòng chống ma túy 26/6/2019

- CV số 4600/UBND-YT ngày 24 tháng 6 năm 2019 V/v tăng cường công tác y tế, đảm bảo ATTP, phòng chống dịch bệnh, thường trực cấp cứu phục vụ sức khoe cho CB, GV và các thí sinh tại các Hội đồng thi THPT quốc gia năm 2019

 
- CV số 538/PGD&ĐT ngày 21 tháng 6 năm 2019 Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa xuân hè 

2. Các hoạt động đoàn thể

Chỉ đạo chi đoàn thanh niên nhắc nhở đoàn viên tham gia nhiệt tình các hoạt động tại nơi cư trú.

Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm và nghỉ thai sản. 
3. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, dạy trước chương trình. Kiểm tra việc thực hiện công tác dạy thêm học thêm tại địa phương.
Tiến hành tuyển sinh lớp 1 năm học 2019-2020.

Quản lí tốt tài sản của nhà trường trong dịp hè, chủ động các biện pháp phòng chống bão lụt trong dịp hè. Rà soát cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới.
- Rà soát kĩ đội ngũ GV, NV, dự trù phân công chuyên môn năm học 2019-2020. Phân công công bằng, công khai, cố gắng bố trí đủ GVCN lớp.

- Quan tâm đến đội ngũ GV hợp đồng đặc biệt các chứng chỉ ngoại ngữ, Tin học. Các đ/c GV hợp đồng cần học tập các kiến thức về Luật viên chức, Điều lệ trường TH, quy chế xếp loại để chuẩn bị thi viên chức. Nội dung thi gồm lí thuyết và thực hành.

- Rà soát hợp đồng nhân viên cho chặt chẽ, đảm bảo chế độ chính sách. Nêu hợp đồng mới thì đặc biệt quan tâm đến nhân thân.

- Thành lập tổ kiểm tra CSVC, lên kế hoạch sửa chữa nhỏ, có kế hoạch bố trí các phòng học phù hợp với Điều lệ trường TH (không chuyển đổi các phòng chức năng thành phòng học).
- Bố trí sắp xếp cho HS có sân tập TD.

- Kiểm tra lại việc HS tặng SGK cũ  cho nhà trường, các trường cần báo cáo về PGD số lượng và số HS có hoàn cảnh khó khăn được tặng SGK.

- Thường xuyên phối hợp với phường để thực hiện công tác hoạt động hè cho hiệu quả.

- Đăng kí GV nghỉ hưu theo QĐ 108.

- Đối với các đ/c GV mới được xét tuyển viên chức cần hoàn thiện hồ sơ để được hưởng thâm niên.

- Những GV hợp đồng trong diện thi tuyển viên chức sắp tới cần chủ động hoàn thiện hồ sơ cá nhân để chuẩn bị thi tuyển (hiện nay chưa có kế hoạch thi tuyển viên chức của Tỉnh).
4. Công tác Đảng

Chi ủy rà soát nhân sự chuẩn bị cho Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 – 2023, trên cơ sở áp dụng Chỉ thị 12-CT/TU, ngày 28/12/2016 của Ban thường vụ Tỉnh ủy “về thống nhất nhiệm kỳ Đại hội chi bộ trực thuộc đảng bộ cơ sở về bầu trưởng thôn, bản, khu phố”, Báo cáo danh sách dự kiến nhân sự về thường trực Đảng ủy trước ngày 20/7/2019. Danh sách cụ thể như sau:


Đồng chí Mai Thị Mận- Hiệu trưởng


Đồng chí Lê Thị Sinh Hồng- Phó Hiệu trưởng


Đồng chí Hoàng Thị Hạnh- Giáo viên


Đồng chí Hoàng Thị Mùi- Tổ trưởng tổ 1.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 6, phương hướng nhiệm vụ tháng 7, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận :



- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT;

- CBH CĐ, ĐTN CS HCM; TPT Đội;

- Lưu văn thư./.
	
	HIỆU TRƯỞNG

Mai Thị Mận
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