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BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 7,

NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 8
I. BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 7
1. Công tác giáo dục tư tưởng 

Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm túc công văn 498/PGD&ĐT ngày 04/6/2018 v/v thực hiện nghiêm các quy định dạy thêm học thêm và quản lí học sinh trong dịp hè.

Tuyên truyền tới CBGV NV các công văn chỉ đạo của cấp trên về
phòng chống ma túy, phòng chống tội phạm, TNXH và XD phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, triển khai các hoạt động kỷ niệm 72 năm ngày Thương binh liệt sỹ,  tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa xuân hè , chủ động theo dõi diễn biến và chủ động các biện pháp phòng, chống ATNĐ trên đại bàn thành phố.
2. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, dạy trước chương trình.
Quản lí tốt tài sản của nhà trường trong dịp hè, chủ động các biện pháp phòng chống bão lụt.

Tuyển sinh được 527 học sinh, biên chế 15 lớp 1, công khai kịp thời tới cha mẹ học sinh.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 8
1. Công tác giáo dục tư tưởng, chính trị 

Triển khai công văn chỉ đạo của Đảng ủy phường: Quyết định "Giải thể chi bộ cơ quan phường Giếng Đáy" theo công văn số 18-QĐ/ĐU ngày 25/7/2019 của Đảng ủy phường Giếng Đáy; 
Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm các quy định về dạy thêm học thêm, thực hiện nghiêm công văn chỉ đạo của cấp trên: CV số 555/PGD&ĐT ngày 01 tháng 7 năm 2019 V/v chủ động theo dõi diễn biến và chủ động các biện pháp phòng, chống ATNĐ trên đại bàn thành phố; CV số 1705/TB-SGDDT ngày 10 tháng 7 năm 2019 Thông báo chức danh và giới thiệu chữ ký của PGD SỞ GD&ĐT tỉnh Quảng Ninh; CV số 1251/SGD&ĐT ngày 11 tháng 7 năm 2019 QĐ v/v công nhận danh hiệu thư viện trường tiểu học năm học 2018-2019; CV số 587/PGD&ĐT ngày 16 tháng 7 năm 2019 V/v kiểm tra kỷ luật, kỷ cương hành chính, kiểm tra hiện trạng CSVC đề nghị cải tạo, sửa chữa chuẩn bị cho năm học 2019-2020; CV số 163/PGD&ĐT ngày 10 tháng 7 năm 2019 Kế hoạch phòng chống dịch bệnh Sởi 6 tháng cuối năm 2019; CV số 593/PGD&ĐT-CTTT ngày 18 tháng 7 năm 2019 Tham gia cuộc thi 30 năm Ngày hội quốc phòng toàn dân và 75 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam; CV số 5298/PGD&ĐT ngày 17 tháng 6 năm 2019 V/v ban hành và Tổ chức thực hiện Quy chế quản lý và sử dụng tài sản công của cơ quan, tổ chức, đơn vị; CV số 598/PGD&ĐT ngày 19 tháng 7 năm 2019 V/v hướng dẫn xét tặng danh hiệu Nhà giáo nhân dân, nhà giáo ưu tú lần thứ 15 năm 2020; CV số 01/TB-HĐTD ngày 19 tháng 7 năm 2019 Thông báo v/v tuyển dụng viên chức giáo viên mầm non, giáo viên tiểu học vào làm việc tại các cơ sở giáo dục công lập tỉnh Quảng Ninh năm 2019; CV số 802/TTKSBT ngày 19 tháng 7 năm 2019 Báo cáo công tác y tế năm học 2018-2019; CV số 597/PGD&ĐT-CTTT ngày 18 tháng 7 năm 2019 Tuyên truyền kỷ niệm 89 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo, 74 năm Ngày Cách mạng Tháng thành công và Quốc khánh 02/9; CV số 600/KH-PGD&ĐT ngày 23 tháng 7 năm 2019  kế hoạch tuyên truyền 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ CHí Minh (1969-2019) và kỷ niệm 50 năm ngày mất của Người (02/9/1969-02/9/2019); CV số 599/PGD&ĐT ngày 22 tháng 7 năm 2019 V/v bồi dưỡng CBQL, giáo viên tiều học hè năm 2019; CV số 5461/PGD&ĐT ngày 23 tháng 7 năm 2019 V/v xây dựng dự toán ngân sách nhà nước năm 2020; CVsố 624/PGD&ĐT ngày 31 tháng 7 năm 2019 V/v triệu tập cán bộ quản lý, giáo viên tham gia bồi dưỡng lớp kỹ năng ứng xử năm 2019; CV số 623/PGD&ĐT ngày 31 tháng 7 năm 2019 V/v tăng cường dạy thêm học thêm trên địa bàn thành phố; CV số 626/PGD&ĐT ngày 01 tháng 8 năm 2019 V/v chủ động theo dõi diễn biến và chủ động phòng chống cơn bão số 3 – WIFHA trên địa bàn thành phố; CV số 167/KH-UBND ngày 24 tháng 7 năm 2019  Kế hoạch hành động thực hiện Đề án triển khai tuyên bố ASEAN về vai trò của nền công vụ làm chất xúc tác trong việc đạt được tầm nhìn cộng đồng ASEAN 2025; CV số 631/PGD&ĐT ngày 02 tháng 8 năm 2019 Lịch công tác tháng 8 năm 2019; CV số 3143/QĐ-UBND ngày 31 tháng 7 năm 2019 Quyết định v/v ban hành kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh; CV số 5896/QĐ-UBND ngày 31 tháng 7 năm 2019 V/v thông báo kết quả đánh giá xếp loại Hiệu trưởng các trường công lập năm học 2018 -2019; CV số 646/PGD&ĐT ngày 08 tháng 8 năm 2019 V/v đảm bảo an toàn trong việc đưa đón học sinh tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố;
2. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, dạy trước chương trình. Kiểm tra việc thực hiện công tác dạy thêm học thêm tại địa phương. Kiểm tra đối với học sinh chưa hoàn thành chương trình.
Bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên về chuyên môn nghiệp vụ, tập trung vào bồi dưỡng các kĩ thuật dạy học theo định hướng phát triển năng lực học sinh, tham gia đầy đủ, tích cực các buổi tập huấn của trường, cụm trường, của thành phố.
Thực hiện kế hoạch tựu trường theo chỉ đạo của ngành.
Quản lí tốt tài sản của nhà trường, chủ động các biện pháp phòng chống bão lụt kịp thời, kiểm tra cở sở vật chất, sửa chữa kịp thời, chuẩn bị tốt các điều kiện cơ sở vật chất cho các lớp trong năm học mới.
Kiểm tra cơ sở vật chất chuẩn bị phục vụ năm học mới, tổ chức khai giảng năm học mới 2019-2020; làm tốt công tác tựu trường; tổng hợp kết quả sinh hoạt hè của học sinh tại địa phương; kỷ niệm ngày Thành lập Công an nhân dân 19/8; Tặng quà cho gia đình thương binh liệt sĩ, viếng nghĩa trang liệt sỹ; tham gia diễn tập khu vực phòng thủ ANQP (cụm số 2).
Điều tra phổ cập giáo dục, thu thập minh chứng kiểm định.

Tập văn nghệ, tập trống, chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất để chuẩn bị cho Lễ khai giảng năm học mới.
Xây dựng TKB; chuẩn bị giáo án, các hồ sơ chuyên môn chuẩn bị cho năm học mới 2019-2020.
4. Công tác tổ chức
4.1. Phân công nhiệm vụ Ban giám hiệu, cụ thể:
a. Bà Mai Thị Mận- Hiệu trưởng

Chỉ đạo, quản lí chung, điều hành mọi hoạt động trong nhà trường, cụ thể:

a.1. Xây dựng và tổ chức thực hiện quy hoạch, kế hoạch phát triển nhà trường

Xác định sứ mệnh, tầm nhìn của nhà trường phục vụ cho việc xây dựng quy hoạch, kế hoạch phát triển nhà trường; Xây dựng và tổ chức thực hiện quy hoạch phát triển nhà trường toàn diện và phù hợp; Xây dựng và tổ chức thực hiện đầy đủ kế hoạch năm học.

a.2. Lãnh đạo, quản lí, xây dựng và phát triển đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên của nhà trường.

Thành lâp, kiện toàn và quản lí bộ máy tổ chức của nhà trường; Sử dụng, đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá xếp loại, khen thưởng kỉ luật, thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên theo quy định; Tổ chức các hoạt động, các phong trào thi đua xây dựng, phát triển và nâng cao năng lực, đạo đức nghề nghiệp cho đội ngũ.


a.3. Quản lí học sinh


Tổ chức tuyển sinh, huy động trẻ em trong độ tuổi trên địa bàn đi học; có biện pháp để học sinh không bỏ học; Quản lí và theo dõi học sinh trong và ngoài nhà trường theo quy định; Thực hiện công tác thi đua khen thưởng, kỷ luật, chế độ chính sách, quyền và lợi ích chính đáng của học sinh.

a.4. Lãnh đạo, quản lí các hoạt động giáo dục 

Triển khai các hoạt động giáo dục theo kế hoạch, nhiệm vụ năm học, nội dung, chương trình dạy học và chuẩn kiến thức, kĩ năng; Tổ chức thực hiện việc đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục; Quản lí học sinh và tổ chức các hoạt động giáo dục của nhà trường; chỉ đạo việc kiểm tra đánh giá, phê duyệt kết quả đánh giá, danh sách học sinh lên lớp, ở lại lớp; xác nhận việc hoàn thành chương trình tiểu học cho học sinh trong nhà trường và các đối tượng khác trên địa bàn trường phụ trách; quyết định khen thưởng, kỉ luật; chỉ đạo bàn giao chất lượng giáo dục học sinh từ giáo viên dạy lớp dưới cho giáo viên dạy lớp trên, từ trường tiểu học lên trường trung học cơ sở; tiếp nhận, giới thiệu học sinh chuyển trường;
a.5. Thực hiện công tác thanh tra, kiểm định chất lượng giáo dục

Tổ chức thanh tra, kiểm tra các hoạt động sư phạm của giáo viên; Thực hiện việc kiểm định chất lượng giáo dục nhà trường; Tiếp nhận và giải quyết đơn thư, khiếu nại tố cáo;

a.6. Thực hiện xã hội hóa giáo dục, phối hợp với gia đình và địa phương trong việc giáo dục học sinh 

Tham mưu với cấp ủy, chính quyền địa phương các vấn đề liên quan đến phát triển nhà trường và giáo dục học sinh; Huy động các nguồn lực từ các tổ chức, cá nhân để thực hiện các hoạt động của nhà trường; Phối hợp với ban đại diện và cha mẹ học sinh trong việc giáo dục toàn diện học sinh; tổ chức cho giáo viên và học sinh tham gia các hoạt động của địa phương.

a.7. Quản lí tài chính, tài sản

Chỉ đạo việc xây dựng và tổ chức thực hiện các quy định về quản lí tài chính, tài sản của nhà trường; tổ chức thực hiện việc chi trả lương, chế độ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh; Huy động và sử dụng các nguồn tài chính, tài sản phục vụ cho các hoạt động của nhà trường hợp pháp và đúng quy định; Quản lí, sử dụng và khai thác có hiệu quả cơ sở vật chất, tài sản của nhà trường.

a.8. Quản lí hành chính

Chỉ đạo xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế làm việc, hệ thông thông tin, dữ liệu của nhà trường; Quản lí việc sử dụng các hồ sơ, sổ sách của nhà trường; xử lí văn bản đi, đến; quản lí ngày công của cán bộ, giáo viên, nhân viên; quản lí hồ sơ đánh giá, xếp loại cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên. Thực hiện chế độ thông tin báo cáo theo quy định.

a.9. Học tập, bồi dưỡng nâng cao trình độ; tham gia giảng dạy bình quân 2 tiết trong một tuần;
a.10. Thực hiện quy chế dân chủ cơ sở và tạo điều kiện cho các tổ chức chính trị - xã hội trong nhà trường hoạt động nhằm nâng cao chất lượng giáo dục;
a.11. Thực hiện xã hội hóa giáo dục, phối hợp tổ chức, huy động các lực lượng xã hội cùng tham gia hoạt động giáo dục, phát huy vai trò của nhà trường đối với cộng đồng.
a.12. Lịch trực Ban giám hiệu: (thực hiện theo lịch phân công trực kèm theo)


b. Bà Lê Thị Sinh Hồng- Phó Hiệu trưởng


Chịu trách nhiệm điều hành công việc do Hiệu trưởng phân công, cụ thể như sau:

b.1. Quản lí tài sản

- Quản lí, sử dụng và khai thác có hiệu quả cơ sở vật chất, tài sản của nhà trường.

b.2. Quản lí hành chính

- Xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế làm việc, hệ thông thông tin, dữ liệu của nhà trường;

- Quản lí việc sử dụng các hồ sơ, sổ sách của nhà trường; xử lí văn bản đi, đến; quản lí ngày công của cán bộ, giáo viên, nhân viên; quản lí hồ sơ đánh giá, xếp loại cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên.

- Thực hiện chế độ thông tin báo cáo theo quy định.

- Kiểm tra và chịu trách nhiệm về việc cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện kỉ cương hành chính, văn hóa công sở, nội quy, quy chế của ngành, của đơn vị.

b.3. Điều hành và quản lí công tác hoạt động dạy và học của tổ khối 2, tổ khối 3, quản lí hoạt động của tổ văn phòng; Quản lý các hoạt động tại điểm trường Hạ Long; Kiểm tra việc thực hiện quy định cấm dạy thêm, học thêm đối với giáo viên toàn trường. Dự giờ và kiểm tra hồ sơ chuyên môn của giáo viên nhà trường. Sinh hoạt chuyên môn với tổ 3.

b.4. Quản lí, điều hành hoạt động ngoại khóa, công tác giáo dục tư tưởng, chính trị,  giáo dục pháp luật, công tác chăm sóc thiếu niên nhi đồng, công tác thư viện, thiết bị trường học, y tế học đường, vệ sinh trường, lớp, công tác an ninh trật tự, an toàn giao thông, an toàn phòng chống cháy nổ và các hoạt động giáo dục toàn diện khác; phụ trách công tác phối hợp của nhà trường với chi bộ Đảng, công đoàn, chi đoàn thanh niên, chi hội chữ thập đỏ và ban đại diện cha mẹ học sinh; trang trí khánh tiết, xây dựng cảnh quan môi trường công sở văn hóa, văn minh, nhà trường xanh- sạch- đẹp- an toàn.
b.5. Quản lý hoạt động bán trú trong nhà trường.

b.6. Điều hành hoạt động của nhà trư​ờng khi đ​ược Hiệu trưởng uỷ quyền;

b.7. Dự các lớp bồi d​ưỡng về chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ quản lí; tham gia giảng dạy bình quân 4 tiết trong một tuần.

b.8. Lịch trực Ban giám hiệu: (thực hiện theo lịch phân công trực kèm theo)

c. Bà Trần Thị Thanh Ngân- Phó hiệu trưởng

Chịu trách nhiệm điều hành công việc do Hiệu trưởng phân công, cụ thể như sau:

c.1. Quản lí các hoạt động dạy và học

- Triển khai các hoạt động dạy và học theo kế hoạch, nhiệm vụ năm học, nội dung, chương trình dạy học và chuẩn kiến thức, kĩ năng;

- Tổ chức thực hiện việc đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học;

- Quản lí học sinh và tổ chức các hoạt động dạy và học của nhà trường;  kiểm tra, đánh giá học sinh; quản lí hồ sơ giáo viên.

-  Quản lí và tổ chức hoạt động dạy học các môn học chính khóa và các môn học ngoại khóa; báo cáo thống kê chất lượng dạy và học; 

- Quản trị, điều hành trực tiếp công tác hoạt động dạy và học khối 1, khối 4, khối 5 và tổ bộ môn; công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu trong toàn trường. Dự giờ và kiểm tra hồ sơ chuyên môn của giáo viên nhà trường. Sinh hoạt chuyên môn với tổ 1.

- Lập thời khóa biểu, phân công, theo dõi, điều hành giáo viên dạy thay.

- Xây dựng kế hoạch tuần, tháng cho nhà trường, thông tin tới CB,GV,NV TT và phụ huynh các kế hoạch thường xuyên, đốt xuất trên các bảng thông báo và qua tin nhắn điện từ.

- Tổ chức bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên, thực hiện công tác bồi dưỡng thường xuyên.

- Theo dõi sĩ số học sinh và công nghệ thông tin, quản trị mạng, quản lí tư liệu bằng hình ảnh trong nhà trường.

- Thực hiện công tác phối hợp với UBND phường về công tác giáo dục cộng đồng.

c.2. Phụ trách công tác tự đánh giá trong nhà trường.

- Phụ trách công tác tự đánh giá trong nhà trường, thu thập minh chứng công tác tự đánh giá năm học 2018-2019, kiểm tra, lưu trữ hoàn thiện minh chứng công tác tự đánh giá trong chu kì 2014-2019.

- Quản lý, lưu trữ trong năm học các loại sổ sách: Sổ kế hoạch công tác chuyên môn, sổ theo dõi kết quả kiểm tra, đánh giá học sinh, hồ sơ giáo dục đối với học sinh khuyết tật.

c.3. Phụ trách công tác phổ cập giáo dục và Chống mù chữ.

- Chịu trách nhiệm theo dõi, tổng hợp công tác Phổ cập giáo dục - Xóa mù chữ và Phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi;

- Quản lý, ghi chép sổ đăng bộ; Quản lý sổ phổ cập giáo dục tiểu học, 

c.4. Quản lý, lưu trữ trong năm học các loại sổ sách: Sổ chuyển đi, chuyển đến.

c.5. Điều hành hoạt động của nhà trư​ờng khi đ​ược Hiệu trưởng uỷ quyền; thực hiện các nhiệm vụ khi hiệu trưởng và cấp trên phân công.

c.6. Dự các lớp bồi d​ưỡng về chính trị, chuyên môn, nghiệp vụ quản lí; tham gia giảng dạy bình quân 4 tiết trong một tuần.
c.7. Lịch trực: (thực hiện theo lịch phân công trực kèm theo)

4.2. Phân công giáo viên làm tổng phụ trách Đội: Đồng chí Nguyễn Thị Mai Định- Giáo viên âm nhạc.

4.3. Phân công nhiệm vụ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và biên chế tổ công tác như sau:
- Tổ 1: Trần Thị Thanh Ngân, Hoàng Thị Mùi; Ngô Thị Liền; Phạm Thị Minh; Bùi Thúy Anh; Trần Thị Loan; Bùi Thị Xoan; Dương Hải Sâm; Lê Huyền Trang; Ngô Hồng Tươi; Mai Hồng Thủy; Nguyễn Bích Phương; Nguyễn Thị Anh; Vũ Thu Trang; Phạm Xuân Hương; Lê Thị Xuân.

- Tổ 2: Nguyễn Thị Nghĩa; Bùi Thị Linh; Chu Thị Minh; Phạm Thị Thúy; Trần Thị Hoa Quỳnh; Nguyễn Thị Huyền Thương; Nguyễn Thị Thảo; Đỗ Thị Phượng; Vũ Thị Hường; Dương Tuyết Nhung; Trương Toàn Mỹ Anh; Ngô Quế Chi; Đoàn Thị Cẩm; Đặng Thị Hằng.
- Tổ 3: Lê Thị Sinh Hồng; Hoàng Thanh Giang; Hà Thị Oanh; Lê Thị Tố Nga; Tạ Thu Trang; Đặng Hồng Lê; Trần Bích Diệp; Nguyễn Thị Thủy Hà; Nguyễn Hồng Lập; Nguyễn Yến Vân; Lê Thị Thanh;  Nguyễn Thị Phương Thảo; Trần Hải Bình; Vũ Kim Chi; Phùng Anh Long.
- Tổ 4: Trần Thị Nga; Đỗ Thu Hường; Bùi Lê Bích Thảo; Nguyễn Trung Đức; Phùng Thùy Linh; Hoàng Thị Thủy;  Phạm Thị Hạnh; Phạm Minh Huệ; Nguyễn Hoa Quỳnh; Lê Hoài Thương; Đỗ Thị Thảo. 
- Tổ 5: Mai Thị Mận; Nguyễn Phương Thanh; Hoàng Thị Hạnh; Hà Thị Hậu; Nguyễn Hương Thảo; Nguyễn Thị Thu Thương; Vũ Kim Hương; Nguyễn Hải Hà; Lê Thị Loan; Phạm Thị Thưởng; Vũ Thị Hằng; Nguyễn Thị Phương; Phạm Thảo Chi; Bùi Thị Thắm.
- Tổ bộ môn: Phạm Thị Hương; Phùng Anh Long; Nguyễn Thị Mai Dung; Nguyễn Thị Mai Định; Tẩy Thị Xuân; Nguyễn Duy Hải; Trần Quốc Tuấn; Lê Thị Thu; Phạm Thị Kim Liên; Trần Thị Nguyệt; Trần Thị Hồng An; Bùi Thị Thu Hà; Phan Thị Kim Dung; Hoàng Thị Linh Nhâm; Phạm Thị Hồng Lĩnh; Vũ Thị Hòa.

 - Tổ văn phòng: Bùi Thu Trang; Nguyễn Thị Nhài; Nguyễn Thị Vui.
4.4. Biên chế lớp học.
4.6. Hợp đồng lao động

Tiếp tục kí kết các hợp đồng lao động với các nhân viên bảo vệ, nhân viên lao công (như năm học 2018-2019), hợp đồng hợp tác với các trung tâm liên kết giáo dục và các đơn vị cung ứng dịch vụ trong nhà trường.

Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 7, phương hướng nhiệm vụ tháng 8, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận :



- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT;

- CBH CĐ, ĐTN CS HCM; TPT Đội;

- Lưu văn thư./.
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