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BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 8, 

NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 9
I. BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 8
1. Công tác giáo dục tư tưởng 

Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm các quy định về dạy thêm học thêm.

Tuyên truyền các ngày kỉ niệm trong tháng: 19/8/1945: Ngày Cách mạng tháng Tám thành công; 19/8/1945 : Ngày thành lập lực lượng Công an nhân dân Việt Nam; Ngày Quốc Khánh 2/9.

2. Các hoạt động đoàn thể

Chỉ đạo chi đoàn thanh niên phân công đoàn viên tham gia đảm bảo an toàn giao thông khu vực cổng trường.

Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm và nghỉ thai sản. 
3. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định, dạy trước chương trình. Kiểm tra việc thực hiện công tác dạy thêm học thêm tại địa phương. Kiểm tra đối với học sinh chưa hoàn thành chương trình.

Quản lí tốt tài sản của nhà trường trong dịp hè, chủ động các biện pháp phòng chống bão lụt trong dịp hè.

Tập văn nghệ, tập trống, chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất để chuẩn bị cho Lễ khai giảng năm học mới.

4. Công tác tổ chức

Phân công nhiệm vụ Ban giám hiệu, nhiệm vụ cho cán bộ, giáo viên, nhân viên. Biên chế lớp học, biên chế tổ công tác. Kí kết các hợp đồng lao động, hợp đồng hợp tác với cá trung tâm liên kết giáo dục và các đơn vị cung ứng dịch vụ trong nhà trường.

Luyện tập chuẩn bị tốt cho lễ khai giảng.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 9
1. Công tác giáo dục tư tưởng 

Tuyên truyền về kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị, phát triển kinh tế của thành phố tháng 8, phương hướng, nhiệm vụ tháng 9 năm 2019.

Tuyên truyền cha mẹ học sinh và học sinh toàn trường, tổ chức kí cam kết về việc chấp hành luật An toàn giao thông và An toàn về an ninh trật tự trong nhà trường.

Tuyên truyền về việc học sinh tham gia bảo hiểm y tế.

Phát động, tổ chức cuộc thi tìm hiểu lịch sử, hội thi kể chuyện về Bác Hồ, giờ học tháng 9/2019 của năm học mới 2019-2020 với chủ đề “Học Bác lòng ta trong sáng hơn”, trưng bày sách, báo, ảnh về Bác ... cho toàn thể học sinh, cán bộ và giáo viên toàn trường.

2. Các hoạt động đoàn thể

Chỉ đạo chi đoàn thanh niên phân công đoàn viên tham gia đảm bảo an toàn giao thông khu vực cổng trường.
Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm và nghỉ thai sản; phối hợp với nhà trường chuẩn bị cho Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động năm học 2019-2020.
3. Công tác chuyên môn

Tiếp tục tuyên truyền về việc thực hiện nghiêm các công văn về dạy thêm, học thêm, tuyệt đối không tổ chức, tham gia dạy thêm trái với quy định. Kiểm tra việc thực hiện công tác dạy thêm học thêm tại địa phương.

Chủ động các biện pháp phòng chống bão lụt, sửa chữa kịp thời cơ sở vật chất đảm bảo cho năm học mới.
Triển khai dạy học 2 buổi/ngày, triển khai tổ chức ăn bán trú tại trường (từ ngày 9/9/2019), tổ chức dạy học kĩ năng sống, tiếng Anh có người nước ngoài giảng dạy, tin học trong các tiết ngoại khóa đối với học sinh đăng kí.

Bồi dưỡng cho giáo viên toàn trường về nhiệm vụ năm học, điều lệ trường Tiểu học, Đạo đức nhà giáo, thông tư 22/2016 về đánh giá học sinh tiểu học, thông tư 01 Quy định về thể thức văn bản, tập huấn Hội đồng tự quản theo mô hình VNEN, Quy định về dạy thêm học thêm, các văn bản hướng dẫn thu chi, hướng dẫn bảo hiểm.

Thực hiện các chương trình lồng ghép, giảm tải theo hướng dẫn của chuyên môn. Đăng kí chất lượng, đăng kí thi đua, khảo sát chất lượng giáo viên đầu năm, xây dựng các kế hoạch đầu năm học.
Tiếp tục điều tra và tổng hợp phổ cập GDTH và Chống mù chữ.

Triển khai kế hoạch thu bảo hiểm y tế đối với học sinh lớp 1.

Xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, quy chế dân chủ, quy chế làm việc, nội quy nhà trường, quy tắc ứng xử, kế hoạch năm học, đăng kí thi đua, đăng kí chất lượng,….

Lập dự toán thu chi Quỹ tin học, Kĩ năng sống, Tiếng Anh nước ngoài, Quỹ bán trú, đề nghị nâng lương trước thời hạn, nâng lương thường xuyên, hợp đồng lao động đối với các đồng chí GV mới chuyển về và GV hợp đồng.
Tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức, lao động năm học 2019-2020; Triển khai công tác điều tra phổ cập năm 2019; Triển khai công tác thi đua, khen thưởng năm học 2019-2020; Kiểm tra nền nếp đầu năm, Kiểm tra việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính.
4. Công tác tổ chức
Tổ chức Lễ Khai giảng năm học mới và Ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường vào 7h30' ngày 5/9/2019.
Kí kết các hợp đồng lao động với giáo viên tin học, nhân viên bảo vệ, lao công, hợp đồng hợp tác với trung tâm Tiếng Anh Raibow và TT Shellton, Trung tâm giáo dục kĩ năng sống Awaken, hợp đồng nước uống cho học sinh với Công ty nước khoáng Suối Mơ và hợp đồng mua suất ăn sẵn cho học sinh với Công ty cung cấp suất ăn sẵn An Phú II.

Tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức, lao động năm học 2019-2020 (8h ngày 19/9/2019).  Ổn định nền nếp dạy và học ngay sau khai giảng.
Chuẩn bị các điều kiện cho việc tổ chức Họp Cha mẹ học sinh đầu năm.
Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 8, phương hướng nhiệm vụ tháng 9, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận :



- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT;

- CBH CĐ, ĐTN CS HCM, TPT Đội;

- Lưu văn thư./.
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