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NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 10
I. BÁO CÁO KẾT QUẢ THÁNG 9
1. Công tác giáo dục tư tưởng 

Tuyên truyền và quán triệt cán bộ giáo viên thực hiện nghiêm các quy định về dạy thêm học thêm. Tuyên truyền về Ngày Quốc Khánh 2/9.

2. Các hoạt động đoàn thể

Chỉ đạo chi đoàn thanh niên phân công đoàn viên tham gia đảm bảo an toàn giao thông khu vực cổng trường. Công đoàn thực hiện thăm hỏi, động viên kịp thời các đồng chí đoàn viên công đoàn ốm. 
3. Công tác chuyên môn

Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày và hoạt động bán trú trong nhà trường (từ ngày 9/9/2019). Triển khai học các môn ngoại khóa Kĩ năng sống và Tiếng Anh tăng cường kĩ năng nghe nói.

4. Công tác tổ chức

Tổ chức tốt cho lễ khai giảng năm học mới và Hội nghị cán bộ viên chức.
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 10

1. Công tác tư tưởng chính trị, công tác giáo dục đạo đức học sinh, công tác y tế trường học
Tuyên truyền và tổ chức các hoạt động kỉ niệm ngày phụ nữ Việt Nam 20/10.

Tuyên truyền và triển khai tới 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường về các nội dung sau: 
- Tổ chức tuần lễ học tập suốt đời: "Đọc và làm theo tấm gương Bác Hồ vĩ đại", xây dựng và tổ chức tốt phong trào xây dựng "Tủ sách lớp học", xây dựng văn hóa đọc trong nhà trường. Đc Vui và đc Mai Định kiểm tra thư viện lớp học. Các lớp tổ chức cuộc thi kể chuyện về tấm gương, đạo đức Bác Hồ (100% các lớp tổ chức).
- Duy trì và tổ chức tốt hoạt động chào cờ hàng tuần, hướng dẫn học sinh hát quốc ca, đội ca đúng nhạc.

- CB, GV, NV treo cờ tại nhà trường và các gia đình trong các ngày lễ, tết.

- Thực hiện nghiêm túc công văn: 1493/CV/TU ngày 23/9/2019 v/v đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn Tp Hạ Long và CV 2065/SGD&ĐT-CTTT ngày 23/8/2019 v/v triển khai các nhiệm vụ cấp bách đảm bảo ATGT: GVCN các lớp tổ chức tuyên truyền và cho phụ huynh, học sinh kí cam kết với nhà trường: không dừng, đỗ xe, đi xe ở khu vực cổng trường và sân trường đầu giờ và cuối giờ học (đ/c Mai Định thảo văn bản); các đc GV nam kẻ vạch đỗ xe ngoài đường gần cổng trường ở CS1(HT trước ngày 07/10/2019). GVCN hướng dẫn học sinh tham gia giao thông an toàn: đi bộ sát lề đường, vỉa hè phía bên phải, đội mũ bảo hiểm đúng cách khi tham gia giao thông.
- Thường xuyên kiểm tra các công trình vệ sinh công cộng, kiểm tra vệ sinh, nền nếp lớp học. Thực hiện công tác kiểm tra vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP. Lưu mẫu thức ăn hằng ngày. Tuyên truyền phòng bệnh chân-tay-miệng cho học sinh. Tổ chức khám sức khỏe ban đầu cho học sinh. Tuyên truyền, thực hiện các biện pháp phòng chống dịch tay chân miệng, sốt xuất huyết, bệnh giun truyền qua đất, hướng dẫn học sinh giữ vệ sinh cá nhân, rửa tay trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh, thực hành rửa tay đúng quy trình.

- Tuyên truyền học sinh tham gia bảo hiểm y tế. Tuyên truyền, phổ biến, tham gia sử dụng mạng VCnet. Thực hiện tiết kiêm điện, nước trong nhà trường, ngắt các thiết bị điện khi không sử dụng. Chưa sử dụng điều hòa do chưa lắp xong hệ thống điện. Tổng hợp, thu phiếu, báo cáo kết quả học sinh tham gia sinh hoạt hè tại địa phương (GVCN->đc Mai Định).

- Phát động học sinh toàn trường tham gia cuộc thi: "Ý tưởng trẻ thơ": Nội dung: vẽ tranh thể hiện ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, phát minh về các sản phẩm mang tính chuyển động gắn liền với việc bảo vệ môi trường và nâng cao ý thức ATGT nhằm đem lại cho cuộc sống con người những điều tốt đẹp. Hạn nộp: 18/10/2019=> GV mĩ thuật triển khai trong các tiết học, GVCN động viên HS của lớp tham gia. Lưu ý: Tuyệt đối không sàng lọc tranh trước khi nộp.

- Tuyên truyền phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, phòng chống ma túy, mại dâm, buôn bán. 

- Tổ chức hoạt động hưởng ứng chiến dịch là cho thế giới sạch hơn và xây dựng thành phố Hạ Long xanh, sạch, đẹp, văn minh: Tuyên truyền học sinh không dùng nhựa một lần và túi nylon khó phân hủy; Phân loại rác trong trường học, dọn vệ sinh lớp học, sân trường, giữ vệ sinh chung. Tổng vệ sinh trường lớp vào thứ hai- ngày 14/10/2019, các đc tổ trưởng và GV phụ trách CS2 phân công cụ thể nhiệm vụ cho các lớp, đ/c Mai Định, Phương Thanh, Nguyễn Phương chụp ảnh, viết tin và bài.
Triển khai các kế hoạch và kiện toàn các ban chỉ đạo: KH tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng chống bạo lực; kế hoạch tổ chức Ngày pháp luật nước CHXHCNVN; kế hoạch công tác giáo dục tư tưởng, chính trị, công tác giáo dục học sinh, công tác giáo dục thể chất, y tế học đường; kế hoạch tham vấn tâm lý trong nhà trường; kế hoạch Phòng cháy-chữa cháy, kế hoạch Trường học an toàn, kế hoạch y tế học đường;…..

2. Hoạt động dạy và học, công tác phổ cập giáo dục
- Thực hiện trả hoc sinh tiết 3 (buổi chiều): Từ 16h05', không bắt buộc các lớp 1,2 phải lùi giờ tan học mà bố trí cho học sinh ra về đảm bảo trật tự, an toàn và thống nhất với cha mẹ học sinh (Đ/c Tuấn làm lại bảng thông báo giờ tan học ở cả hai điểm trường).
- Xây dựng chương trình giảng dạy các lớp theo hướng dẫn của PGD.

- Thực hiện soạn giảng chương trình tuần 4,5,6,7,8. Tiếp tục triển khai dạy chương trình giáo dục Văn hóa giao thông, GDKNS chủ đề 2 vào tiết sinh hoạt cuối tuần. Thực hiện giáo dục kỹ năng sống cho học sinh trong các tiết sinh hoạt tập thể tuần 2,3 của tháng 10. Thực hiện chương trình giảm tải, dạy lồng ghép tiết kiệm năng lượng, GDKNS, QPAN, Bác Hồ và những bài học đạo đức lối sống, Bảo vệ môi trường, trường học thân thiện, học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, ....các phương pháp, kĩ thuật dạy học tích cực trong công tác soạn giảng.

- Thi giáo viên giỏi, thi giáo viên viết chữ đẹp cấp trường, chọn giáo viên tham gia cấp thành phố (từ ngày 07/10/2019 đến hết ngày 18/10/2019 cả lý thuyết và thực hành). 

- Xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức chuyên đề cấp trường,  xây dựng kịch bản và chương trình tổ chức hoạt động ngoài trời thi sáng tạo thanh thiếu niên, chủ đề: Làm sản phẩm mây, tre, cói, đay,...  (HS lớp 1: Làm đồ chơi, HS lớp 2: Trang trí; HS lớp 3: Làm đồ dùng gia đình; HS lớp 4, 5: có thể lựa chọn chủ đề khác để làm phong phú đề tài hội thi- Mỗi lớp ít nhất có một sản phẩm. 


- Dạy học môn TNXH, Khoa học theo phương pháp Bàn tay nặn bột; môn Mĩ thuật theo phương pháp Đan Mạch (nếu có). Thực hiện nghiêm túc việc sử dụng đồ dùng dạy học trên lớp.

- CB, GV tiếp tục thực hiện công tác bồi dưỡng thường xuyên nội dung 3: QLTH 12: Năng lực quản lý hoạt động dạy và học đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục đối với cấp tiểu học; TH 7:  Xây dựng môi trường học tập thân thiện. KT 2: Xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục cá nhân cho học sinh khuyết tật (GV có HS khuyết tật). CB, GV báo cáo kết quả thực hiện công tác BDTX nội dung 3 (QLTH 12; TH7; KT2) 

- Tăng cường kiểm tra nền nếp học tập. Dự giờ kiểm tra toàn diện (16 đ/c); dự chuyên đề. Tổ chức chuyên đề cấp tổ theo đăng kí của tổ CM. Thao giảng chào mừng ngày 20/11. Dự giờ môn Tiếng Anh nước ngoài, Tin học, Kĩ năng sống; dự giờ lớp có học sinh khuyết tật, tiết thực hành bồi dưỡng buổi 2.  Kiểm tra giáo án, kế hoạch cá nhân tháng 10 và kế hoạch của tổ chuyên môn.

- Giáo viên ôn luyện viết chữ đẹp chuẩn bị thi cấp trường. Kiểm tra việc thực hiện đánh giá nhận xét học sinh theo bài TT 22. Đánh giá, xếp loại VSCĐ giữa kì 1. Phụ đạo học sinh chưa hoàn thành bài học. Thực hiện nghiêm túc không dạy thêm học thêm.


- Hoàn thiện và Công nhận công tác phổ cập 2019 tại PGD.


3. Tài chính, chế độ chính sách, cơ sở vật chất

Xây dựng dự toán thu chi quỹ bán trú. Công khai các quyết định và các văn bản hướng dẫn thu chi của thành phố, công khai tài chính theo quy định.

Hợp đồng với ngân hàng Vietinbank thỏa thuận về việc ngân hàng thu hộ các khoản đóng góp từ cha mẹ học sinh.

Thanh toán chế độ ốm đau thai sản cho GV, làm chứng từ lương, chi khác tháng 11/2019; Đối chiếu ngân sách, tài khoản tiền gửi quý 3/2019; Nâng TNVK, thâm niên nghề cho GV tháng 11+12/2019.

Hướng dẫn GVCN thực hiện thu chi, quản lý việc huy động quỹ của cha mẹ học sinh đúng nguyên tắc, tuyệt đối không thu các khoản thu trái với quy định. Để tạo điều kiện thuận lợi cho cha mẹ làm thẻ khám bệnh cho học sinh, GVCN thu ảnh của HS lớp và HS mới chuyển đến, GV tự làm thẻ giúp phụ huynh.
Sửa chữa bàn ghế cũ hỏng, bảo trì, bảo dưỡng hệ thống quạt, điện, thay thế các thiết bị cũ, hỏng. Sửa chữa loa máy, trang bị hệ thống loa phát thanh trong nhà trường. Quyết toán tiền thuê mướn phục vụ khai giảng, tiền thuê người quét ve, trang trí trường học. Mua sắm, trang bị bổ sung đồ dùng bán trú đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất cho học sinh. Lắp đặt công tơ điện để quản lý việc sử dụng điện điều hòa của các lớp.
4. Công tác khác

Triển khai kế hoạch kiểm tra nội bộ; Kiểm tra việc thực hiện các quy chế, kỉ cương hành chính, văn hóa công sở.

Tổ chức họp cha mẹ học sinh đầu năm, triển khai thực hiện các hoạt động trải nghiệm đối với học sinh khối 4, 5, làm tốt công tác công khai và tuyên truyền tới cha mẹ học sinh.
Tổ chức hội khỏe Phù Đổng cấp trường, luyện tập, bồi dưỡng cho học sinh tham gia thi cấp thành phố và cấp Tỉnh.
Triển khai ủng hộ sách giáo khoa, truyện cũ cho thư viện. GVCN kiểm tra, báo cáo kịp thời các trường hợp học sinh khó khăn chưa có đủ sách giáo khoa để học, xuống thư viện chọn sách cho học sinh. Các tổ chuyên môn đề xuất mua bổ sung sách giáo viên, tài liệu tham khảo, tranh ảnh phục vụ công tác giảng dạy và giáo dục-> đ/c Ngân tổng hợp báo cáo Hiệu trưởng.

Quản lý và sử dụng thư viện thân thiện, thư viện lớp học hiệu quả.

Nhà trường phối hợp với chi đoàn thanh niên tham gia đảm bảo ATGT; Chung tay xây dựng HL xanh - sạch - đẹp cùng Đoàn Phường Giếng Đáy; Tổ chức chăm sóc vườn hoa, cây cảnh trong nhà trường. Chỉ đạo Liên Đội đẩy mạnh các hoạt động của đội cờ đỏ, theo dõi, kiểm tra, đánh giá hoạt động của các lớp. Phân công các lớp chăm sóc cây xanh, trang trí lớp học, duy trì các hoạt động múa hát, tập võ đàu giờ, giữa giờ; Tổ chức Đại hội chi đội, liên đội; Phối hợp với công đoàn tổ chức các hoạt động kỉ niệm ngày phụ nữ Việt Nam 20/10.

Trên đây là báo cáo kết quả hoạt động tháng 9, phương hướng nhiệm vụ tháng 10, đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận :



- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT;
- CBH CĐ, ĐTN CS HCM, TPT Đội;

- Lưu văn thư./.
	
	HIỆU TRƯỞNG

Mai Thị Mận


PAGE  
5

