PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
các thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh  do chủng mới của vi rút Corona

(Kèm theo quyết định số 04/QĐ-TH ngày 31/01/2020 và QĐ số: 06/QĐ-TH ngày 09/3/2020)

Căn cứ Quyết định số 04/QĐ-TH ngày 31/01/2020 của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt về việc thành lập Ban chỉ đạo tuyên truyền phòng chống dịch bệnh xâm nhập và bệnh viêm phổi nặng do chủng mới của virus Corona (2019-nCoV ) và QĐ số: 06/QĐ-TH ngày 09/3/2020 v/v Bổ nhiệm Phó Ban chỉ đạo tuyên truyền phòng chống dịch bệnh xâm nhập và bệnh viêm phổi nặng do chủng mới của virus Corona (2019-nCoV) tại trường Tiểu học Lý Thường Kiệt ).
Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh do chủng mới của vi rút Corona phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên BCĐ như sau:
1- Đồng chí Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường- Trưởng ban.
· [bookmark: _GoBack]Lãnh đạo, điều hành toàn diện, chịu trách nhiệm trước Chi bộ nhà trường và cấp trên về các hoạt động của Ban Chỉ đạo; phân công và chỉ đạo các thành viên Ban Chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ được giao;
· Quyết định những vấn đề đột xuất thuộc phạm vi chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Trưởng ban.
	2 - Đồng chí Lê Thị Sinh Hồng- Phó Hiệu trưởng-, Phó trưởng ban thường trực.
· Giúp Trưởng ban: Triển khai thực hiện các công việc thường xuyên của Ban Chỉ đạo, Thường trực Ban Chỉ đạo; điều phối hoạt động của Ban Chỉ đạo và giữ mối liên hệ với các thành viên Ban Chỉ đạo; 
- Phụ trách chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc công tác phòng chống dịch tại học sinh, phụ huynh ở khối 1,2,3, giáo viên tổ 1,2,3.
	3 - Đồng chí Trần Thị Thanh Ngân- Phó Hiệu trưởng- Phó trưởng ban 
	- Tham gia cùng Trưởng ban lãnh đạo, chỉ đạo công tác tuyên truỵền trong cán bộ giáo viên, đoàn viên, nhân viên và phụ huynh về cách phòng, chống dịch bệnh do chủng mới của vi rút Corona;
	- Chỉ đạo kiểm tra, đôn đốc công tác phòng, chống dịch bệnh trong giáo viên tổ 4,5, tổ bộ môn, phụ huynh và học sinh khối 4,5.
	- Chỉ đạo và kiểm tra nhân viên phụ trách công tác y tế thực hiện nghiêm túc các biện pháp nghiệp vụ và công tác phòng chống dịch bệnh.
- Chịu trách nhiệm quản lý, theo dõi, nắm bắt, phát hiện và báo cáo tình hình dịch bệnh đối với cán bộ, giáo viên, học sinh do trường quản lý.
	4 – Đồng chí Nguyễn Thị Thu Thương- Chủ tịch công đoàn- Phó ban
	- Chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc công tác phòng chống dịch của các đoàn viên công đoàn.
	5 - Đồng chí Bùi Thị Thu Trang- nhân viên Y tế (thường trực tổng hợp báo cáo).
· Theo dõi, tổng hợp dịch bệnh trong nhà trường báo cáo về thường trực Ban chỉ đạo vào cuối giờ làm việc trong ngày.
· [bookmark: bookmark0]Kiểm tra, đôn đốc công tác phòng, chống dịch tại nhà trường.
· Tham mưu và triển khai mua các thiết bị, vật tư y tế để thực hiện công tác phòng chống dịch.
	8 – Các đồng chí tổ trưởng- ủy viên
- Trực tiếp nắm bắt theo dõi, phát hiện và báo cáo tình hình dịch bệnh của giáo viên trong tổ, phụ huynh, học sinh trong khối mình phụ trách.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền tới giáo viên, phụ huynh và học sinh về công tác phòng chống dịch và vệ sinh môi trường.
[bookmark: bookmark1]	9 - Đồng chí Phó bí thư Đoàn TN và đồng chí tổng phụ trách Đội- Uỷ viên
· Tuyên truyền trong cán bộ, đoàn viên, đội viên, nhi đồng và cha mẹ học sinh về công tác phòng chống dịch bệnh.
- Tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của nhà trường (sáng, trưa, chiều).
* Các đồng chí được giao trách nhiệm quản lý nắm bắt, theo dõi tình hình bệnh dịch theo sự phân công địa bàn mình phụ trách và chịu trách nhiệm báo cáo Thường trực ban chỉ đạo (qua đ/c Bùi Thị Thu Trang) vào lúc 16 giờ 00 hàng ngày.

