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KẾ HOẠCH
 Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 
và Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2020 

Thực hiện Công văn số 462/SGDĐT-CTTT ngày 02/3/2020 của Sở Giáo dục Đào tạo về tổ chức các hoạt động nhân Ngày Quốc tế Hạnh phúc và hưởng ứng chiến dịch Giờ trái đất 2020, công văn số 193/PGD&ĐT-CTTT ngày 2/3/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Hạ Long về việc tham gia các hoạt động hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc và Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2020, trường tiểu học Lý Thường Kiệt triển khai thực hiện tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc và Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2020, cụ thể như sau:
A.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. MỤC ĐÍCH
- Nhằm nâng cao nhận thức của các đơn vị tại các đơn vị trường học, thu hút sự quan tâm của giáo viên, học sinh, phụ huynh, tổ chức và xã hội về lịch sử, ý nghĩa ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3, góp phần thúc đẩy sự phát triển bền vững của gia đình tiến tới vì hạnh phúc và thịnh vượng chung toàn xã hội.
- Tôn vinh những giá trị nhân văn sâu sắc của gia đình Việt Nam, đẩy mạnh tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện nếp sống văn minh, gia đình văn hóa, kế thừa truyền thống tốt đẹp của gia đình Việt Nam, hướng tới xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, thật sự là tổ ấm của mỗi người, là tế bào lành mạnh của xã hội.
- Nội dung hoạt động tổ chức bám sát chủ đề và thông điệp tuyên truyền của ngày Quốc tế Hạnh phúc năm 2020.
- Ghi nhận, biểu dương các tâọ thể, cá nhân tiêu biểu có hoạt động tích cực đem lại hạnh phúc cho người dân, gia đình, cộng đồng.
- Tuyên truyền các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất 2020
2. YÊU CẦU
- Các hoạt động hưởng ứng và tuyên truyền ngày Quốc tế Hạnh phúc và chiến dịch Giờ Trái đất 2020 đảm bảo đúng thời gian, đúng chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước có ý nghĩa thiết thực, đạt hiệu quả cao.
	B. NỘI DUNG
I. Tổ chức các hoạt động nhân Ngày quốc tế Hạnh phúc 20/03/2020
1. Chủ đề và khẩu hiệu tuyên truyền
1.1 Chủ đề: “Yêu thương và chia sẻ”
1.2 Khẩu hiệu tuyên truyền 
· Hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3!
· Hãy hành động vì gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh!
· Xây dựng môi trường sống, học tập và làm việc hạnh phúc!
· Tôn trọng, lắng nghe và chia sẻ để giữ gìn hạnh phúc gia đình
· Bảo vệ trẻ em bằng gia đình hạnh phúc, bình yên!
· Lòng nhân ái mang lại hạnh phúc!
2. Thời gian tổ chức các hoạt động
Trong tháng 3/2020 (cao điểm từ ngày 10 đến 20 tháng 3 năm 2020).
3. Nội dung và hình thức
3.1 Nội dung tuyên truyền: (Bí thư Chi đoàn và Tổng phụ trách Đội chuẩn bị nội dung tuyên truyền)
- Lịch sử, ý nghĩa Ngày Quốc tế Hạnh phúc; chủ đề và thông điệp của Liên Hợp quốc; chủ đề, khẩu hiệu riêng và các hoạt động của tỉnh nhân Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20/3/2020.
· Chính sách, pháp luật và việc thực hiện chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước về an sinh xã hội, xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc.
· Nêu gương người tốt, việc tốt; các hoạt động xây dựng gia đình hạnh phúc, cộng đồng hạnh phúc; phê phán những biểu hiện, hành vi bạo lực gia đình, vi phạm pháp luật về gia đình; khuyến khích mọi cá nhân, tổ chức, cộng đồng có hoạt động tích cực đem lại hạnh phúc cho người thân, gia đình, cộng đồng.
· Các nội dung phù hợp khác về hạnh phúc nói chung, hạnh phúc của người Việt Nam nói riêng, bao gồm hạnh phúc cá nhân, hạnh phúc gia đình, hạnh phúc dòng họ, hạnh phúc cộng đồng, hạnh phúc nghề nghiệp, hạnh phúc học đường, hạnh phúc trong hoạt động xã hội và các vấn đề liên quan. Đặc biệt quan tâm đến những mảnh đời bất hạnh trong cuộc sống để chia sẻ yêu thương.
	3.2 Hình thức tuyên truyền
· Tuyên truyền trực tiếp, thông qua viết tin, bài, chuyên mục, chuyên đề trên bảng tin, loa phát thanh, trang thông tin điện tử,....
· Treo băng rôn, khấu hiệu, pano, áp phích và các thông điệp khác về ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2020 tại đơn vị.
II. Các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất 2020
Nhằm góp phần thay đổi nhận thức của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh trong toàn ngành, tạo sự lan tỏa đến cộng đồng và toàn xã hội về bảo vệ môi trường, tiết kiệm năng lượng, ứng phó với biến đổi khí hậu, gìn giữ nguồn tài nguyên của đất nước, Phòng GDĐT đề nghị các trường hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2020, cụ thể:
· Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất trong tháng 3 nhằm thu hút được sự quan tâm của toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh trong đơn vị tích cực tham gia vào Chiến dịch.
· Thực hiện tại đơn vị và vận động các tổ chức, cơ quan, người dân tắt đèn và các thiết bị điện không cần thiết vào thời gian diễn ra sự kiện Giờ Trái đất diễn ra từ 20h30’ đến 21h30’ thứ Bảy, ngày 28/3/2020.
Do ảnh hưởng của Dịch viêm phổi cấp Covid-19, nhằm đảm bảo an toàn sức khỏe cộng đồng trong thời gian diễn ra các hoạt động trên, các trường triển khai theo hình thức trực tuyến, phát thanh, tuyên truyền, treo băng rôn khẩu hiệu; không tổ chức các sự kiện tập trung đông người khi chưa có công bố hết dịch.
	Trên đây là kế hoạch Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc và Chiến dịch Giờ Trái đất năm 2020 của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường nghiêm túc triển khai thực./.
	Nơi nhận:
· Như kính gửi
· Lưu VT
	HIỆU TRƯỞNG
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Tháng 6 năm 2012, Liên hợp quốc đã tuyên bố chọn ngày 20 tháng 3 là Ngày Quốc tế Hạnh phúc. 193 nước thành viên (trong đó có Việt Nam) cùng cam kết sẽ ủng hộ ngày này bằng các nô lực nâng cao chất lượng cuộc sống, xây dựng xã hội công bằng, phát triển bền vững, nhằm đem lại hạnh phúc cho người dân.
Ngày Hạnh phúc được lấy từ ý tưởng của Bhutan, một vương quốc bé nhỏ nằm sâu trong lục địa miền đông Himalayas, vốn được đánh giá là nước có chỉ số hạnh phúc cao dựa trên các yếu tố như: sức khỏe, tinh thần, giáo dục, môi trường, chất lượng quản lý và mức sống của người dân. Bhutan là quốc gia đã ghi nhận uy thế của hạnh phúc quốc gia hơn là thu nhập quốc gia từ những năm đầu tiên của thập kỷ 70 thế kỷ 20 và nổi tiếng với việc thực thi mục tiêu tổng hạnh phúc quốc gia thay vì tổng sản phẩm quốc nội. Đại diện quốc gia Bhutan cho rằng nhu cầu về Ngày Hạnh phúc này là đối với tất cả quốc gia và con người trên toàn thế giới để có những bước vượt lên trên sự khác biệt giữa các nước và con người trên toàn thế giới, và liên kết, đoàn kết toàn nhân loại.
Việc Liên hợp quốc chọn ngày 20 tháng 3 là Ngày Quốc tế Hạnh phúc, còn vì đây là ngày đặc biệt trong năm, khi mặt trời nằm ngang đường xích đạo, nên trong ngày này có độ dài ngày và đêm bằng nhau - là biểu tượng cho sự cân bằng, hài hòa của vũ trụ. Do đó, ngày 20 tháng 3 - Ngày Quốc tế Hạnh phúc cũng truyền tải thông điệp rằng: cân bằng, hài hòa là một trong những chìa khóa để mang đến hạnh phúc.
Tại sao Việt Nam tổ chức các hoạt động nhân ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3?
Việt Nam là một quốc gia có hàng ngàn năm lịch sử, do đó không hề xa lạ với mục tiêu hạnh phúc. Kể từ khi nước Việt Nam dân chủ cộng hòa (nay là nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam) ra đời đến nay, “Độc lập - Tự do - Hạnh phúc” đã trở thành tôn chỉ quốc gia. Thực tế, các chủ trương, chính sách lớn của Đảng và Nhà nước ta về Độc lập dân tộc, thống nhất toàn vẹn lãnh thổ, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc xã hội chủ nghĩa, tiến hành công nghiệp hóa - hiện đại hóa, hội nhập quốc tế đều nhằm thực hiện mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh, mọi người có cuộc sống ấm no, tự do, hạnh phúc.
Để tiếp tục thực hiện mục tiêu phát triển an sinh xã hội, xây dựng gia đình Việt Nam no ấm, tiến bộ, hạnh phúc và hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 do Liên hợp quốc phát động, ngày 26/12/2013 Thủ tướng Chính phủ đã ban hành Quyết định số 2589/QĐ-TTg phê duyệt Đề án “Tổ chức các hoạt động nhân ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 hằng năm” nhằm nâng cao nhận thức của các cấp, ngành, tổ chức, cá nhân, gia đình, toàn xã hội về Ngày Quốc tế Hạnh phúc, từ đó có hành động cụ thể, thiết thực xây dựng gia đình hạnh phúc, cộng đồng hạnh phúc của người Việt Nam; tăng cường sự tham gia, phối hợp giữa các cấp, ngành, các tầng lớp nhân dân và sự hợp tác, giúp đỡ của các tổ
chức, cá nhân trong và ngoài nước đối với các hoạt động nhân Ngày Quốc tế Hạnh phúc.
Chủ đề và các khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3 năm 2020
1. Chủ đề: “Yêu thương và chia sẻ”
Năm 2020 là năm thứ 7 Việt Nam chính thức tổ chức các hoạt động nhân Ngày Quốc tế Hạnh phúc. Chủ đề Ngày Hạnh phúc năm 2020 của Việt Nam: “Yêu thương và chia sẻ” được tiếp nối từ chủ đề “Kết nối yêu thương” của Năm Gia đình Việt Nam 2013, đem thông điệp tới mọi người dân Việt Nam: Hãy yêu thương và chia sẻ cùng nhau trong gia đình, trong dòng tộc, trong mỗi cộng đồng dù lớn hay nhỏ; giữa những người bạn, người đồng chí; trong mỗi đơn vị, cơ quan, trường học...bằng những hành động thiết thực nhất góp phần đem lại hạnh phúc cho chính bản thân, gia đình và cộng đồng, góp phần phát triển an sinh xã hội, thực hiện mục tiêu xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc.
2. Các khẩu hiệu tuyên truyền chính
· Hưởng ứng Ngày Quốc tế Hạnh phúc 20 tháng 3!
· Hãy hành động vì gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh!
· Xây dựng môi trường sống, học tập và làm việc hạnh phúc!
· Tôn trọng, lắng nghe và chia sẻ để giữ gìn hạnh phúc gia đình
· Bảo vệ trẻ em bằng gia đình hạnh phúc, bình yên!
· Lòng nhân ái mang lại hạnh phúc!

