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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020
Thực hiện công văn số 26/KH-UBND ngày 13/02/2020 của ủy ban nhân dân tỉnh về ban hành kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Quảng Ninh năm 2020; Căn cứ kế hoạch số 358/KH-SGD&ĐT ngày 21/02/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Quảng Ninh về ban hành kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020; Căn cứ kế hoạch số 44/KH-UBND ngày 14/02/2020 của UBND Thành phố Hạ Long về ban hành kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính thành phố Hạ Long năm 2020; Căn cứ kế hoạch số 170/KH-PGDĐT Hạ Long về ban hành cải cách hành chính ;
Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt xây dựng Kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Muc đích

Nhằm nâng cao hơn nữa nhận thức của người đứng đầu đơn vị và của cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên và học sinh, sinh viên về tầm quan trọng của việc thực hiện công tác cải cách hành chính nhằm tạo sự thống nhất về nhận thức và hành động trong thực hiện công tác cải cách hành chính và triển khai thực hiện có hiệu quả các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo, UBND thành phố và các ngành hữu quan về công tác cải cách hành chính.
Tăng cường sự hiểu biết của người dân, tổ chức về cải cách hành chính, trọng tâm là cải cách thủ tục hành chính; lợi ích của việc sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4, dịch vụ bưu chính công ích; khuyến khích, vận động người dân, tổ chức, doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến, dịch vụ bưu chính công ích để tiết kiệm thời gian, chi phí. Đồng thời tạo điều kiện để người dân, tổ chức, doanh nghiệp tích cực tham gia, góp ý đối với các bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành giáo dục và thực hiện việc giám sát các đơn vị trong ngành giáo dục thực hiện.
Tiếp tục phát huy vai trò giám sát của các tố chức, đoàn thể và người dân thông qua việc giải quyết thủ tục hành chính nhằm phản ánh kịp thời những mặt tích cực, hiệu quả và các tồn tại, hạn chế trong việc thực hiện công tác cải cách hành chính thuộc lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
2. Yêu cầu:
Công tác tuyên truyền CCHC phải thiết thực, hiệu quả tránh hình thức, gắn kế hoạch CCHC năm 2020 và Thực hiện Nghị quyết số 21-NQ/TƯ ngày 11/01/2020 của Ban Chấp hành Đảng bộ Thành phố về phương hướng, nhiệm vụ năm 2020, chủ đê công tác “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và đảm bảo tăng trượng kỉnh tế bền vững; tập trung điều chỉnh các quy hoạch và tiếp tục xây dựng thành pho Hạ Long xanh, sạch, thông minh
Phổ biến tuyên truyền kịp thời, đầy đủ, thường xuyên, liên tục đáp ứng kịp thời nhu cầu thông tin về CCHC cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, phụ huynh học sinh và người lao động. Kết hợp lồng ghép việc tuyên truyền cải cách hành chính với việc tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước.
Đáp ứng kịp thời nhu cầu nắm bắt, tìm hiểu thông tin về cải cách hành chính của cán bộ, công chức, viên chức, học sinh, sinh viên.
Khuyến khích, động viên đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, học sinh, sinh viên tích cực tham gia công tác tuyên truyền thông qua hình thức kết hợp truyền thông với ứng dụng công nghệ tin học vào hoạt động thông tin tuyên truyên nhằm mang lại hiệu quả cao nhất.
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng tuyên truyền: Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong nhà trường.

2. Nội dung, hình thức và biện pháp tuyên truyền

a) Thực hiện tuyên truyền các nội dung cải cách hành chính trong nhà trường bằng nhiều hình thức phù hợp
- Tuyên truyền về chất lượng, hiệu quả công tác cải cách hành chính, đặc biệt là việc đổi mới, nâng cao hiệu quả giải quyết thủ tục hành chính của nhà trường;

- Tuyên truyền chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về giáo dục và đào tạo; tập trung vào nhũng định hướng lớn, các chương trình, đề án, chính sách về đối mới giáo dục và đào tạo;

- Thường xuyên đưa các thông tin về cải cách hành chính của tỉnh, của cơ quan, đơn vị; tuyên truyền, nêu gương các cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác cải cách hành chính;

- Sử dụng các hình thức thông tin phù hợp để tuyên truyền về tiện ích của việc giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 để nhiều người biết và tích cực tham gia;

- Thường xuyên cập nhật các văn bản mới, các bộ thủ tục hành chính mới ban hành thuộc lĩnh vực giáo dục và đào tạo để tố chức thực hiện và thông báo cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong nhà trường được biết;

- Tiếp tục tuyên truyền về hiệu quả hoạt động của bộ máy chính quyền các cấp sau khi thực hiện sắp xếp, sáp nhập các đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã thuộc tỉnh và thực hiện tinh gọn tổ chức bộ máy, tinh giản biên chế theo Nghị quyết số 18-NQ/TW, Nghị quyết số 19-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Trung ương, được triển khai thực hiện trên địa bàn tỉnh theo Chương trình hành động số 21- CTr/TƯ ngày 05/02/2018 của Tỉnh ủy, Kế hoạch số 36/KH-UBND ngày 05/3/2018 của ủy ban nhân dân tỉnh; Kế hoạch số 09/KH-UBND ngày 10/01/2020 của UBND Thành phố Hạ Long vê việc ban hành Kế hoạch Cải cách hành chính thành phố Hạ Long năm 2020;
- Thông tin, tuyên truyền về cải cách hành chính trên các trang mạng xã hội nhằm thông tin rộng rãi đến các tầng lơp nhân dân, tổ chức, doanh nghiệp được biết, đặc biệt là các mô hình, sáng kiến mới trong cải cách hành chính.
b) Một số nội dung trọng tâm tuyên truyền cải cách hành chính năm 2020
	TT
	Nội dung tuyên truyền
	Hình thức tuyên truyền
	Đơn vị thực hiện
	Thời gian thực hiện

	1
	Thông tin kết quả đạt được trong công tác cải cách hành chính của ngành trong giai đoan 2015 - 2020

	Tin, bài, phóng sự trên các phương tiện thông tin, cổng thông tin điện tử, các trang mạng xã hội, các hội nghị, hôi thảo

	Bộ phận Tổ chức chủ trì phối hợp với CTTT, Kiểm tra Phòng Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị trường học trong ngành và cơ quan truyền thông
	Thường
xuyên

	2
	Nêu gương các đơn vị, cá nhân có thành tích xuất sắc, có cách làm mới, sáng tạo trong cải cách hành chính
	Tin, bài, phóng sự
Trên các phương tiện thông tin, cổng thông tin điện tử, các trang mạng xã hội, các
hội nghị, hội thảo...
	Bộ phận Tổ chức chủ trì phối họp với CTTT, Kiểm tra Phòng Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị trường học trong ngành và cơ quan truyền thông
	Thường
xuyên

	3
	Tổng kết công tác cải cách hành chính của Ngành giáo dục giai đoạn 2011 -2020 /
	Tin, bài, phóng sự Trên các phương tiện thông tin,
Cổng thông tin điện tử, các hội nghị, hội thảo

	Bộ phận Tổ chức chủ trì phối hợp với CTTT, Kiểm tra Phòng Giáo dục và Đào tạo, các đon vị trường học trong ngành và cơ quan truyền thông
	Quý
1/2020


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Ban Giám hiệu nhà trường: 
Xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện nghiêm túc.
Chủ động xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện nhằm tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về cải cách hành chính theo các nội dung trên, hoàn thành trong tháng 2/2020;
Bộ phận Tổ chức phối hợp với các Bộ phận chuyên môn khác của nhà trường làm đầu mối tổ chức triển khai và kiếm tra, đôn đốc, theo dõi việc thực hiện kế hoạch này. Rà soát, cập nhật các nội dung, hình thức và biện pháp tuyên truyền bổ sung vào Kế hoạch đảm bảo cho công tác tuyên truyền cải cách hành chính của ngành Giáo dục đạt hiệu quả cao; tổng hợp kết quả báo cáo Lãnh đạo Phòng và tham mưu báo cáo sở giáo dục; ủy ban nhân dân thành phố theo quy định. Báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo (qua Văn phòng) và UBND thành phố định kỳ 6 tháng (trước ngày 30/6) và hàng năm (trước ngày 20/12) để tổng hợp.
2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường:
Cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao và Kế hoạch này, chủ động xây dựng, tố chức thực hiện kế hoạch tuyên truyền về cải cách hành chính năm 2020;
Chế độ thông tin báo cáo: Kịp thời báo cáo định kỳ quý, năm và báo cáo đột xuất theo yêu cầu của Sở, UBND Thành phố và Phòng Giáo dục về tình hình, kết quả thực hiện để kịp thời đề xuất giải quyết những khó khăn, vướng mắc phát sinh, báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua bộ phận Tổ chức) định kỳ 6 tháng (trước ngày 25/6) và hàng năm (trước ngày 10/12) để tổng họp.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyên về cải cách hành chính năm 2020, Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt yêu cầu cán bộ giáo viên, nhân viên căn cứ nhiệm vụ được giao nghiêm túc triển khai thực hiện Kế hoạch này đảm bảo mục đích, yêu cầu và đầy đủ nội dung theo quy định./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Hạ Long (B/c);

- CB,GV,NV TT (T/h);

- Lưu VT./.
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