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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học
Phòng, chống dịch Covid-19

[bookmark: _GoBack]Căn cứ kế hoạch số 248/KH-PGDĐT ngày 19/3/2020 của Phòng giáo dục và Đào tạo Hạ Long về tổ chức các hoạt động giáo dục trong thời gian nghỉ học phòng, chống dịch Covid - 19, để các em học sinh tập trung tham gia các hoạt động giáo dục tại gia đình đảm bảo khoa học, hiệu quả, Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ, phòng chống dịch Covid-19 tại nhà từ ngày 20/3/2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Giúp học sinh sử dụng thời gian hợp lý để tham gia các hoạt động giáo dục dưới sự hướng dẫn từ xa của các thầy cô giáo và sự động viên, khích lệ, giám sát của cha mẹ, người thân trong gia đình học sinh trong thời gian nghỉ học phòng, chống dịch Covid-19;
Rèn luyện ý thức tự học của học sinh thông qua các hoạt động theo chủ đề, chủ điểm gắn với thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020; giáo dục đạo đức, trí tuệ, thể chất, thẩm mỹ, kỹ năng sống, biết sống an toàn, biết chia sẻ, nâng cao nhận thức, hình thành hành vi, hành động đúng, làm việc hiệu quả cho mỗi học sinh. Để các em học sinh có sinh hoạt tại gia đình đảm bảo khoa học, hiệu quả, phát huy sáng tạo của mỗi cá nhân và tham gia hoạt động xã hội tại địa phương;
Chủ động triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong tình hình mới, bảo đảm an toàn sức khỏe, an ninh trong nhà trường.
2. Yêu cầu
Xây dựng kế hoạch, phân công giáo viên phối hợp với cha mẹ, gia đình học sinh để triển khai hoạt động đạt hiệu quả; tổ chức đánh giá sản phẩm của học sinh gắn với đánh giá kết quả giáo dục phẩm chất, năng lực của các em học sinh trong năm học 2019-2020.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Hướng dẫn học sinh xây dựng thời gian biểu
	Chỉ đạo giáo viên phối hợp với cha mẹ học sinh xây dựng thời gian biểu cho học sinh tại nhà gia đình gồm các nội dung sau:
· Thông tin học sinh: Họ tên học sinh, lớp, địa chỉ thướng trú;
· Công việc học sinh tham gia như: thời gian tự học, tham gia học có sự hướng dẫn của các thầy cô giáo, vui chơi, xem truyền hình, rèn luyện sức khỏe, tự chăm sóc bản thân, tham gia các công việc vừa sức trong gia đình..., nêu cụ thể thời gian, nội dung công việc học sinh tham gia;
	Căn cứ thời gian  biểu của học sinh chỉ đạo giáo viên tiến hành kiểm tra việc thực hiện các công việc cảu học sinh đã xây dựng trong thời gian biểu.
2. Các hoạt động tuyên truyền
2.1. Phát động sáng tác các tác phẩm tuyên truyền
· Phát động giáo viên, học sinh sưu tầm, sáng tác những tác phẩm tuyên truyền về phòng chống dịch bệnh Covid-19 bằng các hình thức như: thơ, ca, hò, vè, vẽ tranh, ảnh tuyên truyền cổ động, đến đội ngũ y, bác sĩ, các chú bộ đội trên tuyến đầu chống dịch..., góp phần nâng cao ý thức phòng chống dịch của các em học sinh, người thân trong gia đình và trong cộng đồng dân cư, phát huy tinh thần yêu nước, truyền thống đoàn kết chống dịch như chống giặc.
· Thời gian phát động từ 23/3/2020 đến 15/4/2020. Sau phát động học sinh nộp sản phẩm sáng tác về nhà trường; căn cứ vào mức độ hoàn thành để đánh giá kết quả học tập, rèn luyện của các em. Có thể trao giải, trao thưởng, tuyên dương tùy theo điều kiện nhà trường.
Một số khẩu hiệu tuyên truyền:
· Vệ sinh sạch sẽ, sống khỏe sống vui, đẩy lùi Covid!
· Học chăm chỉ, giúp đỡ mẹ cha - sạch đẹp cửa nhà, tránh xa dịch bệnh!
· Không ngủ muộn, tránh chơi game, xem tivi đủ mức!
· Làm nhiều, nói ít, phòng dịch covid, bảo vệ mình, người thân và xã hội!
· Cùng chống Covid, cuộc sống bình an, con ngoan, trò giỏi!
· Chăm: tập thể dục, luyện thể thao; nâng cao ý thức phòng dịch!
· Vận động nhẹ, nói đủ nghe, che miệng, mũi bằng khẩu trang phòng dịch!
2.2. Tổ chức các hoạt động trong tháng thanh niên
Nhà trường phối hợp với đoàn thanh niên tại địa phương tổ chức cho đoàn viên, thiếu niên các hoạt động như: vệ sinh môi trường, trồng cây xanh, thu gom, phân loại rác thải tại gia đình; tuyên truyền, nâng cao nhận thức của người thân trong gia đình và các tầng lớp nhân dân về tác hại của rác thải, đổ rác đúng nơi quy định, thay thế túi nilông bằng các loại sản phẩm thân thiện với môi trường, tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19.
2.3. Xây dựng kế hoạch hoạt động kỉ niệm 130 năm ngày sinh của chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2020)
· Tổ chức tuyên truyền về thân thế, sự nghiệp cách mạng Chủ tịch Hồ Chí Minh, tình cảm cảu Chủ tịch Hồ Chí Minh với các em học sinh và các thầy cô giáo gắn với thực hiện chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2020: “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn liền với thực hiện nhiệm vụ của đơn vị và của mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh; góp phần chào mừng tổ chức thành công đại hội Đảng các cáp, tiến tới Đại hội toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
· Tham gia sinh hoạt nói chuyện về nội dung trong di chúc, tấm gương đạo đức, lý tưởng cách mạng của Bác; Kết quả thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh, đặc biệt đối với Ngành Giáo dục và Đào tạo.
· Xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội cháu ngoan Bác Hồ, kết nạp đội viên.
2.4. Tổ chức tìm hiểu kiến thức về an toàn giao thông, phòng cchống tội phạm, tệ nạn xã hội, phòng cháy chữa cháy:
Đối với học sinh: Trả lời bộ câu hỏi trác nghiệm về an toàn giao thông, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, phòng cháy chữa cháy.
Đối với cán bộ, giáo viên: 
Tìm hiểu các quy định của Nghị định số 100/NĐ-CP ngày 30/12/2019 của chính phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt; Thông tư 31/2009/TT-BGDĐT ngày 23/10/2009 ban hành quy định về công tác phòng, chống tệ nạn ma túy tại các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; Thông tư số 26/2017/TT-BGDĐT ngày 8/10/2017 quy định tổ chức hoạt động văn hóa của học sinh trong các cơ sở giáo dục của Bộ trưởng Bộ GDĐT; Luật An ninh mạng; Luật giáo dục...
2.5. Phát huy vai trò của Đoàn Đội trong nhà trường
	Tổ chức tìm hiểu kiến thức giáo dục pháp luật: về phòng, chống ma túy, tội phạm, tệ nạn xã hội, bảo vệ môi trường, phong trào giảm rác thải nhựa, phòng chống xâm hại trẻ em, Luật an ninh mạng, kĩ năng sử dụng và khai thác mạng xã hội, internet một cách hiệu quả, thông tin tuyên tuyền biển đảo Việt Nam, giáo dục bình đẳng giới và phòng chống bạo lực học đường, văn hóa ứng xử, văn hóa đọc.
	Thời gian thực hiện: Tháng 4, 5/2020.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với lãnh đạo nhà trường
	- Xây dựng chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện và kết quả đạt được; thường xuyên rà soát, theo dõi, đánh giá việc thực hiện kế hoạch.
- Tổ chức tuyên truyền rộng rãi nội dung Kế hoạch đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, cha mẹ học sinh, nhân dân nắm được các nhiệm vụ, giải pháp chỉ đạo của Ngành để tham gia thực hiện cũng như giám sát việc thực hiện.
		2. Trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên
	- Phối hợp cùng Ban giám hiệu, tổ chức Công đoàn, các tổ chuyên môn triển khai phát động triển khai, thực Tổ chức các hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học Phòng, chống dịch Covid-19 của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. Kịp thời biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiêu biểu, xuất sắc trong phong trào thi đua.
Trên đây là kế hoạch Tổ chức các hoạt động giáo dục trong thời gian học sinh nghỉ học Phòng, chống dịch Covid-19 của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường nghiêm túc triển khai thực hiện và kịp thời báo cáo, kiến nghị BGH chỉ đạo xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm./.

	Nơi nhận :		
- BGH, tổ trưởng, CB, GV, NV TT (T/h);
- CBHCĐ, ĐTNCS HCM; TPT Đội (P/h);
- Lưu văn thư./.
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