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KẾ HOẠCH
Triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS
 ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019 

Thực hiện công văn số 2703/SGDĐT-CTTT ngày 05/11/2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ninh về hướng dẫn triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019; kế hoạch số 1021/KH-PGD&ĐT của Phòng giáo dục và đào tạo Hạ Long ngày 7/11/2019 v/v triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS. Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt xây dựng kế hoạch triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Thúc đẩy sự tham gia của cả hệ thống chính trị, của các cấp, các ngành và của toàn dân trong hoạt động phòng, chống HIV/AIDS nhằm thực hiện “Chiến lược Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS đến năm 2020 và tầm nhìn 2030”, hướng tới các mục tiêu 90-90-90 để kết thúc dịch AIDS ở Việt Nam vào năm 2030;
- Tiếp tục nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, phụ huynh học sinh, học sinh và các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là những người dễ tổn thương, người có hành vi nguy cơ cao, người dân sống ở vùng sâu, vùng xa, đồng bào dân tộc ít người về dự phòng, chăm sóc và điều trị HIV/AIDS nói chung và lợi ích của xét nghiệm HIV sớm nói riêng;
- Giảm kỳ thị và phân biệt đối xử với người có HIV và ảnh hưởng bởi HIV/AIDS, tăng cường sự hỗ trợ của nhà trường gia đình, xã hội với người có HIV/AIDS và trách nhiệm của người có HIVAIDS với gia đình, nhà trường, xã hội, đặc biệt trong dự phòng lây nhiễm HIV và tham gia các hoạt động phòng, chống HlV/AIDS.
2. Chủ đề Tháng hành động quốc gia phòng, chổng HIV/AIDS năm 2019
2.1. Chủ đề Tháng hành động quốc gia phòng, chổng HIV/AIDS năm 2019
Năm 2019, Liên hợp quốc về HIV/AIDS (UNAIDS) đã chọn chủ đề “Communities make the difference”, tạm dịch “Cộng đồng tạo nên sự khác biệt”. Chủ đề này muốn kêu gọi sự chung tay của cả cộng đồng trong phòng, chống HIV/AIDS.
 Do vậy Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2019, Việt Nam tạp trung vào chủ đề “Cùng hành động để kết thúc dịch AIDS”. 
II. NỘI DUNG 
- Triển khai chiến dịch cao điểm về truyền thông, tuyên truyền phổ biến sâu rộng trên các phương tiện thuyền thông của nhà trường về Luật phòng, chống HIV/AIDS; Chiến lược quốc gia phòng, chống HIV/AIDS đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030 và các văn bản quy phạm pháp luật khác; đặc biệt chú trọng truyền thông  về chống kỳ thị và phân biệt đối xử đối với người có HIV/AIDS, về các biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV và lợi ích của việc tiếp cận sớm các dịch vụ dự phòng, chăm sóc, hỗ trợ người có HIV, nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của học sinh; truyền thông, vận động đưa trẻ có HIV đến trường học hòa nhập với trẻ không có HIV và chống kỳ thị phân biệt đối xử với trẻ có HIV;
- Tác hại của ma túy, mại dâm đối với việc lây nhiễm HIV/AIDS trong cộng đồng; các kiến thức và biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV/AIDS;
- Quyền và nghĩa vụ của người có HIV/AIDS, tham gia vào phòng chống HIV/AIDS; giúp đỡ người có HIV/AIDS sống hòa nhập cộng đồng, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh ủng hộ, chăm sóc người có HIV/AIDS;
- Tổ chức tuyên truyền vận động các tổ chức, cá nhân, gia đinh tích cực tham gia các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS, ủng hộ gây quỹ hỗ trợ người có HIV, mua thẻ bảo hiểm y tế cho người có HIV và tổ chức thăm hỏi người có HIV và bệnh nhân AIDS tại các đơn vị (nếu có).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với lãnh đạo nhà trường
	- Xây dựng kế hoạch “Triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019” với một trong các khẩu hiệu của Tháng hành động:
a. Cộng đồng chung tay - Kết thúc ngay dịch AIDS!
b. Xét nghiệm HIV sớm là để bảo vệ chính mình và người thân!
c. Tham gia bảo hiểm y tế là cách tốt nhất để người nhiễm HIV được điều trị HIV/AIDS liên tục suốt đời!
d. Không kỳ thị và phân biệt đối xử với người nhiễm H1V/AIDS!
e. Nhiệt liệt hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống AIDS 01/12/2019!
f. Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2019
- Tổ chức các hoạt động ngoại khóa, các hoạt động thể dục thể thao nhằm thu hút cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, phụ huynh học sinh và học sinh trong trường, cùng tham gia vào các hoạt động vui chơi lành mạnh; Đưa giáo dục sức khỏa sinh sản và phòng, chống HIV/AIDS thông qua các giờ dạy tích hợp vào các môn Tiếng Việt, Khoa học, Địa lý, Đạo đức và hoạt động ngoài giờ lên lớp, ngoại  khóa. Gắn nội dung giáo dục, tuyên truyền về phòng, chống HIV/AIDS trong việc thực hiện các cuộc vận động, phong trào thi đua của ngành giáo dục.
- Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề ngoại khóa phòng, chống HIV/AIDS trong nhà trường vào giờ chào cờ thứ hai hàng tuần, trên tinh thần tiết kiệm nhưng bảo đảm hiệu quả với nhiều hình thức phong phú, sáng tạo như:  văn nghệ, tiểu phẩm, vẽ tranh tuyên truyền, xé dán tranh, trưng bày, triển lãm … nhằm thu hút sự tham gia đông đảo của học sinh.
- Tăng cường chất lượng sinh hoạt của các tổ chức chính trị của nhà trường trong công tác phòng, chống HIV/AIDS, nhất là tổ chức Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh. Xây dựng lực lượng đoàn viên, đội viên tại nhà trường thật vững mạnh để làm nòng cốt trong công tác đấu tranh, tuyên truyền, giáo dục phòng chống HIV/AIDS và các tệ nạn xâm nhập vào trường học.
	- Phát hiện và xử lý kịp thời những hành vi vi phạm về công tác phòng, chông HIV/AIDS. Biêu dương kịp thời các tập thê và cá nhân có thành tích về công tác phòng, chống HIV/AIDS trong nhà trường.
		2. Trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên
	- Phối hợp cùng Ban giám hiệu, tổ chức Công đoàn, các tổ chuyên môn triển khai phát động phong trào tuyên truyền triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019 đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. 
Trên đây là kế hoạch triển khai Tháng hành động Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019 của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường nghiêm túc triển khai thực hiện và kịp thời báo cáo, kiến nghị BGH chỉ đạo xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm./.
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