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	Thực hiện Công văn số 8779/UBND-VP ngày 15/11/2019 của UBND thành phố Hạ Long về tăng cường thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh với những hành vi vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo; công văn số 1071/PGD&ĐT-CTTT ngày 18/11/2019 của Phòng GD&ĐT Hạ Long “V/v đấu tranh, phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo”; 
 Trường Tiểu học Lý Thường xây dựng kế hoạch đấu tranh, phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo (VK, VLN, CCHT và pháo) như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tăng cường hiệu lực quản lý nhà nước về an ninh trật tự trong việc quản lý, sử dụng các loại pháo; VK-VLN-CCHT, góp phần đảm bảo an ninh trật tự; Tuyên truyền, giáo dục ý thức tuân thủ pháp luật cho CB-GV-NV; nghiêm túc thực hiện các quy định của pháp luật trong trong công tác phòng cháy chữa cháy; việc quản lý, sử dụng VK-VLN-CCHT và pháo; đồng thời tích cưc tố giác những hành vi sản xuất, mua bán, nhập khẩu, vận chuyển, tàng trữ và sử dụng trái phép các loại VK-VLN-CCHT và pháo.
- Thực hiện nghiêm túc các nội dung quy định tại Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ; Nghị định số 36/2009/NĐ-CP ngày 15/4/2009 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo và công tác PCCC đảm bảo ANTT trong dịp Tết Nguyên đán Canh Tý năm 2020. 
- Nhằm giảm thiểu và khắc phục tình trạng vi phạm về buôn bán, vận chuyển, tàng trữ, sử dụng VK-VLN-CCHT và pháo trái phép vào dịp Tết, nhất là vào đêm giao thừa ở địa bàn, tiềm ẩn nguy cơ gây mất an ninh trật tự tại địa phương.
II. NỘI DUNG 
1. Tiếp tục tuyên truyền cụ thể bằng các hình thức như: thông qua các giờ chào cờ, sinh hoạt lớp, hệ thống loa truyền thanh, bản tin và treo băng rôn, panô, khẩu hiệu, sân khấu hóa... trong nhà trường để nhắc nhở cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh thực hiện nghiêm túc Nghị định 36/2009/NĐ-CP về quản lý sử dụng pháo và Quyết định số 95/2009/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc cấm sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán, đốt và thả "đèn trời"; tuyên truyền nội dung xử lý vi phạm về pháo theo Thông tư liên tịch số 06/TT-LT giữa Bộ Công an-Viện kiểm sát-Tòa án nhân dân tối cao.
2. Phổ biến và tuyên truyền pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh, vận động người thân trong gia đình chấp hành tốt, không vi phạm pháp luật; giám sát theo dõi lẫn nhau trong việc chấp hành pháp luật và các quy định của nhà trường, của địa phưong, cùng nhau làm tốt công tác phòng chống cháy, nổ tại nơi cư trú.
3. Phối hợp với tổ dân khu phố phát động phong trào toàn dân tham gia đấu tranh, tố giác tội phạm, các hành vi vi phạm về quản lý VK, VLN, CCHT, pháo và đốt thả đèn trời trong dịp tết Nguyên Đán Canh Tý 2020; tuyên truyền, vận động nhân dân giao nộp các loại pháo, các loại VK, VLN, CCHT còn tồn đọng trong nhân dân.
4. Tố chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh ký cam kết tuyệt đối không vi phạm về quản lý VK, VLN, CCHT, pháo và đốt thả đèn trời trong dịp tết Nguyên Đán Canh Tý 2020 như:
· Tích cực tuyên truyền nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh
· Không sản xuất, mua bán, nhập khẩu, vận chuyển, tàng trữ và sử dụng các loại pháo nổ, thuốc pháo nổ; pháo hoa, thuốc pháo hoa trái phép.
· Không chế tạo, mua bán, tàng trữ, vận chuyển, sử dụng, xuất khẩu và nhập khẩu trái phép hoặc chiếm đoạt vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ. Không sử dụng vũ khí, vật liệu nổ để gây tiếng nổ thay cho pháo.
· Không sản xuất, mua bán, nhập khẩu, xuất khẩu, tàng trữ, vận chuyển đốt và thả đèn trời; không mang theo nguời phương tiện, đồ vật, sản xuất, tàng trữ, vận chuyển vũ khí thô sơ trái phép.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với lãnh đạo nhà trường
	- Xây dựng kế hoạch “Tuyên truyền đấu tranh, phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo”.
- Lấy tiêu chí không vi phạm các quy định về mua bán, vận chuyển, đốt pháo, thả "đèn trời" làm tiêu chuẩn đánh giá thi đua, hạnh kiểm hàng năm đối với cá nhân và tập thể nhà trường.
- Hiệu trưởng tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu trong việc quản lý cán bộ, giáo viên, nhân viên và người lao động và học sinh trong việc thực hiện nghiêm túc Nghị định số 36/2009/NĐ-CP về quan lý, sử dụng pháo và đèn trời. Những trường có cá nhân vi phạm các quy định về mua bán, vận chuyên, đôt pháo, thả "đèn trời" thì Hiệu trưởng phải chịu trách nhiệm trước trưởng phòng GD&ĐT và chịu hình thức kỷ luật theo quy định.
		2. Trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên
	- Phối hợp cùng Ban giám hiệu, tổ chức Công đoàn, các tổ chuyên môn triển khai phát động phong trào tuyên truyền đấu tranh, phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. Kịp thời biểu dương, khen thưởng và nhân rộng các điển hình tiêu biểu, xuất sắc trong phong trào thi đua.
Trên đây là kế hoạch tuyên truyền đấu tranh, phòng ngừa vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo của của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường nghiêm túc triển khai thực hiện và kịp thời báo cáo, kiến nghị BGH chỉ đạo xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm./.
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