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Kính gửi: Các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường
Thực hiện văn bản số 2964/BCĐ-PCDBTN ngày 10/4/2020 của Ủy ban nhân dân Thành phố về việc tăng cường công tác giám sát và phòng chống bệnh dại; tiếp tục thực hiện kế hoạch số 172/KH-PGDĐ của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về việc Phòng chống dịch bệnh trên người năm 2020; Công văn số 184/PGDĐT-YTTH ngày 02/3/20220 của Phòng GD&ĐT về việc thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh trên người tại các cơ sở giáo dục năm 2020; Công văn số 342/PGDĐT-YTTH ngày 14/4/20220 của Phòng GD&ĐT V/v tăng cường công tác giám sát và phòng chống bệnh Dại, trường Tiểu học Lý Thường Kiệt đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường tiếp tục thực hiện tốt và chủ động trong công tác phòng chống dịch bệnh truyền nhiễm nói chung và bệnh Dại nói riêng; không để dịch bệnh lây lan trong trường học, cộng đồng, ảnh hưởng đến sức khoẻ cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động, học sinh và thực hiện tốt một số nội dung sau:

- Thực hiện công tác tuyên truyền và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm và bệnh Dại qua các hình thức: loa truyền thanh, cuộc họp phụ huynh, tổng kết hoặc tích hợp vào các bài học có nội dung liên quan phòng chống bệnh Dại ...(cách phòng tránh, nguyên nhân gây bệnh và các triệu chứng thường gặp, tăng cường vệ sinh cá nhân, ăn chín, uống chín…), để mỗi cá nhân học sinh chủ động, tự giác thực hiện các biện pháp phòng tránh ngay tại trường học, hộ gia đình, tại cộng đồng, kịp thời phát hiện và báo cơ quan chính quyền để dập dịch kịp thời không để dịch xảy ra trên địa bàn.

· Phòng chống bệnh Dại trong nhà trường, công tác vệ sinh môi trường, vệ sinh học đường, vệ sinh an toàn thực phẩm tại các cơ sở giáo dục, cơ sở chăm sóc trẻ và tại cộng đồng.

- Giáo viên chủ nhiệm các lớp tăng cường phối hợp với cha mẹ học sinh trong công tác quản lý con tại nhà, giáo dục trẻ trong công tác phòng, chống bệnh Dại.

- Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn sau khi đi vệ sin, tiếp xúc với chó, mèo; tiêm vắc xin phòng bệnh dại cho chó, mèo;

- Khi bị chó, mèo nghi dại hay động vật hoang dại cắn phải đến ngay cơ sở y tế để được tư vấn, xử lý vết thương và khuyến khích mọi người chủ động phòng bệnh bằng tiêm vắc xin phòng Dại.

- Tiếp nhận tài liệu tuyên truyền về triệu chứng, nguồn lây, cách phòng tránh bệnh Dại tại Trung tâm y tế Thành phố.

Trên đây là công văn về việc tăng cường công tác giám sát và phòng chống bệnh Dại của trường tiểu học Lý Thường Kiệt. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường nghiêm túc triển khai thực hiện và kịp thời báo cáo, kiến nghị BGH chỉ đạo xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm./.
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