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KẾ HOẠCH
Triển khai công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học
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 Thực hiện văn bản số 84/KH-BCĐ ngày 12/3/2020 của ban chỉ đạo xây dựng Hạ ̣Long - thành phố du lich không khói thuốc về kế hoach phòng chống tác hại thuốc lá năm 2020;
Căn cứ công văn số 277/PGDĐT ngày 24 tháng 3 năm 2020 của Phòng giáo dục và đào tạo Thành phố Hạ Long “ V/v Phòng chống tác hại của thuốc lá năm 2020”

Căn cứ vào tình hình thực tế Trường tiểu học Lý Thường Kiệt xây dựng kế hoạch Triển khai công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên và học sinh về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật phòng chống tác hại thuốc lá và các văn bản hướng dẫn.
- Xây dựng môi trường, trường học không khói thuốc lá.
2. Yêu cầu
- Cung cấp cho cán bộ, giáo viên và học sinh những kiến thức cơ bản nhất về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá; giúp CBGV, NV và học sinh hiểu biết về tác hại của thuốc lá đối với bản thân, gia đình và xã hội, đồng thời nâng cao ý thức trách nhiệm của mỗi cá nhân trong công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Chú trọng giáo dục giới tính trong các giờ học chính khóa và ngoại khóa, tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các văn bản Pháp luật về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học. Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường được trang bị kiến thức và kỹ năng về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban chỉ đạo
- Kiện toàn Ban chỉ đạo công tác phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học năm học 2019 – 2020 của đơn vị mình, bao gồm các thành viên đại diện cho chính quyền và các tổ chức đoàn thể; phân công rõ trách nhiệm cho từng cá nhân phụ trách, chịu sự theo dõi, giám sát của hiệu trưởng nhà trường.
2. Công tác tổ chức giáo dục tuyên truyền phòng, chống tác hại thuốc lá
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật phòng, chống tác hại thuốc lá, triển khai thực hiện Nghị định số 77/2013/NĐ-CP, ngày 17/7/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá về một số biện pháp phòng, chống tác hại của thuốc lá. 
Tuyên truyền bằng ngoại khóa, dưới cờ về phòng, chống tác hại của thuốc lá: Họp Hội đồng sư phạm, phát thanh măng non, đăng tải trên Website của nhà trường,...
3. Công tác phối hợp giữa gia đình, nhà trường về giám sát học sinh sống cư trú trên địa bàn và công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá
Nhà trường phối hợp tốt với Ban đại diện cha mẹ học sinh để giáo dục về phòng, chống tác hại của thuốc lá. Tổ chức cho CMHS và học sinh ký cam kết có các nội dung không hút thuốc lá và vi phạm pháp luật.
4. Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra.
- Phối hợp với chính quyền địa phương tăng cường công tác kiểm tra, nghiêm cấm việc mua bán, quảng cáo, tiếp thị các sản phẩm có hình ảnh liên quan đến thuốc lá tại trường học.
- Thực hiện nghiêm quy định cấm hút thuốc lá hoàn toàn trong phòng làm việc, lớp học, khuôn viên . Đặc biệt cấm hút thuốc lá hoàn toàn trong nhà và trong phạm vi khuôn viên trường.
- Đưa nội dung về phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch hoạt động hằng năm, quy chế nội bộ, tiêu chuẩn xét danh hiệu thi đua, khen thưởng cán bộ, viên chức.
- Thực hiện việc tổng kết sơ kết, tổng kết công tác phòng, phòng tác hại của thuốc lá trong trường gắn với việc sơ kết, tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
Trên đây là kế hoạch triển khai công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học năm học 2019 - 2020 của trường Tiểu học Lý Thường Kiệt. Trong quá 
trình tổ chức, thực hiện mọi vấn đề còn vướng mắc hoặc phát sinh các đồng chí cần chủ động báo cáo với Ban chỉ đạo công tác phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học để có ý kiến chỉ đạo kịp thời./.
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   - Lưu VP.
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG

Lê Thị Sinh Hồng
	
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG
 

 

 

 

 

Lê Thị Sinh Hồng


