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Kính gửi: Các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường.

Thực hiện Công văn số 597/PGDĐT-CTTT ngày 11/6/2020 của Phòng Giáo dục Đào tạo về triển khai thực hiện tháng hành động phòng, chống ma túy, Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt yêu cầu các đồng chí cán bộ, giáo viên toàn trường thực hiện các nội dung sau: 


1. Chủ đề và nội dung tuyên truyền 


1.1 Chủ đề tuyên truyền: “Phát huy tinh thần phòng chống dịch Covid – 19, hãy hành động vì cộng đồng không ma túy” 

1.2. Nội dung tuyên truyền: 


Tuyên truyền về chủ trương, chính sách của Đảng, Chính phủ, của tỉnh Quảng Ninh, của thành phố Hạ Long về công tác phòng, chống ma túy. 

- Tập trung tuyên truyền, phổ biến về hậu quả, tác hại của ma túy nhất là các loại ma túy tổng hợp và các chất gây nghiện, chất hướng thần núp bóng các vỏ bọc, hình thức như: tem giấy, bùa lưỡi, cỏ Mỹ, bóng cười … đang có xu hướng lan rộng trong giới trẻ; 

- Tuyên truyền về các âm mưu, phương thức, thủ đoạn hoạt động của các loại tội phạm về ma túy, từ đó nâng cao ý thức cảnh giác, tinh thần trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, học sinh trong công tác đấu tranh, phòng, ngừa, phát hiện và tố giác tội phạm về ma túy; 

- Phát động học sinh tích cực hưởng ứng các hoạt động và tham gia phong trào “Chung tay nói không với ma túy, vì chính bạn và cộng đồng”. 

2. Thời gian thực hiện: từ ngày 01/6/2020 đến ngày 30/6/2020. 

3. Các hoạt động tuyên truyền: 


- Yêu cầu các đồng chí cán bộ, giáo viên tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động phòng, chống ma túy (tháng 6), Ngày quốc tế phòng, chống ma túy và Ngày toàn dân phòng, chống ma túy (26/6) với chủ đề “Phát huy tinh thần phòng, chống , hãy hành động vì cộng đồng không ma túy” bằng các hoạt động thiết thực, hiệu quả như tổ chức các buổi tuyên truyền trực tiếp, nói chuyện chuyên đề, diễn đàn … về nội dung phòng, ngừa ma túy cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường.  

- Lồng ghép nội dung tuyên truyền phòng ngừa ma túy với các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp, họp cha mẹ học sinh; 

- Ứng dụng công nghệ thông tin như: mạng xã hội, Zalo, facebook, cổng thông tin điện tử của trường, loa phát thanh, tranh cổ động … để tuyên truyền phòng, chống ma túy. 

- Phối hợp, mời công an thành phố, công an tại địa phương tổ chức nói chuyện truyên truyền trực tiếp về phòng chống ma túy tại các nhà trường. 

Nhận được Công văn này, trường Tiểu học Lý Thường Kiệt yêu cầu các đồng chí cán bộ giáo viên nghiêm túc triển khai thực hiện. 
	Nơi nhận:
- BGH, Các tổ công tác, TPT, cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trườn (T/h);
- BCH Công đoàn, chi đoàn thanh niên, Liên Đội, Chi hội CTĐ(P/h);

- Văn thư (Lưu)./.
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