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Độc lập – Tự do- Hạnh phúc




	Số: 126/CV-TH
V/v: Thực hiện Chỉ thị số 20/CT-TTg ngày 07/5/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường tiết kiệm điện giai đoạn 2020-2025
	Hạ Long, ngày 15 tháng 6 năm 2020


Kính gửi: Các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường.

Thực hiện Công văn số 598/PGDĐT-CTTT ngày 11/6/2020 của Phòng Giáo dục và Đạo tạo thành phố Hạ Long về triển khai Chỉ thị số 20/CT-TTg ngày 07/5/2020 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường tiết kiệm điện giai đoạn 2020-2025; 

Để tiếp tục góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong việc tuyên truyền sử dụng tiết kiệm điện, vận động người thân cùng chung tay sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả. Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt yêu cầu các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường triển khai thực hiện một số nội dung sau: 

1. Tổ chức thông tin, tuyên truyền về sử dụng điện tiết kiệm tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong trường; 

- Sử dụng các thiết bị điện được dán nhãn năng lượng theo Quyết định số 04/2017/QĐ-TTg ngày 09/3/2017 của Thủ tướng Chính phủ, quy định danh mục phương tiện, thiết bị dán nhãn năng lượng, áp dụng định mức hiệu suất năng lượng tối thiểu và lộ tình thực hiện; 

- Thường xuyên thực hành hành vi sử dụng điện tiết kiệm và hiệu quả tại gia đình; hạn chế sử dụng các thiết bị tiêu thụ điện lớn (Máy điều hòa nhiệt độ, bình nước nóng lạnh, phíc điện, bàn là điện…); chỉ sử dụng điều hòa nhiệt độ khi thật cần thiết; ưu tiên mua sắm các phương tiện, thiết bị điện có dán nhãn tiết kiệm điện năng lượng; hạn chế tối đa không sử dụng bóng đèn sợi đốt; lắp đặt và sử dụng hệ thống điện mặt trời trên mái nhà, hệ thống đun nước nóng từ năng lượng mặt trời; 

2. Xây dựng, ban hành nội quy sử dụng điện tiết kiệm và hiệu quả đảm bảo các nguyên tắc: 

- Tận dụng tối đa ánh sáng, thông gió tự nhiên, tắt các thiết bị điện không cần thiết khi ra khỏi phòng và cắt hẳn nguồn điện khi không sử dụng. Thiết kế lắp đặt hệ thống chiếu sáng chung hợp lý, giảm 50% số điện dùng cho chiếu sáng chung ở hành lang, sân vườn theo tiêu chuẩn hiện hành. 

- Sử dụng điều hòa nhiệt độ cài đặt chế độ làm mát từ 250C trở lên; định kỳ tiến hành kiểm tra, bảo dưỡng đường thông gió và đường dẫn để giảm tiêu hao điện năng vô ích; dùng quạt thay cho điều hòa nhiệt độ khi thời tiết không quá nóng; 


 - Sửa chữa hoặc trang bị mới thiết bị sử dụng điện phải sử dụng phương tiện, thiết bị điện sử dụng năng lượng hiệu suất cao theo quy định hoặc thiết bị sử dụng điện có dãn nhãn tiết kiệm năng lượng; không sử dụng đèn sợi đốt trong quá trình thay thế, mua sắm.

 - Phổ biến, quán triệt tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động nghiêm túc triển khai thực hiện tiết kiệm điện, đưa nội dung sử dụng điện vào tiêu chí đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ, chấp hành nội quy, quy chế của nhà trường và thi đua khen thưởng hàng năm. 

Nhận được công văn này, trường Tiểu học Lý Thường Kiệt đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- BGH, Các tổ công tác, TPT, cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trườn (T/h);
- BCH Công đoàn, chi đoàn thanh niên, Liên Đội, Chi hội CTĐ(P/h);

- Văn thư (Lưu)./.
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